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Puissance / Tension / : Piquage /
Output Voltage _%"“" é’ Connexion é

/ BT V~/B~ (@)
PC : GP+ / GH (@255 & @338)

10S/GTS+10 1200/2000 00 [ Y1)

10R/GP+10 1200/1500/1600 [1 ]3] [ Y[12]

15S/GTS+15 1200/2000 00 /@

15R/GP+15 1200/1500/2000 @/0 0@

15SB(Compact) 1200/1500 [1Y]2] ©/®

15RB(Compact) 1200/1600 230 1/2" ®
30/GP+30 1500/2000

50/GP+50 1500/2000 /0 0/®

75 1500/2000

GH 30 2000

GH 50 2000 (1 Y{6) (10)

GH 75 2000

NEISH(ZEED)

VM 030 1500

VM 050 2100 230 0006  ©O0 /2" ®
VM 080

D325 (2380)

VM 030 1500

VM 050

VM 080 2100 230 /66 O/® ®
VM 100 /2"

M 2500

VMO 220-240 0006 O 1)
VM 80 3000

VM 30 800/1200 (230 V~)

VM 50

o gg 800/1200/1500/2000 | 220-240 | @/@®/© | © ®
VM 100 (230 V=)

VM 120

VMR 50

VMR 80 1500 (230 V~) 230 0006 O 1/2" ®
VMR 100

VM 50 N4C

VM 80 N4C 1500 (230 V~) 220-240 000 O ®
VM 100 NAC

HM 50

HM 80 1200/1500 (230 V-) 220-240 | @/0O (7] ®
HM 100

VM 030 D400 1-M 800/1200/1500 (230 V~)

VM 040 D400 1-M
VM 050 D400 1-M

VM 060 D400 1-M (17)

VM 080 D400 LM ?203%139)0/1500/2000

VM 100 D400 1-M

VM 120 D400 1-M 0006 O

VM 050 D400 2-BC "

VM 080 D400 2-BC 1500/2100 (230 V~) 220-240 12 ®N/B

VM 100 D400 2-BC
VM 050 D400 2B
VM 080 D400 2B 2000/2500/3000 (230 V~) BN/
VM 100 D400 2B
HM 050 D400 1-M
HM 080 D400 1-M 800/1200/1500 (230 V~) 00 (7] (17)
HM 100 D400 1-M

N4 SASO / D400 SASO (@2433)

VM 30/VM 030 D400 1-M 1100

VM 50/VM 050 D400 1-M

VM 80/VM 080 D400 1-M | 1830 0006 o N4 : @®
VM 100/VM 100 D400 1-M 220 1/2"

HM 50/HM 050 D400 1-M D400 : @
HM 80/HM 080 D400 1-M | 1370 (1 W6} (7]

HM 100/HM 100 D400 1-M

VM : GV / CONCEPT (@505)

VM 200 Dida LM 2200 )
VM 150 D443-2-BC 1800 230 006 (9] 3/4" o

VM 200 D443-2-BC 2400




L=60...80 mm

L=60...80 mm
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FRANCAIS (FR

1. Sortie eau chaude

2. Groupe de sécurité

3. Entonnoir-Siphon

4. Réducteur pour pression
supérieure a 0,5 MPa (5 bar)
5. Robinet d’arrét

6. Vidange

7. Conduite eau froide

8. Raccord diélectrique

1. Tubazione acqua calda
2. Valvola di sicuzza

3. Imbuto

4. Valvola di riduzione
pressione se acquedotto
>0,5 MPa (5 bar)

5. Valvola di ritegno

6. Scarico in fognatura

7. Tubazione acqua fredda
8. Giunto dielettrico

ENGLISH (EN

1. Hot water tube

2. Safety relief valve

3. Funnel - Syphon

4. Pressure reducing for pressure
> 0,5 MPa (5 bar)

5. Stop valve

6. Drain to sewage

7. Cold water pipe

8. Dielectric union

NEDERLANDSE (NL

1. Warmwaterruitgang
2. Veiligheidsgroep

3. Geurafsluiter

4. Waterdrukregelaar
(igv >0,5 MPa (5 bar)

5. Stopkraan

6. Afvoer

7. Koud waterleiding

8. Verplichte dilectrische

PYCCKUM (RU)

1. MaTpybok BbIXxoAa ropsiyert Boabl

ESPANOL (ES

1. Salida de agua caliente

2. Grupo o valvula de seguridad
3. Embudo - Sifénico

4. Reductor para presion
superior a 0,5 MPa (5 bares)

5. Valvula de corte

6. Vaciado — Desague

7. Conducto de agua fria

PORTUGUES (PT

1. Saida de agua quente
2. Grupo de seguranga

3. Siféo

4. Reductor de presséo
superior a 0,5 MPa (5 bar)
5. Valvula de seguranga
6. Purgador

7. Tubagem de agua fria
8. Unido eléctrolitica

8. Manguito dieléctrico

1. Wyjscie cieptej wody

2. Zespot zaworow
bezpieczenstwa

3. L ejek-Syfon

4. Reduktor cisnienia wiekszego
niz 0,5MPa (5 bara)

5. Zawor zatrzymania

6. Opréznianie

7. Przewdd zimned wody

koppeling
BBJIFTAPCKU (BG

1. Maxop 3a ropella Boga

1. Cijev za toplu vodu

2. Sigurnosni ventil

3. Sifon

4. Reducir ventil (preporudljivco
ako je pritisak iznad 0,5MPa

(5 Bara)

5. Ventil

6. Odvod u kanalizaciju

7. Cijev za hladnu vodu

8. Dielektri¢ni navoj

8. Zlagczka dielektriczna

1. Sooja vee valjund
2. Kaitsearmatuur

2. MNMpenoxpaHuTenbHbIN knanaH
3. CudpoHHast Tpybka c BOPOHKOWA
4. KnanaH pegykuuv AaBneHus.
YcTaHaBnmBaeTcs Npu AaBreHnm

5. 3anopHbIit kpaH
6. OpeHaxHasi Tpybka
7. Tpyba nogaym xonoaHom Boabl

cbiwe 0,5 Mla (5. bap) B cucteme

2. Bb3BpaTHO npeanaseH
KnanaH

3. CndboH

4. Pegyump BeHTUN
(NpenopbYMTENHO NpU HansiraHe
noeeye ot 0,5MlMa (5 apa)

5. O6e3Bb3gywmTen

6. [lpeHax KbM kaHana

3. Sifoon (soovituslik)
4. Survealandaja.

(paigaldatakse kui veetrassi
surve on suurem kui 0,5 MPa

(5 bar)
5. Kuulkraan

6. Aravool kanalisatsiooni

7. Kiilma vee sisend

1. Vystup horké vody
2. Pajistny ventil

3. Sifén

4. Redukce tlaku nad
0,5MPa (5 baru)

5. Uzaviraci kohoutek
6. Odtok

7. Pfivod studené vody
8. Dielektricka Pripojka

8. N3onupytowas mydta
aunanekTpuyeckas

1. Karsto vandens iSleidimo
2. Apsaugos jrenginys

3. Sifono jtaisas su piltuvu

4. Slégio, didesnio kaip
0,5MPa (5 baro), reduktorius
5. UZdaromasis Ciaupas

6. ISleidimas

7. Salto vandens vamzdis

8. Dielektriné mova

CALll slall £ g A -1

L) e -2

s shll slall 7 5 A 3iia -3
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LATVIESU (LV

7. Bxop 3a cTtygeHa Boga
8. AnenekTpuyHa Bpb3ka

1. Lesire apa calde

2. Supapa de siguranta

3. Scurgere (plcurator)

4. Reductor de prestune (pentru
presiuni peste 0.5 MPa (5 bar)

5. Robinet

6. Tub golire

7. Intrare apa rece

8. Racord dielectric

MAGYAR (HU

1. Melegviz csé

2. Biztonsagi szelep

3. Tolcsér - szifon

4. Nyomascsokkentd nyomas-
>0,5 MPa (5 bar)

5. Zarbszerelvények

6. Drain a szennyviz

7. Hidegviz cs6

8. Dielektromos uni6

8. Isolatsioonimuhv (dielektriline)

SLOVENSKO (SL)

1. Izhod za toplo vodo

2. Varnostni ventil

3. Odtoc¢ni sifon

4. Tlaéni reducirni ventil, ¢e tlak
presega 0,5 MPa (5 bar)

5. Zaporni ventil

6. Izpust

7. Cev za hladno vodo

8. Dielektri€na spojka

1. Karsta Gdens izeja

2. DroS1bas grupa

3. Piltuve-Sifons

4. Par 0,5 MPa (5 bari) lielaka
spiediena samazinatajs

5. AizvérSanas krans

6. IztukSoSana

7. Auksta Gdens caurule

8. Dielektriskais savienojums




PC/N4/N4L N3C/N4C

D400 2000/2500/3000 D400 STEATITE

A




AVERTISSEMENTS : Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé

par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités

physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes

dénuées d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier, par l'intermédiaire d’une personne responsable de leur
sécurité, d’'une surveillance ou d’'instructions préalables concernant

I'utilisation de l'appareil. || convient de surveiller les enfants pour

s’assurer gu'ils ne jouent pas avec l'appareil. Cet appareil peut étre

utilisé par des enfants ages d'au moins 8 ans et par des personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a l'utilisation
de l'appareil en toute sécurité leur ont été donnees et si les risques
encourus ont eté appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec

I'appareil. Le nettoyage et 'entretien par lI'usager ne doivent pas étre

effectués par des enfants sans surveillance.

INSTALLATION

1. MISE EN GARDE PREALABLE ! Produit lourd a manipuler avec

précaution :

11 Installer I'appareil dans un local a I'abri du gel. La destruction de
I'appareil par surpression due au blocage de l'organe de sécurité
est hors garantie.

12 S'assurer gque la cloison est capable de supporter le poids de
I'appareil rempli d'eau.

13 Sil'appareil doit étre installé dans un local ou un emplacement dont
la température ambiante est en permanence a plus de 35°C,
prévoir une aération de ce local.

14 Placer I'appareil dans un lieu accessible

15 Se reporter aux figures d'installation (fig €),)

16 Dans une salle de bain ne pas installer ce produit dans les volumes
VO, V1 et V2 (voir fig. €, p.3). Prévoir un bac de rétention avec
écoulement a l'égout si le chauffe-eau est installé dans un faux
plafond, dans les combles ou au-dessus de locaux habitable.

17 Ce produit est destiné pour étre utilisé a une altitude maximale de
3000 m.

18 Dans le cas d'utilisation de tuyaux PER, la pose d'un regulateur
thermostatique en sortie du préparateur est fortement conseillée.




1.9

1.10

111

1.12

1.13

1.14

1.15

1.16

1.17

1.18

1.19

Il sera réglé en fonction des performances du matériau utilise.
Fixation d'un chauffe-eau vertical mural et horizontal : Pour
permettre I'échange éventuel de I'élément chauffant, laisser au-
dessous des extrémités des tubes ou sur le coté du chauffe-eau
un espace libre de 300 mm.

Avant tout démontage du capot, s’assurer que l'alimentation est
coupée pour eéviter tout risque de blessure ou d’électrocution.
L’installation électrique doit comporter en amont de I'appareil un
dispositif de coupure omnipolaire (disjoncteur, fusible)
conformément aux regles d’installation locales en vigueur
(un disjoncteur différentiel 30 mA).

Si le cable est endommageé, il doit étre remplacé par un cable ou
un ensemble spécial disponible aupres du fabricant ou du SAV.
Installer obligatoirement a l'abri du gel un organe de sécurité
(ou tout autre dispositif limiteur de pression neuf) de 0.7 ou 0.9
MPa (7 ou 9 bar) selon la pression nominale, de dimension ¥2 " ou
¥, " sur I'entrée du chauffe-eau, qui respectera les normes locales
en vigueur (voir tableau p.2).

Le dispositif de vidange du limiteur de pression doit étre mis en
fonctionnement régulierement afin de retirer les dépots de tartre et
de vérifier qu'il ne soit pas bloqué.

Aucun accessoire hydraulique ne doit étre situé entre I'organe de
sécurité et I'entrée d'eau froide de l'appareil. Un réducteur de
pression (non fourni) est nécessaire lorsque la pression
d’alimentation est supérieure a 0,5 MPa (5 bar) et sera placé sur
I'alimentation principale.

Raccorder I'organe de sécurité a un tuyau de vidange, maintenu a
I'air libre, dans un environnement hors gel, en pente continue vers
le bas pour I'évacuation de I'eau de dilatation de la chauffe ou en
cas de vidange du chauffe-eau.

Les canalisations utilisées doivent pouvoir supporter 1 Mpa
(10 bar), et 100°C.

La mise a la terre est obligatoire. Une borne spéciale portant le

repere D est prévue a cet effet.

Pour la vidange de I'appareil, couper I'alimentation électrique et
I'eau froide, et ouvrir les robinets d’eau chaude puis manceuvrer la
soupape de vidange de lI'organe de sécurité.



120 Remarque : Pour vidanger les chauffe-eau sous-evier,
déeconnecter les raccordements hydrauliques et le retourner.

121 Les produits présentés dans cette notice sont susceptibles d'étre
modifiés a tout moment pour répondre a I'évolution des techniques
et normes en vigueur. Ces appareils sont conformes aux directives
2014/30/UE concernant la comptabilité électromagnétique,
2014/35/UE concernant la basse tension, 2011/65/UE concernant
la ROHS et au reglement 2013/814/UE complétant la directive
2009/125/EC pour I'écoconception.

122 Ne jetez pas votre appareil avec les ordures ménageres, ﬁ
mais deposez-le a un endroit assigné a cet effet (point de
collecte) ou il pourra étre recyclé. —

123 La notice d’utilisation de cet appareil est disponible en contactant

le service apres-vente.
2. INSTALLATION

-
- Pout I’feghange éventuel de I’e}ement chauffant, laisser au-dessous des |P@M. | qicale horizontale
extrémités des tubes un espace libre. Voir fig.

- Pour les installations verticales des @ 505 un trépied est disponible en option @255 sousé & sur 9

si la paroi n’est pas assez solide. Il est néanmoins obligatoire de fixer I'appareil |[@338 Voir fig. N

au mur avec I'étrier supérieur pour éviter le basculement. sousé & sur @ Voir fig. @
- Pour les installations horizontales, les tubes de raccordement hydraulique |@380 . .

doivent impérativement étre en position verticale en-dessous de I'appareil. @433 Voir fig. @&© Voir fig. @

@505 | Voir fig.@
3. RACCORDEMENT HYDRAULIQUE

- Il est nécessaire de bien nettoyer les tuyauteries d'alimentation avant de procéder au raccordement hydraulique. Le
raccordement sur la sortie eau chaude est a réaliser a I'aide d'un manchon fonte, acier, ou raccord diélectrique, afin d'éviter
la corrosion de la tubulure (contact direct fer/cuivre). L'utilisation de raccord en laiton est interdite.

MONTAGE SOUS-PRESSION : Voir fig. @, @, @&@. p.4. Installer obligatoirement un organe de sécurité neuf sur
I'entrée du chauffe-eau, qui respectera les normes en vigueur (en Europe EN 1487), de pression 0.7 ou 0.9 MPa (7 ou 9
bar) selon la pression nominale, de dimension 1/2" ou 3/4" (tableau p.2).

MONTAGE HORS PRESSION : Voir fig. @&@, p.4. Pour I'alimentation d'un seul point de puisage, cette installation doit
étre réalisée avec un robinet mélangeur spécial non fourni.

- A chaque chauffe, un écoulement se produira au ni  veau du robinet, ne pas obstruer I'écoulement . L'organe de
sécurité lorsqu'il est fourni ne répond pas aux criteres d'installation sur le territoire francais (Métropole et DOM TOM), ne pas
l'utiliser.

4. BRANCHEMENT ELECTRIQUE

- Vous référez aux schémas correspondants p.2 & 5 (Voir fig. (, @, ®. @, @. ®, ®, O, D).

- Le chauffe-eau ne peut étre branché et fonctionner que sur un réseau a courant alternatif 230VAC ou sur la plage 220-240V~
conformément a la tension indiquée sur I'étiquette signalétique de I'appareil. Raccorder le chauffe-eau par un cable rigide de
conducteurs de section 2,5 mma2. Utiliser pour cela une canalisation normalisée (gaine fixe ou cannelée) jusqu'au logement
calibré du capot.

- Raccorder directement les appareils munis d'un cable ou d'une prise. En France, un produit avec cable et prise est strictement
interdit et ne peut étre commercialisé et installé.

- Raccorder impérativement le conducteur de terre du cable a la terre ou ramener le fil de terre a la borne prévue repérée par
le symbole @ . Ce raccordement est impératif pour des raisons de sécurité. Le fil de terre vert — jaune doit étre de longueur
supérieure a ceux des phases. L'installation doit comporter en amont du préparateur un dispositif de coupure omnipolaire
(ouverture des contacts au minimum de 3 mm : fusible, disjoncteur). Dans le cas ou les canalisations hydrauliques seraient
en matériaux isolants, les circuits électriques seront protégés par un disjoncteur différentiel 30 mA adapté aux normes en
vigueur.

- Coupe circuit thermique :  Tous nos produits sont équipés d'un thermostat avec un coupe circuit thermique a réarmement
manuel, qui coupe l'alimentation du chauffe-eau en cas de surchauffe. En cas de déclenchement de la sécurité A : Couper
le courant avant toute opération. B : déposer le capot. C : Vérifier le branchement électrique. D : Réarmer la sécurité. En
cas de déclenchements répétitifs, procéder au remplacement du thermostat. Ne jamais court-circuiter la sécurité ou le
thermostat. Effectuer le raccordement de I'alimentation uniquement sur le bornier ou I'entrée du thermostat.




5. MISE EN SERVICE / FONCTIONNEMENT

- NE JAMAIS METTRE SOUS-TENSION LE CHAUFFE-EAU SANS E AU : Pour les modeles équipés d’'une résistance
électrique, elle serait automatiquement détériorée.

- Remplir impérativement le circuit secondaire. Avant la mise sous tension, ouvrir les robinets d'eau chaude, purger les
canalisations jusqu'a I'absence d'air.

- Vérifier I'étanchéité des tubulures et du joint de la porte sous le capot. En cas de fuite resserrer modérément. Vérifier le
fonctionnement des organes hydrauliques de sécurité et de vidange.

- Mettre I'appareil sous tension. Aprés 15 a 30 minutes, selon la capacité de I'appareil, I'eau doit s'écouler au goutte a goutte
par l'orifice de vidange. Ce phénomene normal est d0 a la dilation de I'eau. Vérifier I'étanchéité des raccordements et du
joint. Pendant la chauffe et suivant les qualités de I'eau, les chauffe-eau blindés peuvent émettre un bruit de bouillonnement
; ce bruit est normal et ne traduit aucun défaut de l'appareil. Le thermostat est réglé d’'usine en butée a 65+5°C. S'il est
constaté un dégagement continu de vapeur ou d'eau b ouillante par la vidange ou par I'ouverture d'un ro binet de

Euisaﬁe, couﬁer I'alimentation éIectriﬁue du chauff e-eau et faire intervenir un irofessionnel.

- Avant tout démontage du capot, s'assurer que l'alim entation est coupée pour éviter tout risque de bles sure ou
d'électrocution . L’entretien domestique doit étre effectué par 'usager . Manceuvrer 1 fois par mois I'organe de vidange
de la sécurité hydraulique pour éviter son entartrage et vérifier qu'il ne soit pas bloqué .Le non-respect de cet entretien peut
entrainer une détérioration et la perte de la garantie. Entretien par un personnel qualifi€¢ A : Détartrage : Enlever le tartre
déposé sous forme de boue. Ne pas gratter ou frapper le tartre adhérent aux parois au risque de détériorer le revétement.
Ne pas oublier de changer le joint d'étanchéité et remonter I'appareil, vérifier qu'il n'y a pas de fuite d'eau apres la premiére
chauffe. B : Pour les appareils avec anode magnésium, changer I'anode magnésium tous les deux ans, ou dés que son
diamétre est inférieur a 10mm. C : Le changement d'un élément chauffant blindé implique la vidange du chauffe-eau et le
changement du joint. Remonter I'élément chauffant en serrant raisonnablement les écrous (serrage croisé), vérifié qu'il n'y a
pas de fuite apres la premiere chauffe, resserrer si nécessaire. D : Vidange : Couper l'alimentation électrique et I'eau froide,
Ouvrir les robinets d'eau chaude puis manceuvrer la soupape de vidange de I'organe de sécurité. Pour les chauffe-eau sous
évier, déconnectez I'hydraulique et le retourner pour la vidange.

- Les pieces remplacables sont les suivantes : le thermostat, le joint, I'élément chauffant, 'anode magnésium, le cable de
raccordement, le capot, le voyant lumineux, l'interrupteur. La garantie est conditionnée par l'utilisation de p ieces
d'origine constructeur . CONSEIL A L'USAGER : Pour une eau présentant des teneurs en TH>20°f, il est recommandé
de traiter celle-ci. Dans le cas d'un adoucisseur, la dureté de I'eau doit rester supérieure a 15°f. Dans le cas d'une absence

prolongée et notamment en hiver, vidanger votre appareil, suivre les procédures de remise en marche
7. GARANTIE (FR)

- Le chauffe-eau doit étre installé, utilisé et entretenu selon les régles de I'art, conformément aux normes en vigueur dans le
pays d'installation et aux indications de cette notice. Dans I'Union Européenne cet appareil bénéficie de la garantie légale
accordée aux consommateurs en application de la directive 1999/44/CE, cette garantie prenant effet a compter de la
délivrance du bien au consommateur. En plus de la garantie Iégale, certains produits bénéficient d'une garantie
supplémentaire portant uniquement sur I'échange gratuit de la cuve et des composants reconnus défectueux, a I'exclusion
des frais de remplacement et de ports.  Se reporter au tableau ci-dessous. Cette garantie commerciale n'affecte en rien
les droits dont vous pourriez bénéficier des suites de l'application de la garantie légale. Elle s'applique dans le pays
d'acquisition du produit, a condition qu'il soit également installé sur ce méme territoire. Tout sinistre devra étre déclaré au
dépositaire avant échange sous garantie, et I'appareil restera a la disposition des experts d'assurance et du constructeur.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Garantie légale 2 ans 2 ans
Garantie commerciale supplémentaire
iz +1 an 5 ans
sur cuves et corps de chauffe émaillé

- Sont exclus de la garantie : Les piéces d’'usure : anodes de magnésium ... Les appareils non expertisables (difficilement
accessibles pour réparation, entretien ou expertise). Les appareils exposés a des conditions d'environnement anormales :
gel, intempéries, eau présentant des caractéristiques d'agressivité anormales en dehors des criteres de potabilité,
alimentation électrique présentant des surtensions importantes. Les appareils installés sans respect des normes et
réglementations en vigueur dans le pays d'installation : absence ou mauvais montage des organes de sécurité contre la
surpression, corrosion anormale due a un raccordement hydraulique incorrect (contact fer/cuivre), mise a la terre incorrecte,
section du cable électrique insuffisante, non-respect des schémas de branchement indiqués dans cette notice. Les appareils
non entretenus conformément aux prescriptions de la présente notice. Les réparations ou remplacements de pieces ou
composants de l'appareil non réalisés ou autorisés par I'entreprise redevable de la garantie. Le changement d'un composant
ne prolonge par la durée de garantie de l'appareil. La garantie ne s'appliquera qu'aux produits expertisés et reconnus
défectueux par I'entreprise redevable de la garantie. Il est impératif de conserver les produits a disposition de cette derniéere.

- Pour bénéficier de la garantie, prendre contact avec votre installateur ou revendeur . A défaut, contacter :
ATL international : Tél. : (+33)146836000, Fax : (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France),
Tél : 0080038713858 (Belgique) qui vous indiquera la marche a suivre.

Type de I'appareil / Référence : CACHET DU REVENDEUR
N° de série :
Nom et adresse du client :




WARNINGS: This device is not intended for use by persons (including

children) with physical, sensory or mental disability, or by persons
lacking experience or knowledge, unless they have received from a
person in charge of their safety adequate supervision or preliminary
instructions on how to use the device. Children should be supervised
to ensure that they do not play with the appliance. This unit can be
used by children of not less than 8 years and people with reduced
physical, sensory or mental capabilities or without experience or
knowledge if they are properly supervised or if the

instructions for using the device safely have been given and if the risks

are taking into account. Children must not play with the device.

Cleaning and maintenance must not be done by children without

supervision.

INSTALLATION

1. CAUTION! Heavy item, handle with care:

11 Install the appliance in a room which is protected from frost. If the
appliance is damaged because the safety device has been
blocked, it is not covered by guarantee.

12 Make sure that the wall on which the appliance is mounted can
support the weight of the appliance when filled with water,

13 If the appliance is to be fitted in a room or location where the
ambient temperature is higher than 35°C, provide sufficient
ventilation.

12 When installed in a bathroom, do not install the appliance in
volumes VO, V1 and V2 (See fig. @, p.3). If the water heater is to
install above living space, fit a retaining tank with drain to the sewer
system. Place the water heater in a place with easy access.

15 Refer to installation figures €.

16 This device Is intended for use at a maximum altitude of 3000m.

17 If PER pipes are used, the installation of a thermostatic regulator
on the output pipe of the device is strongly recommended. It will be
set according to the performance of the material used.

18 Installation of a vertical or horizontal wall mounted device: To allow
the replacement of the heating element leave a free space of
300mm between the tube ends and the wall or fixed furniture.
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Switch off the power before removing the cover, to avoid any risk
of injury or electric shock.

The installation must be equipped, upstream of the appliance, with
a bipolar cut-out device (fuse, breaker switch) respecting local
regulations (30 mA earth-leakage breaker).

If the supply cord is damaged, it must be replaced by a special cord
or assembly available from the manufacturer or the after sales
service.

Mandatory installation of a safety device in a frost free location
(or any other new device which limits the tank pressure) to 0.7 or
0.9 MPa (7 or 9 bar) according to the nominal pressure, with a size
of %2" or 34" on the input of the water heater, respecting the local
regulations (see table p.2).

Operate regularly the discharge of safety device to prevent scaling
and check that it is not blocked.

Hydraulic accessories should not be located between the safety
valve and the cold water inlet. A pressure reducer (not supplied) is
required when the water supply pressure exceeds 0,5 MPa (5 bar)
and will be fitted on the main supply.

Connect the safety device to an unpressurised outlet pipe in a frost
free location, with a continuous slope to evacuate water during
heating up or draining the water heater.

The pipes used must support 1 MPa (10 bar) and 100 ° C.
Always connect the earth conductor of the cable to the earth
ground wire or connect the earth conductor to the appropriate

terminal identified by the symbol@.

To drain the device: Switch off the power and the supply of cold
water, open the hot water faucets and manipulate the safety valve.
To drain under sink water heater disconnect the hydraulic
connections and return the device.

NOTE: For under sink models, disconnect hydraulics and return to
empty.

These devices comply with the directive 2014/30/UE

according to electromagnetic compatibility, 2014/35/UE according
to low voltage, 2011/65/UE according to ROHS directive and
Commission Delegated Regulation 2013/814/UE supplementing
2009/125/EC regulation for ecodesign.



121 Do not dispose your water heater in the garbage, but hand

it to a place assigned for this purpose (collection point)
where it can be recycled. —

122 The instruction book of this product is available by contacting the

after-sales service.
2. INSTALLATION

Refer to the corresponding diagrams p.2 & 3 (see table on right): . Vertical installation Horizontal

. Diameter . .
Make sure to keep free space of 300 mm below pipes for the installation
exchange of the heating element. @255 See fig. under@& above @

For vertical installation of @ 505 devices if the wall is not strong | @338

enough, an optional ground support is available. Nevertheless, it See fig. under @& above® | See fig. @

itg mandatory to fix the unit to the wall with the top bracket to avoid gigg See fig. @O See fig.@
ipping. .
For horizontal installation, the water connection tubes must | 9505 See fig.@

always be in a vertical position below the device.

It is necessary to clean the supply piping prior to the hydraulic connection. The connection to the hot water outlet is to be
carried out with a cast iron or steel sleeve or a dielectric connector, to avoid corrosion of the pipe (direct contact iron / copper).
The use of brass fittings is prohibited.

INSTALLATION PRESSURISED : See fig. @, €@, @&, p.4. Always install a new safety device on the cold water pipe
of the water heater, which comply with the standards (EN 1487 in Europe), with a pressure of 0.7 or 0.9 MPa (7 or 9 bar)
according to the nominal pressure, with diameter 1/2" or 3/4" (Table p.2). If expansion down the mains is required, the
safety valve and/or pressure reducing valve must be 3 mts from the water heater.

INSTALLATION UNPRESSURISED : See fig. @& @, p.4. For the supply of a single point of use, the installation must be
carried out with an optional special mixer tap.

- During heating up, water dripping may occur at the valve, do not obstruct the dripping . The safety device if
supplied does not meet the criteria for installation on French territory (Mainland and Overseas territories), do not use it.
4. ELECTRICAL CONNECTION
Refer to the corresponding diagrams p.2 &5 (Seefig. &, @, ®. ©®,. . ®.©, V.6 ).

The water heater can be connected and operated only on AC 230V or on AC 220-240V in accordance with the rating plate
of the appliance. Connect the heater with a rigid cable with conductors 2,5mmz?. Use a standardised channeling (rigid or
flexible conduit) until the calibrated housing cover.

Directly connect devices with a cable or plug. In France, a product with plug is strictly prohibited and cannot be sold and
installed.

Always connect the earth conductor of the cable to the earth ground wire or connect the earth conductor to the appropriate
terminal identified by the symbol ©. This connection is compulsory for safety reasons. The earth wire green - yellow must be
longer than those of phases. The installation must be equipped, upstream of the appliance, with a bipolar cut-out device
(minimum contact distance of 3 mm fuse, breaker switch). In the case where HYDRAULIC connexions are in insulated
material, electrical circuits shall be protected by a differential circuit breaker 30 mA adapted to local standards.

Thermal circuit breaker:  All products are equipped with a thermostat including a thermal circuit breaker with manual reset,
which cuts the power in case of overheating. In case the security trips A: Cut the power before any operation. B: remove the
plastic cover. C: Check the electrical connection. D: Reset security. In case of repetitive tripping, replace the thermostat.

Never bypass safety or regulation thermostat. Connect the power only on the sockets or thermostat input.
5. STARTING UP

NEVER POWER THE WATER HEATER WITHOUT WATER: Models with an electric heating element will be certainly
damaged.

Fill the tank completely. Before powering up, open the hot water taps, drain the pipes in order to empty the air.

Check the tightness of the tubes and of the flange seal under the plastic cover. In case of leaking tighten moderately. Check
the operating of the hydraulic components and of the safety valve.

Turn the power on. After 15 to 30 minutes, depending of the capacity of the device, the water should drip from the drain. This
is normal and due to the expansion of water. Check connection leaks and seal. During heating and according to the water
quality, hot water tanks can make a bubbling noise. This noise is normal and does not indicate any defect of the unit.

The thermostat is factory set to stop at 65 = 5°C. If you see a continuous release of steam or hot wat  er from the drain

or when opening a faucet, turn off immediately the power to the water heater and call a professional.
6. MAINTENANCE

Before removing the plastic cover, make sure the po  wer is turned off to avoid any risk of injury or el ectric shock .
The domestic maintenance must be done by the user. Operate the safety device every month to prevent scaling and check
that it's not blocked. Not executing this maintenance may cause damage and the loss of the warranty. Maintenance

by qualified personnel A: Scaling: Remove the scale deposited as mud. Do not scratch or hit the scale sticking to the walls
to avoid damage to the coating. Do not forget to change the seal and reassemble the appliance, check that there is no
leakage of water after the first heating. B: For devices with magnesium anode, change the magnesium anode every two




years or as soon as its diameter is less than 10mm. C: The change of a sheathed heating element involves draining of the
water heater and the change of the seal. Reassemble the heating element, reasonably tight nuts (cross tightening), check
that there is no leakage after the first heating-up, and tighten again if necessary. D: Drain: Turn off power and cold water
supply, Open hot water taps and drain valve of the safety device. For under sink water heater, disconnect the hydraulic tubes
and return for emptying.

The replaceable parts are: thermostat, gasket, heat  er, magnesium anode, cable, cover, light, and switc  h. Warranty
is subject to the use of original spare parts from manufacturer. ADVICE TO THE USER: In case of hard water with TH>
20 ° f (>200 ppm), we recommended to soften the water. If a water softener is used, the remaining water hardness should
be more than 15 ° f. In the case of a longer absence and especially in winter, drain your device, and then follow the procedures
for starting-up.

(EN)
The water heater must be installed, operated and maintained in accordance with the state of the art and with the standards
in force in the country of installation and the instructions in this manual. In the European Union this unit has the legal
guarantee granted to consumers under Directive 1999/44/EC, this warranty is effective from the date of delivery of the goods
to the consumer. In addition to the legal guarantee, some products have an extended warranty, limited to the free replacement
of the tank and components recognized as defective, excluding replacement and transport cost . Refer to the table below.
This warranty does not affect any rights you may benefit as a result of the application of the statutory warranty. It applies in
the country of purchase of the product, provided it is also installed on the same territory. Any damage must be reported to
the depositary before exchange under warranty, and the unit will remain available to insurance experts and the manufacturer.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Legal guarantee 2 years 2 years
Additional commercial warranty +1 vear 5 vears
on tanks and heating element enamel Y Y

Exclusions: Wear parts: magnesium anodes ... Equipment which cannot be accessed (access difficult for repair,
maintenance or assessment). Devices exposed to abnormal environmental conditions: frost, outdoor weather, water with
abnormal chemical characteristics outside drinking water criteria, mains network with power peaks. Equipment installed
without observing current standards in the country of installation: absence or incorrect safety device, abnormal corrosion due
to incorrect hydraulic fittings (iron/copper contact), incorrect earthing, inadequate cable thickness, non-observance of the
connection drawings show in these instructions. Equipment not maintained in accordance with these instructions. Repairs or
replacement of parts or components in the equipment not carried out or not authorised by the company responsible of the
guarantee. Change of a component does not extend the warranty period for the device. The warranty shall apply to products
that are defective and appraised by the company liable for warranty. It is compulsory to keep the products available to the
latter.

- To claim under guarantee, contact your installer or dealer.  If necessary, contact: ATL International Tel: (+33)146836000,
Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France), Tel: 0080038713858 (Belgium) who will inform
you of what you should do.

Type / Reference : STAMP DEALER

Serial number:

Name and address of customer:

ADVERTENCIAS: Este aparato no ha sido concebido para ser

utilizado por personas (incluyendo los nifilos) con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales reducidas, ni por personas sin experiencia ni
conocimientos necesarios, excepto si estan bajo la supervision de una
persona responsable de su seguridad para su utilizacion. Este aparato
no esta previsto para su uso por personas (incluidos los

ninos mas de ocho afios) de capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o por personas sin experiencia ni conocimientos,
salvo gque reciban la supervision o instrucciones previas relativas al
uso del aparato por parte de una persona responsable de su
seguridad. Es conveniente mantener vigilados a los nifios de manera
gue no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por
parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervision.




INSTALACION
1. PRECAUCIONES A TENER EN CUENTA! Producto pesado.
Manipulese con precaucion.

Instale el aparato en un lugar protegido de las heladas. La garantia no

cubre los dafos ocasionados por el exceso de presion que pueda

causar el bloqueo de la valvula de seguridad.

11 Asegurese de que la pared soporte el peso del aparato lleno de
agua.

12 Prevea la ventilacion del local en el que se encuentra su aparato
si la temperatura ambiente permanente es superior a los 35°C.

13 En un cuarto de bafio, no instale el termo ni en el volumen VO, V1
ni en el V2 (Véase Fig. €, p.3) Instale un recipiente de retencién
con vaciado debajo del termo cuando éste se encuentre en un
falso techo, en un desvan o encima de locales habitados. Instale
el aparato en un lugar de facil acceso.

14+ Revise las figuras de instalacion fig. €.

15 Este producto esta disefiado para su uso en altitudes de
3000 metros.

16 En caso de utilizar tuberias PER, se recomienda la utilizacion de
una valvula termostatica a la salida del aparato. Esta termostatica
se regulara en funcién de las caracteristicas del material utilizado.

17 Fijacion de un termo vertical mural: deje un espacio libre

suficiente bajo el extremo inferior del termo para facilitar la posible
sustitucion del elemento de calefaccion. Gama de pequefia
capacidad (véase Fig. @, €): Gama @ 438 (véase Fig.@); Gama
@ 505 (véase Fig.@) Instale el termo sobre un tripode en el caso
de que la pared no sea muy resistente. El anclaje superior del
termo debera estar obligatoriamente fijado a la pared para evitar
cualquier riesgo.

18 Antes de desmontar la carcasa, asegurese de que la alimentacion
esta cortada para evitar cualquier riesgo de lesion o electrocucion.
Es necesario que la instalacion del termo cuente con un interruptor
de corte omnipolar (apertura de los contactos de 3 mm minimo:
fusible, disyuntor). En caso de que las canalizaciones sean de
material aislante, los circuitos eléctricos estaran protegidos por un
disyuntor diferencial de 30mA conforme a las normas vigentes.



1.9

1.10

111

1.12

1.13

1.14

1.15

1.16

1.17

1.18

Si el cable estd en mal estado, debera ser reemplazado por un
cable o conexion especial disponible a través del fabricante o el
SAT.

Instale obligatoriamente, sobre la entrada del termo eléctrico, una
valvula de seguridad nueva conforme a la normativa en vigor.

No sitle ningun accesorio hidraulico entre la valvula de seguridad
y la entrada del agua fria.

Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga de la
valvula de seguridad, para evitar su calcificacion y verificar que no
se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacion podria provocar
el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.

Instale, en la acometida principal, un reductor de presion (no
suministrado) si la presion de alimentacion es superior a 0,5 MPa
(5 bar).

Conecte el conducto de descarga de la valvula de seguridad a una
tuberia de vaciado para evacuar el agua

procedente de la dilatacion o del vaciado del termo.

Por motivos de seguridad, conecte obligatoriamente a tierra el
conductor de tierra del cable o lleve uno de los cables de tierra al
borne previsto, debidamente sefializado con el simbolo©.

Es necesario que los conductos de canalizacion utilizados
soporten temperaturas de 100°C y una presion de 1 MPa (10 bar).
Para el vaciado del aparato, corte la alimentacion eléectrica y el
agua fria. Abra los grifos de agua fria y después accione el
mecanismo de descarga de la valvula de seguridad.

Los productos descritos en este manual son susceptibles de ser
modificados en todo momento para responder a la evolucion de
las técnicas y a las normativas vigentes. Estos dispositivos
cumplen con las directivas 2014/30/UE relativas a la
compatibilidad electromagnética, las directivas 2014/35/UE
relativas a la baja tension, y 2011/65/UE para la RoHS, por fin al
Reglamento 2013/814/UE, que complementa la Directiva
2009/125/EC para el disefio ecologico.



119 No tire este aparato a la basura. Depositelo en un
contenedor asignado a su efecto (punto de reciclaje) donde
permitira su reciclaje. —

120 El manual de utilizacion de este aparato esta disponible

poniéndose en contacto con el servicio posventa.
2. INSTALACION
- Refiérase a los esquemas correspondientes de las p.2 y 3 (ver tabla):

- En la fijacién de un termo vertical, deje un espacio libre suficiente bajo | pismetro Instalacion vertical Instalacion
el extremo inferior del termo para facilitar la posible sustitucién del : horizontal
elemento de calefaccion. @255 Ver fig.GTS@&GP€)

- En las instalaciones verticales de @ 505, Instale el termo sobre un | @338

tripode (opcional) en el caso de que la pared no sea muy resistente. El Ver fig GTS@&GP@ | Ver fig. @

anclaje superior del termo debera estar obligatoriamente fijado a la | @380 , _
pared para evitar cualquier riesgo. @433 ver fig. @& @ Ver fig. @
- En la fijacion de un termo horizontal, Una vez colocado el termo, | @505 Ver fig.e

asegurese de que las conexiones hidraulicas se encuentran en

posicion estrictamente vertical bajo el aparato. Prevea un facil acceso a los elementos susceptibles de ser remplazados.
3. CONEXION HIDRAULICA

- Limpie a fondo las tuberias de alimentacion antes de realizar la conexion hidraulica. Realice la conexion de la salida del
agua caliente mediante un manguito de fundicién, acero, o un manguito dieléctrico para evitar la corrosion de las tuberias
(contacto directo hierro/cobre). No utilice nunca manguito de latén.

MONTAJE CON PRESION: Ver Fig. @, @, © y @, p.4. Instale obligatoriamente sobre la entrada del termo, una
valvula de seguridad nueva conforme a la normativa en vigor (en Europa EN 1487), de presion 0.7 6 0.9 MPa (7 6 9 bar)
segun la presién nominal, y de dimensiones %2" ¢ 34" (tabla p.2).

MONTAJE SIN PRESION: (Alimentacién de un Gnico punto de extraccion) Ver Fig. @y@, p.4. Para este tipo de

instalacién es necesario un grifo mezclador especial (no incluido).

No obstruya el goteo que se produce a nivel de lav  &lvula de seguridad en todos los procesos de calent  amiento.
No sitde ningln accesorio hidraulico entre la valvula de seguridad y la entrada del agua fria. Instale, en la acometida
principal, un reductor de presion (no suministrado) si la presion de alimentacion es superior a 5 bares. Conecte el conducto
de descarga de la valvula de seguridad a una tuberia de vaciado para evacuar el agua procedente de la dilatacion o del
vaciado del termo. Es necesario que los conductos de canalizacion utilizados soporten temperaturas de 100°C y una
presion de 10 bar (véase Fig.9).

4. CONEXION ELECTRICA

- Vea los esquemas correspondientes en p.2 & 5 (ver fig. ., (. ®. ©. ®.®. O, O .6D).

- Se puede conectar y utilizar el calentador de agua solo en la red de corriente alterna de 230 V o de 220-240 V, en funcién
de latensién, indicada en la placa de identificacion de fabrica del articulo. Conecte el termo a una toma fija o base de enchufe
normalizada con toma de tierra, cuyos conductores sean al menos de 2,5 mm2 de seccion (4 mmz2 para potencia superior a
3.700w).

- Conecte directamente los aparatos que se suministren con un cable o con una toma.

- Por motivos de seguridad, conecte obligatoriamente a tierra el conductor de tierra del cable o lleve uno de los cables de
tierra al borne previsto, debidamente sefializado con el simbolo. La longitud del cable de tierra verde/amarillo debe ser
superior a la de los cables de las fases. Es necesario que la instalacion del termo cuente con un interruptor de corte omnipolar
(apertura de los contactos de 3 mm minimo: fusible, disyuntor). En caso de que las canalizaciones sean de material aislante,
los circuitos eléctricos estaran protegidos por un disyuntor diferencial de 30mA conforme a las normas vigentes. Adapte la
conexion a la tensién de la alimentacion.

- Termostato de seguridad: Todos nuestros productos estan equipados con un termostato de seguridad de rearme manual
qgue corta la alimentacion del termo en caso de sobrecalentamiento (excepto gama electrénica, seguridad por fusible
térmico). Atencién: En caso de activacion del dispositivo de seguridad: A: corte la corriente antes de realizar cualquier
operacion, B: quite la carcasa, C: verifique la conexidon eléctrica, D: rearme el termostato de seguridad. Proceda a la
sustitucion del termostato en caso de activacion repetitiva. No cortocircuite nunca el termostato o el dispositivo de seguridad.
Conecte los cables de alimentacién Unicamente sobre los bornes de conexion.

- NO CONECTE EL TERMO VACIO. La resistencia eléctrica se averiara inmediatamente.

- Antes de conectarlo, abra el grifo del agua caliente y purgue las tuberias hasta evacuar todo el aire y proceda a llenar el
aparato hasta que no quede aire.

- Verifique la impermeabilidad de las tuberias y de la junta de la brida bajo la carcasa. En caso de fuga, apriete ligeramente.
Compruebe el funcionamiento de los dispositivos de seguridad de llenado y de vaciado.

- Conecte el aparato a la red. Entre 5 y 30 minutos mas tarde, segun la capacidad del aparato, el agua goteara por el orificio
de la valvula de seguridad. Este fendmeno se debe a la dilataciéon del agua. Compruebe la impermeabilidad de las
conexiones y de la junta. Los termos con resistencia blindada pueden producir un ruido de ebullicién durante el calentamiento
en funcién de la calidad del agua, este ruido no se debe a ningun tipo de defecto. Los limites del termostato vienen fijados
de fabrica, (65°C +/- 5°C). Corte la alimentacién eléctrica del termo y acuda a un profesional si constata una fuga de
agua hirviendo por la valvula de seguridad o al abr  ir el grifo de agua caliente.




6. MANTENIMIENTO

- Antes de desmontar la carcasa, asegurese de que la

guemadura o electrocucién.

- El mantenimiento doméstico

- Mantenimiento especializado

calefaccion, el piloto luminoso, el &nodo de magnes
de repuestos ajenos al fabricante conlleva la pérdi

alimentacion esta cortada para evitar cualquier rie

sgo de

se realizara por parte del usuario: Una vez al mes, se debe activar el mecanismo de descarga
de la valvula de seguridad, para evitar su calcificacion y verificar que no se encuentra bloqueado. El ignorar esta operacion
podria provocar el deterioro del aparato y la pérdida de la garantia.
realizado por un profesional: A: Elimine la cal sin frotar la cuba para evitar el deterioro del
revestimiento. B: Para los aparatos con anodo de magnesio, cambie el anodo cuando su didmetro sea inferior a 10mm o
cada 2 afios. C: Para sustituir el elemento de calefaccién blindado o el anodo sera necesario vaciar el termo y reemplazar
la junta. Corte la alimentacién eléctrica y el agua fria, y abra el grifo del agua caliente antes de proceder. Vuelva a colocar
el elemento de calefaccion y apriete las tuercas moderadamente (cierre cruzado), compruebe la impermeabilidad un dia
después y realice los ajustes necesarios. D: Vaciado: Corte la alimentacion eléctrica y el agua fria, abra los grifos de agua
caliente y active el mecanismo de descarga de la valvula de seguridad.
Las piezas reemplazables son las siguientes:

el termostato, las juntas, el elemento de calefacci
i0, el circuito anticorrosion, el cable de conexion

da de la garantia.

on, el cuerpo de
. La utilizacion

Si la dureza del agua de red esta fuera del rango de 10 °f a 20 °f, es obligatorio, para la garantia, instalar un equipo de

tratamiento de agua y mantenerlo adecuadamente.

- La instalacién, la utilizacion y el mantenimiento del termo deben ser conformes a las normas nacionales en vigor y a las
instrucciones dadas en este manual. Las disposiciones de estas condiciones de garantia no excluyen la garantia legal para
fallos y defectos ocultos en beneficio del comprador, en cumplimiento con lo estipulado en el Real Decreto Legislativo 1/2007.
La garantia entra en vigor en la fecha de venta del producto (se tomara como referencia la factura de compra del producto).
En ausencia de justificante, la fecha que se tendra en cuenta serd la fecha de fabricacién indicada en la etiqueta de
identificacién del termo més seis meses. Ademas de la garantia legal, algunos de nuestros productos ofrecen
una garantia suplementaria que cubre el cambio de la cuba y de componentes defectuosos, pero no cubre la mano de obra
ni el desplazamiento. Véase el cuadro siguiente. La garantia comercial no limita los derechos del consumidor. Se
aplica en el pais de adquisicion del producto bajo la condicién de que haya sido instalado en el mismo pais.

Gama CONCEPT

Gama PREMIUM

Gama ELLITE

Modelos

N4 VM, N4 HZ

GB, GH, GZT 500, GP+, GTS+, GH+, 1AV, JAM,
PC, PC HM, VM, HM, VS, Premium Ceramico

GV, GH ACI TEC, GZT ACI TEC,
VISUALIS, GZT VISUALIS,
DURALIS

Garantia Legal (Espafia)

2 Afios de garantia COMPLETA

Garantia Comercial
sobre la cuba (Espafia)

suplementaria

+ 1 Afo

+3 Afos (+1 Afio en las Islas Canarias)

+5 Afos (+1 Afio en las Islas
Canarias)

Garantia comercial suplementaria sobre los componentes eléctricos (Espafia) :

+ 3 afios (+1 afio en las Islas
Canarias)

- Limitaciones de la garantia:

La garantia no cubre el desgaste de las piezas, los aparatos

no examinables (dificil acceso

tanto para la reparacion como para el mantenimiento o el analisis), ni los dafios que pueda sufrir un aparato a la intemperie,
por culpa de las heladas, de la inestabilidad de la corriente eléctrica, o de la calidad del agua. Si la dureza del agua de red
esta fuera del rango de 10 °F a 20 °F, es obligatorio, para la garantia, instalar un equipo de tratamiento de agua y mantenerlo

adecuadamente.

- Condiciones de expiracion de la garantia

. La garantia se extinguira si la instalacion del aparato no respeta las normas

nacionales en vigor o si la conexion hidraulica es incorrecta. También sera motivo de extincidn la instalacién incorrecta de
los dispositivos de seguridad contra el exceso de presion, la corrosién anormal causada por una mala conexion hidraulica,
una inadecuada conexion a tierra, la inadecuacion de la seccion del cable eléctrico o el no haber seguido el esquema de

- conexién indicado en este manual. Un mantenimiento inadecuado, las reparaciones o recambios no realizados por el servicio
técnico del fabricante, las reparaciones no autorizadas por el mismo o la desconexion del dispositivo anticorrosion seran
motivos de expiracion de la garantia.

- Estos dispositivos cumplen con las directivas 2014/30/UE relativas a la compatibilidad electromagnética, las directivas
2014/35/UE relativas a la baja tensién, y 2011/65/UE para la RoHS, por fin al Reglamento 2013/814/UE, que complementa
la Directiva 2009/125/EC para el disefio ecolégico. La sustitucidon de una pieza no prolonga la duracién de la garantia. Para
poder disfrutar de la garantia, acuda a su vendedor o instalador o pongase directamente en contacto con el fabricante:
Servicio de Asistencia Técnica (SAT) C/ Molinot 59-61, P.l. Cami Ral 08860 Castelldefels (Barcelona). Tel: 902 45 45 66,
Fax 902 45 45 20, mail: callcenter@groupe-atlantic.com. La garantia cubre Gnicamente las piezas declaradas como

defectuosas por el fabricante. Es obligatorio poner los productos a disposicion del mismo.

Tipo de aparato / Referencia:

N° de serie :

Nombre y direccién del cliente:

SELLO DEL DISTRIBUIDOR




IMPORTANTE': Este aparelho néo esta previsto para ser utilizado por

pessoas (incluindo as criancas) cujas capacidades fisicas, sensoriais
Ou mentais sao reduzidas, ou pessoas sem experiéncia ou
conhecimento, excepto se puderam beneficiar, por intermédio de uma
pessoa responsavel pela sua seguranca, de uma vigilancia ou de
instrucdes prévias sobre a utilizacdo do aparelho.Convem vigiar as
criancas para elas ndo brincarem com o aparelho. Este aparelo nao
se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianzas) com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia ou conhecimentos, excepto se lhes tiverem sido dadas
instrucdes relativas a utilizacao do aparelho, por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca e vigilancia. Convém vigiar as
criancas para elas nao brincarem com o aparelho. Limpeza

e manutencao pelo usuario nao sera executada por criancas

sem supervisdo.A instalacao do termoacumulador deve respeitar as

normas nacionais em vigor nos paises da instalacdo. Deve consultar

um profissional se achar que os seus conhecimentos sao insuficientes
para a instalacao deste produto.

Instalacao

1. Atencéo: Produtos pesados, manipular com cuidado.

11 Instalar o equipamento num local abrigado do gelo. A destruicao
do equipamento por sobrepressao devida ao bloqueio do sistema
de seguranca fica fora de garantia.

12 Assegurar-se que a parede €& capaz de suportar o peso do
equipamento cheio com agua.

13 Se 0 equipamento tiver que ser instalado num local ou um sitio
onde a temperatura ambiente for permanentemente superior a
35°C, providenciar um arejamento do local.

14 Na&o instalar este produto num quarto de banho nos volumes VO,
V1 e V2 (ver fig @ p.3). Prever um depésito de retencdo com
escoamento para o0 esgoto se 0 equipamento estiver instalado
abaixo de um local habitavel. Colocar o equipamento em local
acessivel.

15 Consulte as figuras de instalacéo fig. €.

16 Este equipamento foi concebido para ser utilizado até uma altitude

de 3000 metros.
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No caso de utilizacao de canalizacoes PER, recomenda-se a
utilizacao de uma torneira termostatica na saida do equipamento.

O seu termostato sera regulado em funcao das caracteristicas do
material usado.

Fixacdo de um equipamento vertical mural: Para permitir a
substituicao eventual do elemento aquecedor, deixar um espaco
livre em baixo nas extremidades dos tubos do equipamento. Gama
de pequenas capacidades (ver fig. @, €)) ; gama @ 438 (ver fig.
O) ;. gama @ 505 (Ver fig. @). Os aparelhos @ 505 podem ser
montados num tripé.

(como opcéo), se a parede néo for suficientemente solida. E, no
entanto, obrigatorio fixar a parede o estribo superior

do equipamento para evitar qualquer oscilacao.

A instalacdo deve comportar a montante do equipamento um
dispositivo de corte bipolar (abertura dos contactos no minimo de
3 mm: fusiveis, disjuntor).No caso onde as canalizacbes
hidraulicas sejam de material isolante, os circuitos eléctricos
ficarao protegidos por um disjuntor diferencial de 30 mA adaptado
as normas em vigor.

Se o cabo e ruim, ele deve ser substituido por um cabo especial
de ligacao disponivel através do fabricante ou do servico técnico.
Instalar obrigatoriamente um sistema de seguranca novo nha
entrada do equipamento, que respeite as normas em vigor.
Nenhum acessorio hidraulico deve estar situado entre o sistema
de seguranca e a entrada de agua fria do equipamento.

Actuar 1 vez por més o sistema de esvaziamento da seguranca
hidraulica. O nao respeito desta manutencado pode levar a uma
deterioracéo e a perda de garantia.

Um redutor de pressao é necessario quando a pressao de
alimentacao for superior a 0.5 MPa (5 bar) (nao fornecido).

Ligar o sistema de seguranca a um cano de esvaziamento para
evacuar a agua de dilatagcdo do aguecimento ou a agua em caso
de esvaziamento do equipamento.

As canalizacOes utilizadas devem suportar 100°C e 1 MPa
(10 bar).



119 Conecte sempre o condutor a terra do cabo a ligacdo a terra ou
conecte a ligacao a terra ao terminal apropriado identificado com

0 simbolo ©.

120 Para esvaziar o equipamento, corte o fornecimento de energia e
da agua fria. Abrir torneiras de agua fria e, a seguir, actuar o
sistema de esvaziamento da seguranca hidraulica.

121 Nota : Para modelos "Baixo de pia" desligar as conecles
hidraulicas e esvaziar.

122 Os produtos descritos neste manual podem variar a qualquer
momento para responder a mudancas na tecnologia e nos
regulamentos. Estes equipamentos cumprem com a Directiva
2014/30/UE relativa a compatibilidade electromagnética, as
Directivas 2014/35/UE relativa a baixa tensdo, e a 2011/65/UE
relativa a RoHS, e também ao Regulamento 2013/814/UE, que
complementa a Directiva 2009/125/EC para o desenho ecoldgico.

123 Nao elimine o equipamento no lixo. Colocar num recipiente E
designado para o seu efeito, que permitem a reciclagem. —

124 O livro de instrucbes deste produto encontra-se disponivel

mediante o contato com o servigo : ds-venda.
2.INSTALACAO

- Consulte os esquemas p.2 e 3 (veja tabela):

- Na fixagdo de um equipamento vertical mural, para permitir a | gisoie Instalagéo vertical Instalacéo
substituicdo eventual do elemento aquecedor, deixar um espaco livre horizontal
em baixo nas extremidades dos tubos do equipamento. @255 Ver fig. GTS@&GPE)

- Os equipamentos @ 505 podem ser montados num tripé (como opc¢ao), | @338

se a parede n&o for suficientemente sélida. E, no entanto, obrigatorio Ver fig. GTS@&GP@® | Ver fig.@

fixar & parede o estribo superior do equipamento para evitar qualquer | @380 _ .
oscilagao. 3433 Ver fig. @& © Ver fig.@
- Na fixagdo de um equipamento horizontal, assim que o equipamento | @505 Ver ﬁg_e

estiver colocado, os tubos de ligagdo hidraulica devem encontrar-se
obrigatoriamente na posicdo estritamente vertical abaixo do aparelho. Prever 0 acesso aos elementos que possam ser
substituidos.
3.LIGACAO HIDRAULICA
- E necessario limpar bem a canalizacéo de alimentacdo antes da ligacéo hidraulica. A ligac&o a saida de agua quente deve
ser feita com a ajuda dum revestimento de ferro, aco, ou ligacdo dieléctrica, para evitar a corroséo da tubagem (contacto
directo ferro/cobre), uma ligacdo de latao é interdita.
MONTAGEM SOBRE PRESSAO: Veja Fig. @,60, @ y @, p.4. Instalar obrigatoriamente um sistema de seguranca
novo na entrada do equipamento, que respeite as normas em vigor (na Europa EN 1487), de pressdo 0.7 ou 0.9 MPa
(7 ou 9 bar) e de dimensdes ¥2" 6 %" (tabela p.2).
MONTAGEM FORA DE PRESSAQ: (Alimentagdo de um Unico ponto de enchimento) Ver Fig. @y@®, p.4.
A instalacé@o deve ser realizada com uma torneira misturadora especial ndo fornecida.

A cada aquecimento, produz-se um escoamento ao nive | da torneira, ndo obstruir o escoamento.

- Nenhum acessario hidraulico deve estar situado entre o sistema de seguranca e a entrada de agua fria do equipamento. Um
redutor de pressao é necessario quando a pressdo de alimentacao for superior a 5 bar (ndo fornecido). Ligar o sistema de
segurangca a um cano de esvaziamento para evacuar a agua de dilatacdo do aquecimento ou a agua em caso de
esvaziamento do equipamento. As canaliza¢des utilizadas devem suportar 100°C e 10 bar.

4.CONEXAO ELECTRICA

- Veja esquemas relacionados na p.2 & 5 (veja fig. @, @, . @. ®.®. ©. @ ..

- O aquecedor de agua pode ser conectado e usado somente com a rede de corrente alternada de 230V ou de 220-240V,
atendendo a voltagem referida na placa informativa do aparelho. Ligar o equipamento por um cabo rigido de condutores de
seccdo 2,5 mm2 (4 mm2 para uma poténcia > 3700 W)

- Para os equipamentos munidos de um cabo ou de uma tomada (interdito em Franca), ligar directamente.

- Ligar obrigatoriamente o condutor de terra do cabo a terra ou ligar o fio de terra ao borne previsto identificado pelo
simbolo.Esta ligacéo é obrigatoria por raz6es de seguranca. O fio de terra verde-amarelo deve ser de comprimento superior
ao das duas fases. A instalacdo deve comportar a montante do equipamento um dispositivo de corte bipolar (abertura dos




contactos no minimo de 3 mm: fusiveis, disjuntor). No caso onde as canaliza¢@es hidraulicas sejam de material isolante, os
circuitos eléctricos ficarao protegidos por um disjuntor diferencial de 30 mA adaptado as normas em

vigor. Adaptar a ligacéo a tensdo de alimentacéo.

Corta-circuito térmico:  Todos 0s nossos produtos estdo equipados com um termostato com um corta-circuito térmico com
rearmamento manual, que corte a alimentacdo do equipamento em caso de sobre-aquecimento (com excepc¢do de gama
electrénica, a seguranca é efectuada através de fusivel térmico. Em caso de disparo da seguranca. A: cortar a corrente
antes de qualquer operacao, B: abrir a tampa, C: verificar a ligacéo eléctrica, D: rearmar o corta-circuito térmico. Em caso
de disparo repetitivo, proceder a troca do termostato. Nunca colocar em curto-circuito a seguranca ou o

termostato. Efectuar a ligacdo da alimentacdo nos bornes apenas.

Nunca alimentar o equipamento sem agua.

Antes de colocar sobre tenséo, abrir as torneiras de agua quente, limpar as canalizacdes até a falta de ar, e encher o
equipamento.

Verificar a impermeabilidade dos tubos e das juntas da porta sob a tampa. Em caso de fuga voltar a apertar moderadamente.
Verificar o funcionamento dos componentes hidraulicos de seguranca e encher o esvaziamento.

Alimentar o equipamento. Apos 5 a 20 minutos, segundo a capacidade do aparelho, a 4gua deve passar gota a gota pelo
orificio de esvaziamento. Este fendmeno normal é devido a dilatacdo da agua. Verificar a impermeabilidade das ligacbes e
das juntas. Durante o0 aquecimento e seguindo as qualidades de agua, os equipamentos blindados podem emitir um barulho
de fervura; este barulho € normal e nao representa nenhum defeito do equipamento. O termostato esta regulado na fabrica
em batente (65°C+/- 5°C).

Se constatou uma libertagdo continua de vapor ou de agua a ferver pelo escoamento ou pela abertura de uma

torneira de alimentacéo, cortar a alimentacdo eléct rica do equipamento e contactar um profissional.
6.REPARACAO

Antes de remover a tampa, certifique-se a energia €  desligada para evitar qualquer risco de lesdo ou e  lectrocusséo.
Reparacao doméstica : Actuar 1 vez por més o sistema de esvaziamento da seguranca hidraulica. O ndo respeito desta
manutencdo pode levar a uma deterioracdo e a perda de garantia..

Reparacao por pessoal qualificado: A: Retirar o calcario depositado na forma de lama. Nao esfregar ou bater no calcario
aderente as paredes, sob risco de deteriorar o revestimento B: Mudar o &nodo de magnésio cada 2 anos ou se 0 seu
diametro for inferior a 10 mm. C: A substituicao do elemento aquecedor blindado ou do anodo precisa de esvaziamento do
equipamento e a troca da junta. Cortar a alimentacao eléctrica e a agua fria, e abrir as torneiras de dgua quente antes de
efectuar estas operacfes. Voltar a montar o elemento aquecedor apertando razoavelmente os parafusos (aperto cruzado),
controlar no dia seguinte a impermeabilidade, voltar a apertar se for necessario. D: drenagem: Remova a alimentagéo e
agua fria, abra as torneiras de agua quente e ativar o sistema de esvaziamento da valvula de seguranca.

As pecas substituiveis s@o: o termostato, as juntas , 0 elemento aquecedor, o corpo de agquecimento, o i  ndicador
luminoso, 0 anodo de magnésio, a placa ACI, o cabo de ligagdo. A garantia esta condicionada a utilizacdo de pegas de
origem do fabricante.

Se a duresa da agua estiver fora do intervalo 10 °F a 20 °F é requerido para a garantia, a instalacdo de um equipamento de

tratamento de agua e manté-lo adequadamente.

O equipamento deve ser instalado, utilizado e mantido segundo as regras profissionais, conforme as normas em vigor no
pais de instalacdo e as indicacdes deste manual. Na Unido Europeia este aparelho beneficia da garantia legal acordada
com os consumidores aplicando a directiva 1999/44/CE, esta garantia faz efeito a contar da entrega do produto ao
consumidor. Além da garantia legal, certos produtos beneficiam de uma garantia suplementar abrangendo unicamente a
troca gratuita da cuba e dos componentes tidos como defeituosos, excluindo as despesas de troca e de transporte. Consultar
a tabela abaixo.Esta garantia comercial ndo afecta em nada os direitos que pode beneficiar pela continuacéo da aplicacdo
da garantia legal. Ela aplica-se no pais de aquisi¢céo do produto, sob condigdo de estar igualmente instalado neste mesmo
territorio.

Gama Gama EGO |Gama GB, GH, GZT 500, GP+, GTS+, |GV, GH ACI TEC, GZT ACI
Concept/E- GH+, 1AV, JAM, PC, PC HM, TEC, VISUALIS, GZT
serie Duotherm | VM, HM, VS VISUALIS, N4 Ceramic

Garantia Legal 2 anos todas as partes

(Portugal)
Garantia comercial suplementar de +3 Anos (+1 em
cuba (Portugal) +1 Ano +1 Ano Madeira/Acores)

A troca de um componente ndo prolonga a duracdo da garantia do aparelho. Para beneficiar da garantia, contactar o seu
instalador ou revendedor. Caso nao tenha, contactar: Servico de Assisténcia Técnica (SAT) Edificio Mar Vermelho,
Av.D.Joao I, Lote 1.06.2.5B 4° Andar. 1990-095 Lisboa. Tel : 808 202 867, Fax 0034 935900229. Ou no email: servicio-
tecnico@groupe-atlantic.com que lhe indicara o procedimento a seguir. A garantia aplica-se apenas aos produtos avaliados
e reconhecidos como defeituosos pela empresa devedora da garantia. E obrigatério conservar os produtos a disposicéo
desta dltima.

Ficam excluidos da garantia : As pecas de utilizacdo: &nodos de magnésio... Os equipamentos ndo avaliaveis (dificilmente
acessiveis para reparagédo, reparacdo ou avaliagdo). Os aparelhos expostos as condigbes ambientais anormais: gelo,
intempéries, agua que tenham as caracteristicas de agressdo anormais fora dos critérios de potabilidade, alimentacao
eléctrica que apresente sobretensdes importantes. Os equipamentos instalados sem respeitar as normas e regulamentos
em vigor no pais de instalacéo: falta ou ma montagem de sistemas de segurancga contra a sobrepresséo, corrosdo anormal
devida a uma ligagdo hidraulica incorrecta (contacto ferro/cobre), ligacdo incorrecta a terra, secgdo do cabo eléctrico
insuficiente, desrespeito pelo esquema de ligacédo indicado neste manual. Os equipamentos sem manutencao segundo 0s
procedimentos da presente nota. As reparac¢des ou substituicdes de pecas ou componentes do equipamento néo realizadas
ou autorizadas pela empresa devedora da garantia. Falta de ligacdo do dispositivo ACI para os aparelhos munidos deste



equipamento. Os produtos apresentados neste manual podem ser modificados a qualquer momento para responder a
evolucdo das técnicas e normas em vigor . Estes equipamentos cumprem com a Directiva 2014/30/UE relativa a
compatibilidade electromagnética, as Directivas 2014/35/UE relativa a baixa tensdo, e a 2011/65/UE relativa a RoHS, e
também ao Regulamento 2013/814/UE, que complementa a Directiva 2009/125/EC para o desenho ecolégico.

Tipo de equipamento / CARIMBO DO REVENDEDOR
Referéncia:
N° de serie :
Nome e direc¢éo do cliente:

AVVERTIMENTI : Questo apparecchio non puo essere utilizzato da

persone (compresi i bambini) dove le capacita fisiche, sensoriali o
mentali sono ridotte, persone senza esperienza o conoscenza, se non
possono beneficiare, dell’aiuto di una persona responsabile della loro
sicurezza, di una sorveglianza o d’istruzioni riguardo [l'utilizzo
dell'apparecchio. Conviene controllare i bambini per assicurarsi che
non giochino con l'apparecchio. Questo apparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con
capacita fisiche, sensoriali 0 esperienza 0 conoscenza, se queste
sono correttamente controllate o se hanno le istruzioni relative 'utilizzo
dell’apparecchio in tutta sicurezza.l bambini non devono giocare con

I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non deve essere fatta da

dei persone senza controllo.

1. AVVERTENZE ! Prodotto pesante da manipolare con precauzione :

11 Installare I'apparecchio in un locale al riparo dal gelo. La rottura
dell’apparecchio per sovrapressione dovuta al blocco dell’'organo
di sicurezza e fuori garanzia.

12 Assicurarsi che il divisorio sia capace di sopportare il peso
dell’apparecchio pieno di acqua.

13 Se |'apparecchio deve essere installato in un locale dove la
temperatura ambiente e piu di 35°C, prevedere una aerazione del
locale.

14 Non installare questo prodotto nel bagno VO, V1 e V2 (vedere fig.
€@. p.3). Prevedere una vasca con scarico nella fogna se lo
scaldabagno € installato in un controssoffitto, in soffitta o in
cantina.Posizionare [I'apparecchio in un luogo accessibile.
Installare in un luogo facilmente accessibile.

15 Riferirsi alle figure d'installazione.
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Questo dispositivo e da utilizzarsi fino ad una massima altitudine
di 3000 m.

Nel caso di utilizzo dei tubi PER, e consigliato mettere un
regolatore termostatico sull’'uscita del preparatore.Sara regolato in
funzione delle performance del materiale utilizzato.

Fissaggio dello scaldacqua verticale murale e orizzonatale : per
permettere |lo scambio eventuale dell’elemento riscaldante,
lascaire sotto le estremita dei tubi o sul lato dello scalda acqua uno
spazio libero di 300mm.

Prima dello smontaggio del coperchio, assicurarsi che non ci sia
alimentazione per evitare tutti i rischi di danni o l'elettricita.
L’installazione elttrica deve comportare un disposiztivo di
commutazione conforme alle regole d’installazione locali in vigore
(un interruttore differenziale 30 mA).

Se il cavo e danneggiato , deve essere sostituito da un cavo
speciale disponibile dal fabbricante o dall'assistenza.

Installare obbligatoriamente al riparo dal gelo un organo di
sicurezza (o un altro dispositivo di scarico della pressione) da 0.7
0 0.9 MPa (7 a 9 bar) secondo la pressione nominale, di dimensioni
15" 0 94" sull’'entrata dello scaldacqua,rispettando le norme locali in
vigore.

Il dispositivo di pulizia del limitatore di pressione deve essere
messo in funzione regolarmente alfine di rimuovere le incrostazioni
e verificare che non sia bloccato.

Non ci deve essere nessun accessorio idraulico tra I'organo di
sicurezza e lentrata di acqua fredda dell’apparecchio.
E’' necessario un riduttore di pressione (non fornito)
d’alimentazione quando la la pressione dalimentazione €
superiore a 0,5 MPa (5 bar) e sara posizionato sull’alimentazione
principale.

Collegare I'organo di sicurezza ad un tubo di drenaggio, mantenuto
a l'aria aperta, al riparo dal gelo,in pendenza continua verso il
basso per l'uscita dell'acqua di dilatazione del riscaldamento o in
caso di drenaggio dello scalda acqua.

| tubi utilizzati devono poter sopportare 1 MPa (10 bar), e 100°C.
Sempre collegare la messa a terra al connettore specifico &
Per il drenaggio dell'apparecchio, togliere I'alimentazione elettrica
e l'acqua fredda, e aprire i rubinetti d’'acqua calda poi manovrare
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la valvola di pulizia dell'organo di sicurezza.Ricorda: per pulire lo
scaldacqua, scollegare i collegamenti hydraulici e quelli di ritorno.
NOTA : Per i modelli sotto lavello, disconnettere i collegamenti
idraulici e svuotarlo.

| prodotti presenti in queste istruzioni possono essere modificati in
ogni momento per seguire I'evoluzione delle tecnologie e delle
norme in vigore. Questo dispositivo e conforme alla direttiva
2014/30/UE secondo la compatibilita magnetica, 2014/35/UE
secondo il basso voltaggio, 2011/65/UE secondo la direttiva ROHS
e secondo la regolamentazione della commissione delegata
2013/814/UE e supplemento 2009/125/EC regolamentazione per
Ecodesign.

Non gettare il vostro apparecchio nellimmondizia, ma in un
posto assegnato per questo prodotto per essere riciclato. e
Il manuale di istruzioni di questo prodotto e disponibile contattando

Il servizio post-vendita.
2.INSTALLAZIONE

- Far riferimento agli schemi corrispondenti p.2 & 3 (tabella qui a Installation verticale Installation
fianco) : Z i
: o . o horizontale
- Per 'eventuale sostituzione del pezzo, lasciare sotto le estremita dei [ gp55 | fig. @) mod.S fig. € mod.R
tubi uno spazio. 7338 ] . e
- Per le installazioni verticali di @ 505 & disponibile un trepiedi in fig. @ mod.s fig.€ mod.R | Voir fig.@
opzione se la parete non & abbastanza solida. E’ tuttavia obbligatorio [z3g0 e .
fissare I'apparecchio al muro con un calibro superiore per evitare il | gazz | Vo fig. @&@© Voir fig. @
basculamento. @505 | Voir fig.@

- Per le installazioni orizzonatali, i tubi di collegamento hydraulico

devono obbligatoriamente essere in posizione verticalesotto I'apparecchio.

3. COLLEGAMENTO IDRAULICO

- E’ necessario pulire bene i tubi di alimentazione p  rima di procedere con il collegamento idraulico . Il collegamento
sull’'uscita acqua calda é realizzato con l'aiuto di un manicotto in ghisa, acciaio, o raccordo dielettrico, alfine di evitare la
corrosione della tubatura (contatto diretto ferro/rame). L'utilizzo del raccordo in ottone € vietato.

MONTAGGIO SOTTO - PRESSIONE : Vedere fig. @,€), @&@®. p.4. Installare obbligatoriamente un organo di sicurezza

nuovo sull’entrata dello scalda acqua, che rispetti le norme in vigore (in Europa EN 1487), di prssione 0.7 0 0.9 Mpa
(7 0 9 bar) secondo la pressione nominale, di dimensioni 1/2" o 3/4" (tabella p.2).
MONTAGGIO SENZA PRESSIONE : Vedere fig.D&@®, p.4. Per I'alimentazione di un solo punto di prelievo, questa

installazione deve essere realizzata con un rubinetto miscelatore speciale non fornito.
- Ad ogni riscaldamento, si produrra un flusso al | ivello del rubinetto, non ostruire il flusso.
4. COLLEGAMENTO ELETTRICO

- Far riferimento agli schemi corrispondenti p.2 & 5 (Vedere fig. , 0, ®. ®. ®.®. ©. ©.@).

- Lo scaldacqua pud essere collegato e utilizzato solo nella rete a corrente alternata 230 V 0 220-240 V, a seconda della
tensione, indicata sulla targhetta del prodotto. Collegare lo scaldaacqua con un cavo rigido di conduttore di sezione 2,5 mmz.
Utilizzare per questo una linea standard (guaina fissa o corrugata) calibrata con il coperchio dell'involucro.

- Collegare direttamente gli apparecchi muniti di un cavo o di una presa.

- Collegare obbligatoriamente il conduttore di terra dal cavo alla terra o ridurre il filo di terra al terminale appropriato
contrasseganto con il simbolo © . Questo collegamento & obbligatorio per ragioni di sicurezza.ll filo di terra verde — giallo
deve essere di lunghezza superiore a queste due fasi. L'installazione deve includere a monte del preparatore un dispositivo
di isolamento multipolare (apertura dei contatti al meno di 3 mm: fusibile, interruttore). Nel caso in cui le canalizzazioni
idrauliche siano di un materiale isolante,i circuiti elettrici saranno protetti da un interruttore differenziale 30 mA adeguato agli
standard attuali.

- Sicurezza circuito termico :  Tultti i nostri prodotti sono dotati di un termostato con un coupe termico a riarmo manuale, che
toglie l'alimentazione dello scalda — acqua. All'attivazione della sicurezza A: Togliere la corrente prima di qualsiasi
operazione. B : Smontare il coperchio. C : Verificare il collegamento elettrico. D : Riarmare la sicurezza. Nel caso in cui
scattasse ripetutamente, procedere alla sostituzione del termostato. Non cortocircuitare la sicurezza o il termostato.
Effettuare il collegamento dell’alimentazione colamente sui morsetti o sull’entrata del termostato.

5. MESSA IN SERVIZIO/FUNZIONAMENTO

- NON METTERE SOTTO TENSIONE LO SCALDABAGNO SENZA ACQ UA: Per i modelli dotati di una resistenza elettrica,
sara automaticamente deteriorata.



- Riempire il circuito secondario.Prima della messa sotto tensione, aprire i rubinetti di acqua calda, spurgare i canali fino ad
assenza di aria.

Verificare la tenuta dei tubi e della guarnizione della porta. In caso di perdita richiudere moderatamente.Verificare |l
funzionamento degli organi idraulici di sicurezza e di drenaggio.

Mettere I'apparecchio sotto tensione. Dopo 15 o 30 minuti, secondo la capacita dell'apparecchio, I'acqua deve scorrere
attraverso il foro di scarico gocciolamento. Questo fenomeno normale € dovuto alla dilatazione dell’acqua. Verificare la tenuta
dei raccordi e della guarnizione. Durante il riscaldamento e dopo la qualita dell'acqua, lo scalda-acqua puo emettere un
rumore di ebollizione; questo rumore € normale e non comporta alcun difetto dell’apparecchio. Il termostato é regolato dalla
fabbrica a 65+5°C. Se si verifica un rilascio continuo di vapore o di acqua dal rubinetto di pulizia, togliere

I'alimentazione elettrica dello scalda-acqua e chia  mare un tecnico.
6. MANUTENZIONE

Prima di smontare il coperchio, assicurarsi che 'a limentazione sia stata tolta per evitare tuttii ri  schi di lesioni.
Manutenzione domestica deve essere effettuata dall’  utente . Manovra una volta al mese scarico dell’'organo di pulizia
della sicurezza idraulica per evitare le incrostazioni e verificare che non sia bloccata.Non rispettare questa manutenzione
pud provocare un deterioramento e la perdita della garanzia. Manutenzione da parte di personale qualificato A
Disincrostazione : togliere le incrostazioni depositate sotto forma di fanghi.Non grattare le incrostazioni sulle pareti con il
rischio di deteriorare il rivestimento.Non dimenticare di cambiare le guarnizioni di tenuta e rimontare I'apparecchio, verificare
che non ci siano delle perdite di acqua fredda dopo il primo riscaldamento. B : Per gli apparecchi con anodo di magnesio,
cambiare I'anodo di magnesio ogni due anni,o quando il suo diametro € inferiore a 10mm. C : La sostituzione di un elemento
riscaldante rivestito implica lo svuotamento dello scalda-acqua e la sostituzione della guarnizione.Rimontare I'elemento
riscaldante chiudendo ragionevolmente i dadi (clampeggio), verificare che non ci siano delle perdite dopo il primo
riscaldamento, serrare se necessario.. D : Svuotamento : Togliere I'alimentazione elettrica e I'acqua fredda. Aprire i rubinetti
di acqua caldaia e manovrare la valvola dell’organo di sicurezza. Per lo scalda-acqua sopra lavello, scollegare idraulicamente
per lo svuotamento.

- | pezzi sostituibili sono i seguenti : il termostat 0, la guarnizione, I'elemento riscaldante, I'anodo di magnesio, il cavo
di raccordo, il coperchio, la spia luminosa, I'inte rruttore . La garanzia & condizionata dall’'utilizzo dei pezzi originali
CONSIGLI D'USO : Per i livelli di acqua in TH>20°f, € raccomandato trattarlo.Nel caso di un addolcitore, la

durezza dell’acqua deve restare superiore a 15°f. Nel caso di un’assenza prolungata e specialmente in inverno, svuotare il
vostro apparecchio, seguendo le procedure.

Lo scalda — acqua deve essere installato, utilizzando le regole dell'articolo, conforme alle norme in vigore nel paese
d’installazione. Far riferimento alla tabella qui sotto.

PC/E-SERIES/EGO

OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE

Garanzia legale

2 anni

2 anni

Garanzia commerciale supplementare

+1 an

5 ans

Sono esclusi dalla garanzia : Le parti d’'usura : anodo di magnesio ... Le parti non verificabili (difficiimente accessibile per
la riparazione, manutenzione). Gli apparecchi esposti a delle condizioni anomale. Gelo, intemperie, acqua con caratteristiche
di aggressivita anomala e fuori dai criteri di potabilita, alimentazione.Gli apparecchi installati non rispettando le norme in
vigore nei paesi d’enstallazione : assenza o cattivo montaggio degli organi di sicurezza contro la sovrapressione, corrosione
dovuta ad un raccordo idraulico incorretto, messa a terra incorretta, sezione del cavo elettrico insufficente, nessun rispetto
degli schemi di collegamento.Gli apparecchi che non vengono ritenuti conformi alle seguenti istruzioni. Le riparazioni o
sostituzioni di componenti dell'apparecchio non autorizzate dalla fabbrica. La garanzia si applica solo ai prodotti verificati e
riconosciuti difettosi dalla fabbrica.

Tipo dell'apparecchio : TIMBRO

N° di serie :

Nome e indirizzo del cliente :

WAARSCHUWING: Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp

en/of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen
indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens hen niet in staat
stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van
tevoren instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit
apparaat door een verantwoordelijke. Kinderen moeten in het oog
gehouden worden om te voorkomen dat zij met het apparaat gaan




spelen. Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen van

minstens 8 jaar oud en door personen met verminderde lichamelijke,

zintuiglijke of geestelijke vermogens of door personen zonder
ervaring of kennis wanneer zij door een verantwoordelijke goed in
het oog worden gehouden of wanneer zij de nodige instructies
hebben gekregen voor een veilig gebruik van het apparaat en
wanneer zij de mogelijke gevaren begrijpen. Dit toestel is geen
speelgoed. Reiniging en onderhoud mogen niet door kinderen
zonder toezicht gebeuren.

INSTALLATIE

1. VOORZORGSMAATREGELEN! Zwaar toestel, voorzichtig

te hanteren

11 Installeer het toestel in een vorstvrije ruimte. Wanneer het toestel
beschadigd is door overdruk, te wijten aan bevriezing van de
veiligheidsgroep, vervalt de garantie.

12 Verifieer of de wand stevig genoeg is voor het gewicht van het
toestel gevuld met water.

13 Wanneer het toestel in een ruimte moet geplaatst worden waar de
temperatuur permanent meer dan 35°C bedraagt, dient u
verluchting in de ruimte te voorzien.

14 Installeer in een badkamer het toestel niet binnen de volumes VO,
V1 en V2 (zie fig. @), p.3). Voorzie een opvangbak met afvoer
naar de riolering wanneer het toestel in een vals plafond, op de
zolder of boven een woonruimte wordt geinstalleerd. Installeer het
toestel op een gemakkelijk bereikbare plaats.

15 Bij het gebruik van PEX-buizen raden wij sterk aan een
thermostatische regelkraan op de boileruitgang te monteren. Deze
kan ingeregeld worden volgens het gebruikte materiaal.

16 Bevestiging verticale en horizontale wandmodellen: Laat een vrije
ruimte van 300 mm onder de leidingen of aan de zijkant van het
toestel zodat u, indien nodig, het verwarmingselement kan
vervangen.

17 Dit produit is bedoelt voor gebruik tot aan een maximale hoogte tot
3000 m.

18 Controleer steeds, vooraleer u het deksel demonteert, of de
elektriciteitstoevoer uit staat om verwondingen of elektrocutie te
voorkomen.
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De elektrische installatie moet voorzien zijn van een omnipolaire
stroomonderbreker voor het toestel (stroomonderbreker, zekering)
conform de plaatselijk geldende installatienormen
(differentieelschakelaar van 30mA).

Als de kabel beschadigd is, moet deze vervangen worden door een
nieuwe die verkrijgbaar is bij de fabrikant of bij een erkende
servicedienst.

Het is verplicht op de ingang van de boiler, een nieuwe
veiligheidsgroep van %2" of %" te monteren (of een drukregelaar)
van 0,7 of 0,9 MPa (7 of 9 bar) nominale druk. Deze
veiligheidsgroep moet conform de plaatselijk geldende normen
zijn. De veiligheidsgroep moet vorstvrij geplaatst worden. (zie tabel
p.2)

Er moet regelmatig gecontroleerd worden of de afvoer van de
drukregelaar goed functioneert. Kalkresten moeten verwijderd
worden en er moet geverifieerd worden of de afvoer niet
belemmerd is.

Er mag zich geen enkel hydraulisch component bevinden tussen
de veiligheidsgroep en de koudwateringang van het toestel. Er
moet een drukregelaar (niet meegeleverd) voorzien worden
wanneer de druk van het voedingswater hoger is dan 0,5 MPa (5
bar). Deze moet geplaatst worden op de hoofdtoevoer.

Bevestig een afvoerslang aan de veiligheidsgroep. Deze
afvoerslang moet vrij kunnen afvoeren, vorstvrij geplaatst zijn en
naar beneden aflopen om het dilatatiewater of, in geval van
lediging, het water uit de boiler te kunnen afvoeren.

De gebruikte leidingen moeten een druk van 1 MPa (10 bar) en
een temperatuur van 100°C kunnen weerstaan.

Sluit de aardleiding van de kabel altijd aan op de aarding of sluit
de aardleiding aan op de geschikte aansluiting met het symbool®
Om het toestel leeg te maken, sluit u eerst de elektriciteitstoevoer
en de koudwatertoevoer af en opent u de warmwaterkranen.
Vervolgens maneuvreert u de aftapklep van de veiligheidsgroep.
Opmerking: voor boilers onder de gootsteen maakt u de
waterleidingen los en laat ze leeglopen.



119 De producten in deze handleiding kunnen op elk moment gewijzigd
worden om te blijven voldoen aan de technische evoluties en
geldende normen. Deze toestellen zijn conform aan de directieve
2014/30/UE betreffende de electromagnetische compatibiliteit,
2014/35/UE betreffende laagspanning, 2011/65/UE voor de ROHS
en aan het regelmant 2013/814/UE vervuld aan de directieve
2009/125/EC voor ecoconcept

120 Deponeer uw toestel niet bij het huishoudelijk afval, maar
breng het naar een erkend inzamelpunt waar het kan
gerecycleerd worden. —

121 De gebruiker van dit product is verkrijgbaar door contact na-

verkoog service.

Verticale wandmodellen Horizontale
wandmodellen

- Raadpleeg de betreffende schema’s p.2 & 3 (tabel | Diameter

hiernaast): — .
- Laat een vrije ruimte onder de leidingen van het toestel | 2222 Zie fig. @ mod.s fig. € mod.R

zodat u, indien nodig, het verwarmingselement kan 338 Zie. fig..@ mod.s fig.€ mod.R Zie fig.@
vervangen.

- De verticale wandmodellen @ 505 kunnen op een @380 Zie fig. @& © Zie fig.@
staander (optie) gemonteerd worden indien de wand 0433 __
niet stevig genoeg is. In dit geval dient u eveneens de | 9505 Zie fig. @

bovenste beugel van de boiler aan de wand vast te maken om eventueel kantelen te vermijden.

Bij de horizontale wandmodellen moeten de hydraulische aansluitingen zich onderaan het toestel bevinden, verticaal naar
beneden gericht.

- De toevoerleidingen moeten voor de aansluiting grondig gereinigd worden. De aansluiting op de warmwateruitgang moet
gebeuren met een mof in gietijzer, staal of met een diélektrische koppeling om corrosie van de leiding te voorkomen (direct
contact ijzer/koper). Een messing koppeling is verboden.

MONTAGE TOESTELLEN ONDER DRUK : Zie fig. @,€. @&, p.4. U moet op de ingang van de boiler een nieuwe
veiligheidsgroep installeren volgens de geldende normen qua druk (in Europa EN1487), 0,7 of 0,9 MPa (7 of 9 bar) nominale
druk, 1/2" of 3/4" (tabel p.2).

MONTAGE DRUKLOZE TOESTELLEN: Zie fig.@&@®. p.4. Met slechts één aftappunt. Een speciale mengkraan (niet
meegeleverd) moet geinstalleerd worden.

Bij opwarming van het water, zal er steeds wat wa  ter uit de kraan druppelen. Belemmer dit niet . De meegeleverde
veiligheidsgroep beantwoordt niet aan de installatiecriteria voor Frankrijk en de Franse overzeese gebieden, gelieve deze

niet te gebruiken.

Raadpleeg de betreffende elektrische schema’s, p.2 &5 (Zie fig. &, @. ®. . 0.O. ©. O, D).

De waterverwarmer kan alleen aangesloten en gebruikt worden op een AC 230 V of 220-240 V electriciteitsnetwerk,

afhankelijk van het voltage dat wordt aangegeven op het typeplaatje van het product. Sluit de boiler aan met een stijve kabel,

sectie 2,5 mm2. Gebruik hiervoor een gewone kabelbuis (recht of geribbeld) tot aan de uitsparing in het deksel.

Sluit toestellen met een kabel of een stekker rechtstreeks aan.

De aardingskabel moet verplicht op de massa aangesloten worden of op de hiervoor voorziene klem met het aardingsymbool

& . Deze aansluiting is veiligheidshalve verplicht. De aardingskabel (groen/geel) moet langer zijn dan de fasekabels.

De installatie moet ook voorzien zijn van een omnipolaire stroomonderbreker (contactopeningen minimaal 3 mm: zekering,

hoofdschakelaar). Als de hydraulische leidingen uit een isolerend materiaal zijn, moet het elektrisch circuit beveiligd worden

door een differentieelschakelaar van 30mA, aangepast aan de geldende normen.

Thermische beveiliging: al onze producten zijn voorzien van een thermostaat met thermische beveiliging met manuele

reset die bij oververhitting de elektriciteitstoevoer naar de boiler afsluit. In geval van uitschakeling van de veiligheid A: Zet

eerst de spanning af vooraleer u verdere handelingen uitvoert. B: Verwijder het deksel. C: Controleer de elektrische

aansluiting. D: Reset de thermische beveiliging. Bij herhaald uitschakelen vervangt u de thermostaat. Let erop dat u de

veiligheid of de thermostaat nooit kortsluit. De elektrische voeding van het toestel mag enkel via de klemmenstrook of de

thermostaatingang gebeuren.

NOOIT EEN LEGE BOILER ONDER SPANNING BRENGEN : Hierdoor beschadigt u de elektrische weerstand

onherroepelijk.

- Vul het secundaire circuit. Draai vooraleer u het toestel onder spanning brengt, de warmwaterkranen open. Ontlucht de
leidingen volledig.

- Controleer of de buizen en de dichting van het deurtje onder de kap lekdicht zijn. In geval van lekken, draai zachtjes aan.
Controleer of de veiligheidsgroep en de aftapklep goed werken.




- Breng het toestel onder spanning. Na 15 a 30 minuten, afhankelijk van de capaciteit van het toestel, begint er water te
druppelen uit de aftapopening. Dit is volkomen normaal en komt door de uitzetting van het water. Controleer of de
aansluitingen en de dichting lekdicht zijn. Tijdens de opwarming en afhankelijk van de waterkwaliteit, is het mogelijk dat u
bij boilers met een geblindeerde weerstand een borrelend geluid hoort; dit is volkomen normaal en duidt niet op een defect
aan het toestel. De thermostaat is standaard ingesteld op 65+5°C. Wanneer er continu stoom of kokend water uit de
aftapopening komt of wanneer u een kraan opendraait , verbreek dan onmiddellijk de elektriciteitstoevoe r naar uw
boiler en contacteer een vakman.

Controleer steeds, vooraleer u het deksel demonteer t, of de elektriciteitstoevoer uit staat om verwond ingen of
elektrocutie te voorkomen . Onderhoud door de gebruiker : Maneuvreer 1 keer per maand de aftapklep van de
hydraulische veiligheidsgroep om verkalking te vermijden en controleer of deze niet belemmerd is. Het niet opvolgen van dit
voorschrift kan tot schade en verlies van garantie leiden. Onderhoud door de vakman A:  Ontkalking: Verwijder de
kalkneerslag. De kalk aan de wanden niet afschrapen of loskloppen, u zou de laag kunnen beschadigen. Vergeet niet de
dichtingsring te vernieuwen. Monteer alles terug. Controleer na de eerste opwarmbeurt of er geen lekken zijn. B: Toestel
met magnesiumanode: vervang de magnesiumanode om de 2 jaar of wanneer de diameter kleiner dan 10mm geworden is.
C: Wanneer u een geblindeerde weerstand moet vervangen, moet de boiler leeggemaakt en de dichtingsring vervangen
worden. Installeer het verwarmingselement en draai de schroeven goed aan (kruiselings). Controleer na de eerste
opwarmbeurt of er geen lekken zijn. Draai indien nodig de schroeven verder aan. D: Aftappen: Sluit eerst de
elektriciteitstoevoer en de koudwatertoevoer af en open de warmwaterkranen. Maneuvreer de aftapklep van de
veiligheidsgroep. Voor boilers onder de gootsteen, maak de waterleidingen los en laat ze leeglopen.

Volgende onderdelen kunnen vervangen worden: thermo staat, dichting, verwarmingselement, magnesiumanode
aansluitkabel, deksel, verklikkerlichtje, schakelaa  r. Gebruik enkel de originele onderdelen van de fabrik  ant om van
de garantie te kunnen blijven genieten . ADVIES VOOR DE GEBRUIKER: Het is raadzaam water met een hardheid van
meer dan 20°f te behandelen. Als u een waterontharder gebruikt, moet de hardheid boven 15°f blijven. Bij langdurige

afwezigheid en vooral in de winter, tapt u het toestel af. Volg de procedure van inbedrijfstelling.
7. GARANTIE (NL)

De boiler moet geinstalleerd, gebruikt en onderhouden worden volgens de regels der vakkundigheid, conform de geldende
normen in het land van installatie en de voorschriften in deze handleiding. In de Europese Gemeenschap geniet de
consument van de wettelijke garantie zoals beschreven in richtlijn 1999/44/CE. Deze garantie begint te lopen vanaf de datum
van aflevering bij de consument. Bovenop de wettelijke garantie genieten bepaalde producten van een bijkomende garantie
die bestaat uit de gratis omwisseling van de kuip en van onderdelen die door onze servicedienst defect bevonden zijn, met
uitzondering van de kosten voor werkuren en transpo rt. Zie onderstaande tabel. Deze commerciéle garantie doet geen
afbreuk aan de wettelijke rechten van garantie die u geniet. De commerciéle garantie is van toepassing in het land van
aankoop, op voorwaarde dat het toestel ook op hetzelfde grondgebied geinstalleerd is. Een toestel dat schade veroorzaakt
heeft, moet vooraleer het onder garantie omgewisseld wordt, ter plaatse ter beschikking blijven van de verzekeringsexperts
en de fabrikant.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/KERAMIEK/STEATIET
Wettelijke garantie 2 jaar 2 jaar
Bijkomende commerciéle garantie . .
. . . +1 jaar 5 jaar
op kuip en verwarmingslichaam

Zijn uitgesloten van garantie:  Niet-slijtvaste onderdelen: magnesiumanodes... Toestellen die niet onderzocht kunnen
worden (moeilijk bereikbaar voor herstelling, onderhoud of onderzoek). Toestellen die blootgesteld zijn aan abnormale
omgevingsomstandigheden: vorst, regen en wind, abnormaal agressief en hard water, stroomstoten. Toestellen die niet
volgens de geldende normen en voorschriften geinstalleerd zijn: veiligheidsgroep niet of slecht gemonteerd, abnormale
corrosievorming door verkeerde hydraulische aansluiting (contact ijzer/koper), slechte aarding, verkeerd gedimensioneerde
elektrische kabel, het niet opvolgen van de aansluitschema’s in deze handleiding. Toestellen die niet onderhouden werden
volgens de voorschriften in deze handleiding. Herstellingen of vervanging van onderdelen die niet door ons werden
goedgekeurd. De vervanging van een onderdeel verlengt de garantieperiode van het toestel niet. De garantie wordt slechts
toegekend nadat de bewuste onderdelen door onze servicedienst onderzocht en defect bevonden zijn. Deze onderdelen
moeten dus te onzer beschikking gehouden worden. Om van de garantie te kunnen genieten, neemt u contact op met uw
installateur of wederverkoper of met Atlantic Belgi um (Tel: 0080038713858).

Toesteltype / Referentie: STEMPEL VERKOPER
Serienummer:

Naam en adres klant:

UWAGA: To urzgdzenie nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby

(wtgcznie z dzieCmi) z niepetnosprawnoscig fizyczng, sensoryczng lub
intelektualng ani przez osoby, ktore nie posiadajg doswiadczenia lub
wiedzy, chyba ze znajdujg sie pod odpowiednim nadzorem osoby




odpowiedzialnej za ich bezpieczehstwo Iub otrzymaty wstepne

Instrukcje dotyczgce korzystania z urzagdzenia. Urzadzenie nie moze

by¢ traktowane jako zabawka dla dzieci. Dzieci przynajmniej

oSmioletnie oraz o0soby o0 ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej lub intelektualnej lub bez doswiadczenia i wiedzy mogg
korzystac z urzgdzenia, jesli znajdujg sie pod odpowiednim nadzorem
lub jesli udzielono im instrukcji dotyczgcych bezpiecznego korzystania

Z urzadzenia, a wszelkie ryzyko zostato wziete pod uwage. Dzieciom

nie wolno bawi¢ sie urzgdzeniem. Dzieci nie mogg réwniez czysci¢ ani

konserwowac urzgdzenia bez nadzoru.

MONTAZ

1. OSTROZNIE! Ciezki przedmiot, zachowaé ostroznosé:

1.1.Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w pomieszczeniu, w ktorym
zawsze panujg temperatury dodatnie. Gwarancja nie obejmuje
uszkodzen spowodowanych zablokowaniem zabezpieczen.

1.2.Nalezy upewni¢ sie, ze Sciana, na ktorej zamontowano
urzgdzenie, jest w stanie wytrzymac wage zbiornika napetnionego
woda.

1.3.Jesli urzadzenie ma zosta¢ zamontowane w pomieszczeniu lub
miejscu, w ktérym temperatura otoczenia przekracza 35°C,
nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje.

1.4.W przypadku instalacji w tazience nie instalowa¢ urzgdzenia w
przestrzeniach VO, V1 i V2 (Patrz rys. @, s.3). Jesli ogrzewacz
wody ma by¢ zainstalowany powyzej czesci mieszkalnej, zbiornik
nalezy wyposazy¢ w Iinstalacje odprowadzajgcg do systemu
kanalizacyjnego.

1.5. Umiescic¢ podgrzewacz wody w miejscu o tatwym dostepie.

1.6. Zob. wykres instalacji s. ).

1.7.To urzadzenie jest przewidziane do uzytku na maksymalnej
wysokosci 3000 m.

1.8.W przypadku uzycia rur PEX, zdecydowanie zalecamy
zainstalowanie regulatora termostatycznego na rurze wylotowe]
urzgdzenia. Zostanie on ustawiony zgodnie z efektywnoscig
wykorzystanego materiatu.

1.9.Instalacja urzgdzenia zamontowanego poziomo lub pionowo na
Scianie: aby umozliwi¢ wymiane elementu grzewczego nalezy
pozostawi¢ 300 mm wolnej przestrzeni pomiedzy koncami rury
a sciang lub przymocowanymi na state meblami.



1.10.

1.11.

1.12.

1.13.

1.14.

1.15.

1.16.

1.17.

1.18.

1.19.

Przed zdjeciem pokrywy odigczy¢ zasilanie, aby unikngc
niebezpieczenstwa obrazen lub porazenia prgdem.

Instalacja musi by¢ wyposazona w dwubiegunowe urzgdzenie
odcinajgce prgd (bezpiecznik, przerywacz obwodu),
zainstalowane przed urzgdzeniem, uwzgledniajgce lokalne
przepisy (przerywacz ziemnozwarciowy 30 mA).

Jesli przewdd zasilajgcy jest uszkodzony, nalezy go wymienié
na specjalny przewod lub kabel dostepny u producenta lub w
specjalistycznym sklepie.

Urzadzenie zabezpieczajgce (lub kazde inne nowe urzgdzenie
ograniczajgce cisnienie zbiornika) musi by¢ zamontowane w
miejscu chronionym przed mrozem. Wymagania: do 0.7 lub
0.9 MPa (7 lub 9 baréw) zgodnie z ciSnieniem nominalnym, dla
rozmiaru 2" lub %" na wlocie ogrzewacza wody, uwzgledniajgc
miejscowe przepisy (patrz tabela s.2).

Regularnie otwiera¢ spust urzgdzenia zabezpieczajgcego, aby
zapobiec osadzaniu sie kamienia i sprawdzi¢, czy nie zostat
zablokowany.

Akcesoria hydrauliczne nie powinny by¢ umieszczone pomiedzy
zaworem bezpieczenstwa a wlotem zimnej wody. Jezeli
ciSnienie wody zasilajgcej przekracza 0,5 MPa (5 barow) nalezy
zastosowacC reduktor cisnienia (nie ma w komplecie),
zamontowany na gtownym doptywie.

Urzadzenie zabezpieczajgce podigczy¢ (w miejscu chronionym
przed mrozem) do bezcisnieniowej rury wylotowe] o statym
spadku, aby spuszcza¢c wode w trakcie ogrzewania Ilub
oprozniania ogrzewacza wody.

Zastosowane rury muszg wytrzymywac cisnienie min. 1 MPa
(10 baréw) i temperature 100° C.

Bezwzglednie podigczy¢ przewod uziemiajgcy kabel do
uziemienia bagdz przewdd uziemiajgcy do odpowiedniego
zacisku oznaczonego symbolem ©.

W celu spuszczenia wody ze zbiornika: wytaczyC zasilanie i
odcig¢ doptyw zimne] wody, otworzy¢ krany z cieptg wodg |
przestawi¢ zawor bezpieczehstwa. Aby oprozni¢ ogrzewacz
wody zamontowany pod umywalkg odtgczy¢ przytgcza
hydrauliczne | odda¢ do oproznienia.



1.20. Konstrukcja produktéw opisanych w niniejszej instrukcji moze w
kazdej chwili ulec zmianie, tak aby spetniaty obowigzujgce
normy i wymagania technologiczne. Te urzgdzenie jest zgodne
z Dyrektywg 2014/30/UE dla zgodnosci elektromagnetycznej ,
2014/35/UE dla niskiego napiecia, 2011/65/UE dla dyrektywy
ROHS oraz regulacjiom 2013/814/UE  uzupetniajgcy
2009/125/UE dodatek dotyczgcy ECO-designu.

1.21. Nie utylizowa¢ ogrzewacza wody poprzez wyrzucenie do
sSmieci, lecz przekaza¢ odpowiedniego punktu zbierania E
odpadow, gdzie moze zostac poddany recyklingowi. —

1.22. Instrukcja urzgdzenie moze zosta¢ uzyskana po skontaktowaniu
sie z dzialem obstugi sprzedazy.

2.MONTAZ
- Zapoznac sie z odpowiednimi schematami s.2 & 3 (patrz tabela po Srednica | Montaz pionowy Montaz poziomy
prawej):
- Zostawi¢ 300 mm wolnej przestrzeni pod rurami, na wypadek | @255 Peat:ioré/ss © mod R

koniecznosci wymiany elementu grzewczego.
- W przypadku instalacji pionowych urzadzen o @ 505, jesli Sciana nie @338 Patrz rys Patrz rys @
jest wystarczajgco wytrzymata, mozna zastosowaé opcjonalng @ mod.s . @ mod.
podpérke podiogowg. Pomimo to obowigzkowo nalezy 2380 Patrz rys @& © Patrz rys@
przymocowaé urzgdzenie do $ciany za pomocg glrnego 0433
mocowania, aby zapobiec przechylaniu. @505 Patrz rys @
W przypadku instalacji poziomych rury przytlgcza wody muszg zawsze znajdowac sie pionowo ponizej urzgdzenia.

3. PRZYLACZA HYDRAULICZNE
Przed wykonaniem przytgczy hydraulicznych niezbedne jest wyczyszczenie rur zasilajgcych. Przytgcze wylotowe wody
cieptej nalezy wykonac¢ zigczka stalowg lub ze stali zeliwnej lub ztgczkg dielektryczng, aby zapobiec korozji rur (zelazo /
miedz do bezposredniego kontaktu). Nie wolno stosowaé mocowan mosieznych.
INSTALACJA POD CI SNIENIEM: Patrz rys. @,0). @&, s.4. Zawsze instalowa¢ nowe urzadzenie zabezpieczajace,
spetniajgce odpowiednie normy (EN 1487 w Europie), na rurze zimnej wody ogrzewacza, o $rednicy 1/2" lub 3/4", przy
cisnieniu 0.7 lub 0.9 MPa (7 lub 9 baréw) zgodnie z ciSnieniem nominalnym, (tabela s.2).
INSTALACJA BEZCI SNIENIOWA: Patrz rys. Pi@®., s.4. Do zasilania pojedynczego stanowiska instalacja musi zostaé¢
wykonana z opcjonalnym specjalnym kurkiem mieszajgcym.
W trakcie ogrzewania z zaworu mo ze kapa¢ woda — nie przerywa ¢ tego procesu. Urzadzenie zabezpieczajgce, o ile jest
dotgczone, nie spetnia kryteriéw instalacji na terytorium Francji (terytoria lagdowe i zamorskie), wiec nie nalezy z niego
korzystac.

4. PRZYLACZE ELEKTRYCZNE
Skorzystaé z odpowiednich schematéw s.2i5 (Patrzrys. @, @, . 0. 0. ®. ©. @©. ).
Podgrzewacz wody da sie podigczac i stosowaé wylgcznie w sieci prgdu zmiennego 230 V albo 220-240 V, w zaleznosci od
napiecia, podanego na tabliczce znamionowej wyrobu. Podigczy¢ ogrzewacz sztywnym przewodem z zytami 2,5mm2.
Skorzysta¢ ze standardowego korytka (przewdd sztywny lub elastyczny) do skalibrowanej pokrywy obudowy. Podigczaé
urzadzenia bezposrednio za pomocg przewodu lub wtyczki. We Francji uzycie produktu z wtyczkg jest surowo zabronione,
nie moze on by¢ sprzedawany ani instalowany.
Zawsze podigcza¢ uziemienie przewodu do przewodu uziemieniowego lub podigcza¢ przewdd uziemieniowy do
odpowiedniego zacisku oznaczonego symbolem &. To potgczenie jest obowigzkowe ze wzgledéw bezpieczenstwa. Zielono
— z6lty przewdd uziemieniowy musi by¢ dtuzszy niz przewody faz. Instalacja musi by¢é wyposazona przed urzadzeniem w
dwubiegunowe urzadzenie odcinajgce (bezpiecznik o minimalnej odlegtosci miedzy stykami 3 mm, przerywacz obwodu). W
przypadku gdy przytacza HYDRAULICZNE znajdujg sie w izolacji obwody elektryczne powinny by¢ chronione osobnym
przerywaczem pradu 30 mA, zaadaptowanym do miejscowych standardow.
Termiczny przerywacz pr adu: Wszystkie produkty sg wyposazone w termostat wraz z termicznym przerywaczem pradu z
opcja recznego resetu, ktéry odcina prad w przypadku przegrzania. W przypadku gdy zadziata bezpiecznik A: Odcigé
zasilanie przed jakimkolwiek dziataniem. B: zdjg¢ plastikowa ostone. C: Sprawdzi¢ przylgcza elektryczne. D: Zresetowac
bezpiecznik. W przypadku powtarzajgcych sie wytaczern wymieni¢ termostat. Nigdy nie obchodzi¢ zabezpieczerr ani

termostatu recI;qu'EcecE:o. Pod’riczaé zasilanie W’ricznie do cI;niazd lub wejscia termostatu.

NIGDY NIE Wr ACZAC OGRZEWACZA WODY BEZ WODY: Modele z elektrycznym elementem grzewczym na pewno
ulegng uszkodzeniu. Catkowicie napetni¢ zbiornik. Przed wigczeniem zasilania otworzy¢ krany z cieptg woda, oprézni¢ rury
w celu spuszczenia powietrza.




Sprawdzi¢ szczelnos¢ rur oraz kotnierza uszczelniajgcego pod plastikowag ostonag. W przypadku przeciekédw dokreci¢ ze
$rednig sitg. Sprawdzi¢ dziatanie elementéw hydraulicznych i zaworu bezpieczenstwa.

Wigczy¢ zasilanie. Po 15 - 30 minutach, w zaleznosci od pojemnosci urzgdzenia, z odptywu powinna zaczg¢ kapa¢ woda.
Jest to normalne i dzieje sie tak na skutek rozszerzania sie wody. Sprawdzi¢, czy na potgczeniach i uszczelkach nie ma
przeciekow. W trakcie ogrzewania i w zaleznosci od jakosci wody, zbiorniki na ciepta wode moga wydawac¢ bulgoczace
dzwieki. Dzwieki te sg normalne i nie oznaczajg uszkodzenia urzadzenia.

Termostat jest fabrycznie ustawiony na zatrzymanie przy 65 +5 ° C. Jesli widoczne jest state wypuszczanie pary lub goracej

wody ze spustu lub przy otwieraniu kranu, natychmiast odtgczy¢ zasilanie ogrzewacza i wezwaé serwisanta.
6. KONSERWACJA

Przed zdj eciem plastikowej ostony upewni € sie, ze zasilanie jest odt gczone, aby unikn gé niebezpiecze nstwa obra zen
lub pora zenia pradem. Konserwacja przez u zytkownika musi by¢ wykonywana przez uzytkownika. Poruszac
urzgdzeniem zabezpieczajgcym raz w miesigcu aby zapobiec osadzaniu sie kamienia i sprawdzi¢, czy nie jest ono
zablokowane. Niewykonywanie tej konserwacji moze spowodowa¢ uszkodzenia i utrate gwarancji. Konserwacja
dokonywana przez wykwalifikowane osoby A: Kamien: Usung¢ kamien osadzony na dnie. Nie zdrapywac¢ ani nie
opukiwa¢ kamienia przywartego do scianek, aby unikng¢ uszkodzen powtoki. Pamieta¢ o wymianie uszczelki i ztozeniu
urzadzenia, sprawdzi¢ czy woda nie przecieka po pierwszym ogrzaniu. B: W przypadku urzadzen z anodg magnezowg
wymieni¢ jg co dwa lata lub natychmiast, gdy jej srednica wyniesie mniej niz 10mm. C: Wymiana ostonietego elementu
grzewczego obejmuje spuszczenie wody z ogrzewacza i wymiane uszczelki. Ztozy¢ element grzewczy, z odpowiednig sitg
dokreci¢ nakretki (dokrecanie krzyzowe), sprawdzi¢ czy woda nie przecieka po pierwszym ogrzaniu, dokreci¢ ponownie jesli
to konieczne. D: Spust: Wylgczy¢ zasilanie i zamkng¢ doptyw zimnej wody, Otworzy¢ krany z ciepta wodg i zawor spustowy
urzadzenia zabezpieczajgcego. W przypadku ogrzewacza zamontowanego pod umywalkg, odigczyé rury hydrauliczne i
odda¢ do opréznienia. Czesciami podlegaj gcymi wymianie s g: termostat, uszczelka, ogrzewacz, anoda magnezowa,
przewoéd, ostona, $wiatlo, wt gcznik. Gwarancja obejmuje korzystanie z oryginalnych cz  es$ci zapasowych od
producenta. PORADA DLA U ZYTKOWNIKA: W przypadku twardej wody o TH> 20° f (>200 ppm), zalecamy jej
zmiekczenie. W przypadku korzystania ze zmiekczacza wody, twardo$¢ koncowa wody powinna wynosic¢

ponad 15° f. W przypadku diuzszej nieocbecnosci, zwlaszcza w ziemi, spusci¢ wode z urzgdzenia, nastepnie postepowac
zgodnie z procedurami dotyczgcymi uruchamiania.

Ogrzewacz wody musi by¢ zainstalowany, obstugiwany i konserwowany zgodnie ze sztukg oraz standardami obowigzujgcymi
w panstwie instalacji oraz instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukcji. W Unii Europejskiej urzgdzenie to podlega prawnej
gwarancji przyznanej konsumentom na mocy Dyrektywy 1999/44/WE, gwarancja ta obowigzuje od dnia dostawy towaru do
konsumenta. Poza gwarancjg prawna, niektére produkty posiadajg przediuzong gwarancje, ograniczong do darmowej
wymiany zbiornika i elementéw uznanych za uszkodzone, z wytgczeniem kosztéw wymiany i transportu . Patrz tabela
ponizej. Gwarancja ta nie narusza w zaden sposéb Panstwa praw wynikajgcych z gwarancji ustawowych. Jest ona wazna
w kraju zakupu produktu, pod warunkiem zainstalowania go w tym samym kraju. Wszelkie

uszkodzenia muszg byé zgtoszone do depozytariusza przed wymiang w ramach gwarancji, a urzadzenie musi pozostac
dostepne dla ubezpieczyciela oraz producenta.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Gwarancja prawna 2 lata 2 lata
Dodatkowa gwarancja handlowa
na zbiorniki i emalie elementu | +1 rok 5 lat
grzewczego

Wytaczenia: czesci podlegajgce zuzyciu: anody magnezowe ... Wyposazenie, do ktérego nie ma dostepu (trudny dostep w
przypadku napraw, konserwacji lub oceny). Urzadzenia wystawione na nietypowe warunki otoczenia: mréz, warunki
pogodowe panujgce na zewnatrz, woda o nietypowych wtasciwosciach chemicznych wykraczajgcych poza kryteria dla wody
pitnej, sie¢ zasilajgca z wahaniami napiecia. Wyposazenie zainstalowane bez przestrzegania obecnych standardéw w
panstwie instalacji: brak lub nieprawidtowe urzgdzenie zabezpieczajgce, nietypowa korozja na skutek uzycia

niewlasciwych mocowan hydraulicznych (styki zelazne/miedziane), nieprawidtowe uziemienie, nieodpowiednia grubo$¢
przewodu, nieprzestrzeganie schematéw podigczen zawartych w niniejszej instrukcji. Wyposazenie niepoddawane
konserwacji zgodnie z niniejsza instrukcja. Naprawy lub wymiana czesci lub elementéw wyposazenia nieprzeprowadzone
lub nieautoryzowane przez firme odpowiedzialng za gwarancje. Wymiana elementow nie przedtuza okresu gwarancyjnego
na urzgdzenie. Gwarancja obowigzuje dla produktéw, ktére sg uszkodzone i poddane ocenie przez firme odpowiedzialng za
gwarancje. Obowigzkowe jest udostepnienie produktow takowej firmie.

Aby skorzystaé z praw przystugujgcych na gwarancji, skontaktowa € sie z instalatorem lub sklepem. W razie potrzeby
skontaktowac sie z ATL International tel: (+33)146836000, faks: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(Francja), Tel: 0080038713858 (Belgia) gdzie uzyskajg Panstwo informacje na temat dalszego postepowania.
Typ / Nr identyfikacyjny: PIECZATKA SKLEPU

Numer seryjny:
Nazwisko i adres klienta:




FIGYELEM: A készileket nem hasznalhatjak olyan személyek

(beleértve a gyermekeket is), a csokkent fizikai, érzékszervi vagy
mentalis képesseqd, illetve hianyzik a tapasztalat vagy tudas, hacsak
nem kaptak, egy felel6s személy biztonsagi feltigyelet ne hasznaljak

a késziléket. Meg kell feligyelni gyerekek biztositasa érdekében,

hogy ne jatsszanak a készllékkel. Ez az egység lehet hasznalni a

gyermekek 8 éves kor és az emberek a testi, erzékszervi vagy

mentalis képesseqd, illetve hianyzik a tapasztalat vagy tudas, akkor

(ha) megfelel6en ellendrzik (e) s vagy a hasznalati utasitast a készulék

biztonsagos és kaptak, ha a kockazatokat elfogtak. Gyermekek nem

jatszhatnak a készulekkel.

Takaritas és felhasznaloi karbantartds nem kell elvégezni a

gyermekek feltigyelet nélkdil.

KIVITELEZES

. ELOZETES FIGYELMEZTETES! Heavy terméket kezelje:

11 Telepitése a készlleket fagymentes helyisegben. Destruction a
készilék miatti nyomast blokkolo biztonsagi berendezés nincs a
garancia

12 Gy6z6djon meg rola, hogy a fal, amely képes a tbmeg az egység
vizzel toltott,

13 Ha a keésziléket kell felszerelni helyiségben vagy helyen, ahol a
kornyezeti hémérséklet allandéan 35 ° C feletti, adja szell6zés a
helyiségek.

14 A furdészoba nem telepithetd a termék mennyiségenek
VO, V1 és V2 (lasd Fig. @, 3.0.). Adja meg a retencios tartaly
mentesitést csatorna, ha a melegviz van telepitve almennyezet
vagy a padlason feletti térségben. Helyezze a készlléeket egy
hozzaférhetd helyen.

15 Forduljon a beépitési abrakhoz fig. @!

16 Ez atermék 3000 m maximalis magassagig hasznalhato.

17 A hasznalata eseten PEX csO, beszerelése termosztatikus
szabalyoz6 kimenet elokeszitd er6sen ajanlott. Ez lesz
megfelel6en meghatarozott teljesitmenyét a felhasznalt anyagok.

18 Csatlakoztatasa vizmelegitdé fliggéleges és vizszintes fal: Annak
érdekében, hogy a lehetd cseréjét a fitbelem, igy alatt a végeinek
a csovek vagy oldalan a kalyha egy téer a 300 mm.



19 Szétszerelése elbtt a motorhaztetét, gy6z6djon meg roéla, hogy a
keszilék kikapcsolasakor hogy elkerilhet6 legyen a sérllés vagy
aramutés veszélye.

110 A villamos szerelést kell tartalmaznia upstream készlléek polust
megszakitd eszkozt (megszakitd vagy biztositék) megfelelb6en
helyi telepités hatalyos el6irasoknak (a maradek aram 30 mA).

111 Ha a kabel megseérul, ki kell cseréelni egy specialis kabelre vagy
szerelékre elérhet6 a gyarto vagy szolgaltatas.

112 Telepitése kotelez6 fagy egy biztonsagi eszkdz (vagy mas
nyomashatarolo keszilék 9) 0,7 vagy 0,9 MPa (7, illetve 9 bar)
szerinti névleges nyomas, meéret Y2 "és 3" bejegyzes vizmeleqitd,
amelyek tiszteletben tartjak a helyi el6irasok (lasd a tablazatot
2.0.).

113 Az elvezetd berendezés a nyomascsokkentd szelepet Kkell
muakdodtetni rendszeresen eltavolitani a vizkd, és ellendrizze, hogy
nincs-e eltomddve.

114 Nem hidraulikus zar kell elhelyezkednie kdzott a biztonsagi elem
és a hidegviz bemenet a berendezés. A nyomascsokkenté
(nem tartozek) van szikseg, ha a halozati nyomas nagyobb, mint
0,5 MPa (5 bar), és helyezett a fékapcsolot.

115 Csatlakoztassa a biztonsagi tag egy nyomocsével tartott a
szabadban, a fagy, a folyamatos lejtén le a vizhozam bévités a
kalyha, vagy abban az esetben, lefoly6 a vizmeleqitd.

116 Az vezetékektél ellen kell allniuk 1 MPa (10 bar) és 100 ° C.

117 leeresztésére készuléket, kapcsolja ki a tapfesziltséget, €s hideg
vizzel, és nyitott melegvizes csapok és leeresztd szelep
fogantyuja a biztonsagi eszkdz. Megjegyzés: A csatorna a bojler a
mosogato ala, huzza ki a hidraulikus és vissza.

118 A termékek jelen kézikdnyvben ismertetett valtozhat barmikor
valaszul a technolégia és szabvanyok. Ezek a készilekek
megfelelnek az elektromagneses Osszeferhetdésegre vonatkozo
2014/30/EU iranyelvnek, a 2014/35/EU (kisfesziiltségl elektromos
berendezésekre vonatkozo) iranyelvnek, a 2011/65/EU (az egyes
veszélyes anyagok elektromos berendezésekben valo
hasznalatanak korlatozasarol sz6l6) iranyelvnek és a
kornyezetbarat tervezesre vonatkozd 2009/125/UE iranyelvvel
kapcsolatos 2013/814/EC rendeletnek.



119 Ne dobja a terméket a haztartasi szemétbe, hanem adja le

egy hivatalos gyQjt6helyen erre a célra (gyujtéhelyen), ahol

jra fel lehet hasznalni. —
120 Uputa za upotrebu ovoga proizvoda se moze dobiti kontaktom

Erodagno% odiela.

- L&sd a diagramokat megfelel6 2.0. & 3 (tablazat cons):

. 2 . Y ; . atmérd | Portré montazs horizontalis
- Az informaciocserét a fltéelem, ha van ilyen, balra alatt a végeit a Lasd a képet
csovek nyitott tér. @255 @ mod.s.© mod R
- Flggbleges berendezések @ 505 allvany véalaszthatd, ha a fal nem 3338 Lasd a képet
elég erés. Mindazonaltal kotelezé csatolni a késziiléket a falra a felsé 9 mod.S 9 mod.R Lasd a képet @

tartét, hogy elkertilje lerakasa.
- A vizszintes berendezések, vizesblokk cséveket mindig fliggblegesen
alatt a készuléket.

2380 . ) . .
3433 Lasd a képet 0&9 Lasd a képet @

2505 Lasd a képet @

3.ViZ CSATLAKOZAS
Meg kell tisztitani az ellatasi vonalak a hidraulikus kapcsolatot. A kapcsolat a melegviz kilépé is el kell végezni egy 6ntottvas
vagy acél huvely vagy dielektromos hiivelyt a korr6zids a tarolasi cs6 elkertlése érdekében (kbzvetlen kapcsolat vas / réz).
Hasznalata sargaréz tilos.
INSTALLATION NYOMAS ALATT: lasd Fig @.0. © & @. 4.0 .. Mindig helyezzen be egy (j biztonsagi eszkdzt a hidegviz
vonal memoriat, hogy a szabvanyok (EN 1487 Eurépéban), a nyomas a 0,7 vagy 0,9 MPa

(7 vagy 9 levelezési bar) miatt a névleges nyomas, atmérdje 1/2 "és 3/4" (p 2. tablazat).
INSTALLATION NYOMAS: lasd Fig @ & @, 4.0. A kinalat egy dontetlen-off pont, a telepités egy opcionalis specialis keverd

elvégezhetd.
k6zben melegszik, csepeg 6 viz fordulnak el 6 a szelep, nem akadalyozzak a csepp. A biztonsagib  erendezés, ha van,
nem felelnek meg a telepités Franciaorszag teriileté  n (Franciaorszag és tengerentili), ne hasznalja  6ket.
4.ELEKTROMOS CSATLAKOZAS
- Lasd a megfeleld dbréakat 2.0. és 5 (lasd abra @, . O. . . 0. ©. @, D).
A vizmelegitd csak a 230 V vagy 220-240 V AC aramu hal6zatban — a terméktablan feltlintetett fesziltségtél fuggden —
csatlakoztathaté és hasznalhatd. A késziilék egy merev kabel 2,5 mm 2 vezeték csatlakozik. Hasznéljon szabvanyos
kabelezés (merev vagy rugalmas kabel), kalibralt fedezni. Eszk6zok kozvetlen kapcsoldodashoz kabel vagy csatlakozo.
Franciaorszag termék dugodval szigoruan tilos, és lehet értékesiteni vagy telepitett. Mindig foldelje a k&bel a foldeld vezeték
vagy féldelje a megfelel6 terminal jelzéssel ellatott. Ez a kapcsolat szilkséges biztonsagi okokbdl. Sarga hosszabbnak kell
lennie hogy a fazisok - az fold zold. A telepités elétt kell lennie a késziilék fel kell szerelni a bipolaris kapcsol6 (kapcsolattarté
nyitasa legalabb 3 mm, biztositék, megszakité). Ha HIDRAULIKUS vannak kapcsolatai szigetelt anyag, az aramkdr egy
eltérés megszakitdé 30 mA helyi szabvanyoknak megfeleléen biztositott. Thermal Circuit Breakers: Minden termék jon egy
termosztattal ellatott termikus megszakité kézi inditas, a készilék kikapcsol tulmelegedés esetén. Abban az esetben,
biztonsagi lekapcsolas A: Huzza ki az aramellatast, miel6tt barmilyen mitétet. B: Tavolitsa el a mianyag fedelet. C:
Ellenérizze az elektromos csatlakozést. D: biztonsag reset. Abban az esetben, ismételt kivaltd, cserélje ki a termosztatot.
Soha ne athidalni a biztonsag és a szabalyozas termosztat. Csatlakoztassa a tapkabelt a kabelsarukat, vagy a termosztat
bemenet.
- Soha ne lizemeltesse a STORE viz nélkil: Modellek eg vy elektromos f (itéelem biztosan sérilt. Toltse fel a tartalyt
teljesen. Bekapcsolasa el 6tt nyissa meg a forrd viz csapok, hogy a leveg 6 eltavozhasson . Amikor a viz folyik a meleg
viz csapot a tartaly tele. Ellendrizze a tomitettséget a csdvek és a perem tomités alatt a mianyag fedelet. Abban az esetben,
ha a szivargas, hizza meg a csavarokat mérsékelten. Ellenérizze a mikddését a hidraulikus alkatrészek és a biztonsagi
szelep.
- Kapcsolja be a késziiléket. Az elegyet 15 és 30 perc, attél fliggéen, hogy a teljesitmény a fitéelem, a viz csdpog a biztonsagi
szelep. Ez normdlis jelenség, és mivel a tagulasi viz. Ellenérizze, hogy a csatlakozé tomitettségét és témitettségét. Soran a
fltési és attdl figgden, hogy a viz minésége, a memoria lehet, hogy egy szakacs hangot. Ez a zaj normalis, és nem jelenti azt,
hogy probléma van a késziilék. A termosztat gyarilag 65 + 5 ° C. MEGJEGYZES: Ha folyamatos g6z vagy forrd viz jon ki a
biztonsagi szelep, vagy megnyitasarol csaptelep, azonnal kapcsolja ki a meméria és hivjon egy profi.

6. KARBANTARTAS
-Miel 6tt tavolitsa el a m Ganyag fedelet, hogy a készilék ki van kapcsolva, ho gy elkerilje a sérilés vagy aramitést
okozhat. Az apoléasi szolgéltatast kell elvégeznia  felhaszndld . Mlkddtesse a biztonsagi szelep minden hénapban, hogy
megakadalyozzak a meszesedést, és biztositja, hogy nem lesz blokkolva. Nem hajtsa végre ezt a karbantartasi karosodast
okozhat és érvényteleniti a garanciat. Karbantartds szakképzett személyzet V: Tavolitsuk el a mésziszap elhelyezett:
csontritkulas. Ne karcolas vagy a ragaszt6 a falakon mész hit karosodasanak elkeriilése érdekében a bevonatot. Ne felejtse
el megvaltoztatni a tomitést, és ellendrizze, hogy nem szivarog a viz az elsé fltést. B: egységek magnézium andd: magnézium
anod valtozik minden két év, vagy ha a atmérdje kisebb, mint 10 mm. C: A cseréje Direktheizelements megkoéveteli a kilritését
a memoaria és a valtozas a tomitést. Szereljik be a kalyhat, hizza meg az anyakat mérsékelten
(keresztben), ellendrizze, hogy nem szivarog az elsé fltési van, hizza meg Ujra, ha sziikséges. D: Drain: Kapcsolja ki a
tapfesziiltséget és a hideg viz, forré viz csapok és nyissa ki a leereszté szelep 6r. A pult alatti tarold, hdzza ki a tdmléket és
helyezze fejjel lefelé lefolyni. FONTOS: A cserélhetd részek: termosztat, tomités, fités, magnézium andd, kabel, fedél,




villanykapcsol6. A jétéllas korlatozott felhasznalasanak eredeti alkatrészek a gyartd. Tanacsok a felhasznalé szaméara: A
kemény viz TH> 20 ° C (> 200 ppm), akkor ajanlott, hogy a viz lagyabb. Ha a vizlagyité hasznalnak, a maradék viz
keménysége nagyobb, mint 15 °-f kiliritették esetén tartds tavolléte, kiiléndsen télen, a késziilék, majd kovesse az utasitasokat
az Uzembe.

- A bojler kell telepiteni, Gzemeltetni és karbantartani szerint a technika allasa, valamint a vonatkozé szabvanyok szerinti
orszagban a telepités és az utasitdsokat az Utmutatéban. Az Europai Uniéban, ez az egység rendelkezik jogi garanciat a
fogyasztd 6sszhangban a 1999/44/EK iranyelvet, a garancia érvényes a szallitds idépontjat az aruk a fogyaszté6 szamara.
A joétallas kizarolag ezek a termékek egy kiterjesztett garancia, csak a szabad cseréje a tartdlyok azonositott hibas és
alkatrészek, anélkul, hogy a munkaeré-és szallitasi koltségek. Lasd az alabbi tablazatot. Ez a garancia nem érinti a jogokat
ahonnan részesilhet eredményeként a térvényes garancialis id6szak. Ez vonatkozik abban az orszagban a termék
megvasarlasa, ha telepitve van az ugyanazon a teriileten. Barmilyen kart kell jelenteni kicserélését megelézéen tigynok szerint
a garancia, és a készilék be kell nyljtania a biztositasi szakemberek és tartjak a gyarté.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Beleértett garancia 2 év 2év
Tovabbi garancia a tartdly és a ) ]
vizmelegitd +1év 5év
- Kivételek: kopo alkatrészek: magnézium anddot ... Eszkdzok, amelyek nem hozzaférhetek (hozzaférés javitasa,

karbantartdsa vagy vizsgélat). Készilékek abnormédlis kornyezeti feltételek: hideg, idéjaras, viz rendellenes kémiai
tulajdonsagok ezen kivil ivovizet kritériumok racs teljesitmény cslcsokat. Felszerelése a berendezés fiiggetleniil a vonatkozé
szabvanyok szerinti orszagban létesitmény: a hianyz6 vagy hibas biztositék, rendkiviili korr6zié helytelen hidraulikus
csatlakozasok (vas / réz érintkezd), helytelen foldelés, rossz kdbel vastagsag betartasanak elmulasztasa a kapcsolatot rajzok
ebben a kézikdnyvben. Berendezések, amelyek nem tartottdk megfeleléen ezeket az utasitasokat. Javitdsa vagy cseréje
részeinek vagy alkatrészeinek a készilék nem megfeleléen végzik, vagy nem engedélyezett

garancialis szerviz cég. A csere alkatrész nem terjed ki a garancialis id6szak az eszkdzhdz. A garancia csak azokra a
termékekre, amelyek elismerték az érintett tarsasag a garancialis munka hibas. Sziikséges, hogy a termékek alljon regeneralt.
- A j6tallasi szolgaltatas, forduljon a forgalmazéhoz vagy a telepitd. Ha sziikséges, a kapcsolat: ATLANTIC International
Telefon: (+33) 146 836 000, Fax: (+33) 146 836 001, 58 av Gen. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (Franciaorszag), Tel:
0080038713858 (Belgium), tajékoztatja Ont a szilkséges lépéseket.

Tipus / Referencia:; BELYEGZO DEALER
Sorozatszam:

Neve és cime az tgyfél:

(BG)
BHUMAHME: Tos3n ypen He e npegHasHadeH 3a nosneaHe OT Xopa

(BKNOUNTENHO JAeua) C  PU3NYECKU, CETUBHM WUIMN  NCUXUNYHU
OTKIOHEHUSI NN Xopa, KOUTO HSMAaT OMUT UK NO3HAHUA, OCBEH aKo
He ca noa HabnwaeHMeTo Ha Xopa, KOUTO 3HasAT Kak ce MU3nonsea
ypeda. TpsbBa ga ce BHMMaBa aeua ga He cu urpasTt ¢ ypena.Tosu
ypea He e npegHasH4YyeH 3a ynotpeba oT geua nof 8 roguwiHa Bb3pacT
6e3 nNpuapyxuten , xopa C HapyLeHU (PU3NYECcKn, CETUBHU UNK
NCUXNYECKN HApYLLEHUS, NN OT Xopa 6e3 HYXXHUTE 3HaHWS1, OCBEH aKo
He ca npegBapuUTENHO MHCTPYKTUPAHU W Hag3upaBaHW OT nuue,
OTFOBOPHO 3a TaAxHaTa 6e3onacHocT. [eua noag 8 roauwiHa Bb3pacT
He TpsibBa Oa 6baaT oCTaBAHM a Cy UrpasT Cc ypeaa, aa ro nodyncrear
WNn Oa u3BbPLIBAT KakBaTo M ga Ouno AOenHoCcT No HeroBaTa
nogapbXxKa.

MACTO

1. BHUMAHMUE! YpeaouT e TexbK, paboTeTe BHUMATESHO:
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NHcTanunpanTte ypega B nNomelleHue, KbaeTo ue e 3awmTeH oT
3amMpb3BaHe. AKO ypeabT Ce noBpeau nopaguv nogmsiHa wunm
HEMOHTMPAHE Ha NpeanasHus Krnanad, rapaHuusita otnaga.
YBepeTe ce, Ye CTeHaTa, Ha KOATO € MOHTMPaH ypeabT MOXe aa
N30bpPXKMU HEroBaTa TEXECT, KOraTto € NbrieH ¢ Boaa.

AKO ypeObT We ce MOoHTUpa B TMOMELWLEHME, KbAETO
TemnepartypaTta e no-eBucoka ot 35°C, ocurypete [ocCTaTbyHa
BEHTUNayms.

He moHTupante ypena B 301 VO, V1 n V2 B 6aHsa (BK dowur. 1,
cTp.3). AkO BoMNEPDHT LWE Ce MOHTMPA HaA KUIULLHO NOMELLEHME,
ocurypete cCbA 3a OTTMYaHe Ha BogaTa, CBbp3aH KbM
KaHanusauuoHHata cuctema. MoHTupauTe ypedga Ha MACTO,
KbETO NECHO We ce obcnyxaa.

CnasBanTe CTPUKTHO MHCTPYKUUUTE 3a MOHTax dour. 1.

To3n npoaykt Moxe pgOa 6bae u3nno3BaH Ha MakcummarnHa
Hagmopcka Buco4vnHa ot 3000 meTpa.

AKO unsnonseate nonunponurieHoea Tpbba €  CUIHO
NpenopbYNTENHO Ja MOHTUpATEe TepMOCTaTUYEeH perynaTtop Ha
n3xoga Ha bownnepa. Ton ce HacTpomBa CbINacHO NU3NCKBaAHUNATA
Ha n3non3BaHoTo obopyaBaHe.

CTeHeH MOHTaX Ha BepTUKarieH UM XOpPU3OoHTareH ypea: 3a aa
MOXE [1a Ce NOAMEHSI HarpeBaTENHUAT eNeMeHT e Heobxoanumo
Aa octaBute cBobogHO MAcTo oT 300mm mexay Kpauwata Ha
TpbOUTE U cTeHaTa.

N3knioueTe enekTpuyeckoTo 3axpaHBaHe npeau ga ceanute
Kanaka, 3a ga nsberHeTte puMck oT HapaHaBaHe UNU TOKOB yaap.
EnekTpunyeckaTta nHctanauma tpsabea na e cHabaeHa ¢ osydaseH
NpekbcBay Ha Bxoda Ha ypeda (npegnasuvTes, npekbcBad), B
CbOTBETCTBME C AEeUCTBALLUMTE 3aKOHOBM

pasnopeandu B cTpaHaTa Ha npunoxeHne (30mA pedekTHo-
TOKOBA 3aluuTa cpeLly oTTeun).

AKO 3axpaHBalUAT kaben ce noBpean, Ton TpsaAbBa ga 6bae
3aMeHEH C opurmMHanHa 4acTt, ocurypeHa ot npoussBoguTens unu
cepBusHaTa basa.

Ha naxoga Ha bonnepa 3aabimknutenHo Tpsabea ga 6bae moTmpaH
NpeanasHUSaT KnanaH Ha MSICTO, KbAEeTo We Obae 3awuTteH oT
3aMpb3BaHe (UNW BCeKM Apyr ypen, KOWUTO Le orpaHuyu
HansraHeTo BbB Bogocbabpxatens ao 0.7 unm 0.9 MPa, (7 nnu



1.14

1.15

1.16

1.17

9 bar) B 3aBUCMMOCT OT HOMWUHAITHOTO HanaraHe, ¢ pasmepu %2 "or
¥." n cnoped U3NCKBaAHUATA HA MECTHOTO 3aKOHOLATesICTBO (BUX
Tabn. Ha CcTp.2).

OTBapsanTe 4ecTo npegnasHusa Knanad, 3a Aa npegorBpatute
oTnaraHeTo Ha KOTJIEH KaMbK U NpoBepsBanTe ga He e bnokmpaH.
He Moxe ga ce noctaBa KakBOTO UM Aa Ouno xmapasriMiyHO
npucnocobneHne mexay Bxoaa Ha ctyaeHaTa Boga Ha bounnepa u
npeanasHus knanaH. MoHTUpaHEeTO Ha peayump-BeHTUn (He ce
AocTaBd) € HeobXoANMMO, ako HansiraHeTo Ha BogaTa HaaXBbPIIS
0.5 MPa (5 bar).

CBbpxeTe npeanasHus KnanaH KbM TpbbaTa 3a naxogsiia soga
Ha MSACTO, KbETO LWe € 3alnTEH OT 3aMpb3BaHe W NoAd HaKMOH,
3a Ja ocurypute OTTMYaHE Ha Bogarta, paswupeHa npu
HarpaBaHeTO UK 3a Aa Moxe 6omnepsT Aa ce ApeHaxupa.
N3nonseaHuTe Tpbbu TpsabBa Oa m3abpxaT Ha HandraHe 1 MPa
(10 bar) n TemnepaTtypa 100° C.

[Npn wn3atouyBaHe: W3knwo4veTe €eNeKTpUYECKOTO 3axpaHBaHe U
3axpaHBaHETO CbC CTydeHa BoAa, OTBOPETE KpaHyeTarta 3a Tonna
BOAa M npeanasHus knanaH. 3a n3touBaHe Ha bonnep 3a MOHTax
nog MMBKAa, paskavyeTe XxmgpaBrmyHuTe

BPBb3KM U 0OBbPHETE ypeaa.

3ABEJIEXKKA : 3a mogenun, Kouto ce MOHTMpaT nod MUBKA,
TpsibBa Oa cnpeTe npuToka Ha Boda M Ja Bb3CTaHOBUTE
HaCTPOMKMNTE OO0 NO3NLUA U3NpasHEHO.

118 [1pOAYKTUTE, OMMCaHM B TOBa pPbKOBOACTBO MNoanexart Ha

NpoOMsiHa MO BCSIKO BPEME, B CbOTBETCTBME C TEXHONOMMYHUTE
N3NCKBAHUSA N CTaHOAPTM 3a Ka4yecTBo.

Te3un npoayktn cboTBecTBaT Ha aupekTnea 2014/30/UE OTHOCHO
enekTpomarHmtHa cbBmMmecTumocT, 2014/35/UE OTHOCHO HWMCKO
HanpexeHne, 2011/65/UE otHocHO ROHS, BBbB Bpb3ka C
pernameHt  2013/814/UE, «KouUTO  gonbfiBa  OUPEKTUBA

2009/125/EC 3a ekoansaviH.
110 He wna3xBbpnamte 6Gowmnepa, a ro npegante B E

npeaHa3H4YeHUTe 3a Uuesyita MeCTa 3a peuunkrinpaHe. —

120 MoeTe Aa nonyymte UCTPYKUMSTA 3a ekcnroatauusi Ha TO3w

NMPOAYKT, KaTO Ce CBbpXKeTe C TbProBCKUA OTAES.



2.MOHTAX

- CnasBavite cboTBeTHUTE Anarpamm ctp.2 & 3 (B Tabnuuata

BepTtukaneH XOPW3OHT.
BASICHO): [dnameTbp P P
MOHTaX MOHTaX
- OctaBeTte pasctosiHMe oT 300 mm nog TpbbUTe 3a NoamsiHa Ha BubK dour
HarpeBaTenHUa erneMeHT. @255 :
e mod.S 9 mod.R
- Mpwn BepTnkaneH MoHTax Ha ypeau ¢ @ 505, ako cTeHaTa He e 2338 Buk Dur
JOCTaTbyHO yCTOMUMBA MOXe Aa M3nonasarte [oMnblHuUTenHaTa @ mod s' © mod R Bux cour.@
CTOWKa 3a NOA0B MOHTaX. [Jopy B TO3U Cryyan e 3agbIDKUTENHO Aa 2380 i -
3aKpenuTe ypeda 3a cTeHaTta C ropHarta ckoba, 3a ga ce m3berHe 2433 Bux dur. @8O Bux dur.@
HaKnaHsiHe.
- TPy XOPW3OHTaNEH MOHTax, TpLBUTE 3a BogHUTE Bpbaku Tpsioea L9905 Bux cour.@

BMHary ga 6b4at pasnosioxeHy BbB BEPTMKAIHO NOMIOXEHUE Nnog ypeaa.
MTE BPb3KM
-Bcuukn BogonpoBogHu Tpbbu TpsibBa Aa 6baaT NoYMCTEHN Npeau CBbP3BaHe Ha XMAPaBAMYHMUTE BPb3ku. CBbP3BaHETO Ha
n3Boga 3a Tonnarta Boga TpsibBa Aa ce HanpaBu, KaTo ce U3Mosi3Ba YyryHeHa unm ctomaHeHa Myda unm n3onayuoHHa 4acr,
c ornep Aa ce usberHe KOPO3NpaHETO Ha TpbOUTe (Mopaan ANPEKTHUA KOHTAKT Mexay MeaTa 1 xens3oTo). He Tpabea ga ce
M3non3saT MECUHIOBU (OUTUHTU.
MOHTAX NoO HANATAHE: Bux dur. @,0. @&M, ctp.4. TPABBA na 6bae MoHTMpaH npeanaseH knanaH Ha TpbbaTa
3a cTygeHaTa BoAa, B CbOTBETCBTUE CbC cTaHgapTuTe (EBponeincka Hopma EN 1487), ¢ HanaraHe ot 0.7 unu 0.9 MPa (7
unun 9 bar) B 3aBMCMMOCT OT HOMUHAMNHOTO HansraHe n ¢ gnameTsbp 1/2" unu 3/4" (Tabnuua Ha cTp.2).
MOHTAX BE3 HANATAHE: Bux cpmr..@&@,CTpA. MHcTanauusta Tpabea ga O6bae KOMMMEKTOBaHa CbC creuvanHa
cmecuTenHa 6atepus (He ce gocTaBs).
Bceku nbT, KOrato 6omnepsbT paboTu, Bogara we Teve ot cmecutens. He 6nokupanre crpysTa.
4. ENEKTPUYECKO CBBbP3BAHE
- CnasBaitte choteeTHuTe anarpamun cTp.2 & 5 Bux our. B, @, . 0. 0.0. ©. ©. D).
- bonnepbT MOXe Aa ce CBbp3Ba U a Ce M3MNos3Ba caMo B MpexaTta ¢ npoMmeHnme Tok 230 B unu 220-240 B, B 3aBucMMocCT
OT HanpexeHueTo, NocodeHo Ha Tabernkata Ha npoaykta. CBbpxeTe 6onnepa nocpeACcTBOM TBbPAA Bpb3Ka CbC ceyeHne
2,5mm 2. ianon3sanTte cTaHgapTeH kaben (3a HENOABWXHO NOCTaBSAHE UMW C NoAcUNeHa oMpexeHa obBMBKa) , KOUTO Aa
CBbpXKeTe KbM KannbpoBaHaTa krnema B Kopnyca.
AKO ypeabT Lie ce cBbp3Ba C kaben unu wencen (He e paspeLleHo BbB OpaHLums) ro CBbpXKeTe AUPEKTHO.
3asemutenHuat nposoaHuk TPABBA ga 6bae 3a3eMeH Unu cBbp3aH KbM MSICTOTO Ha knemata, osHadeHo ¢ ©. Toea
CBbp3BaHe € 3a4bIMKUTENHO OT CbobpaxeHus 3a curypHocT. XKbnTo-3eNeHnsaT 3aseMnTeneH nNnpoBoaHUK Tpsabea aa 6bae
no-obnbr OT MpoBOAHMUMUTE Ha dasuTe. MHcTanaumsta TpsibBa Aa uma Ha BXOAa Ha ypeda OBYMNOMOCEH MpekbCcBay
(en.KoHTakTBT ce oTBaps MUHMMYM 3MM.: ¢asa, en.npekbcBady). AKO kabenuTe MMaT W30MaAUMOHHU MaTepuanu,
ern.KoHTakTopuTe TpsAbBa ga 6baart 3awuteHn ¢ 30 MA gedeKkTHO-TOKOBa 3aluTa cpeLly OTTeuu, CblnacHO AencTBalmTe
3aKOHU B CTpaHaTa Ha NpUoXeHue.
TepmocTat: Bcyykn Hawm NpogykTy ca cHabaeHu ¢ TepMocTaT C pbYHO MPeHacTponBaHe, KOETO M3KIMYBa 3axpaHBaHETO
Ha Oornepa B cny4yanm Ha nperpsieaHe. B crniyyan, ye TepmMocTaTbT NPOABIDKM Aa MU3KNoYBa A: U3KIIOYETE 3axpaHBaHETO,
npeav fa npegnpuemMete apyru aencteus. B: maxHeTe kanaka. C: npoBepeTe en.Bpb3kute. D: pectapTupainTe Tepmocrara.
AKO enekTpo-TepMuYHaTa 3awuTa NpoabIPKM Aa U3KIKYBa, CMEHeTe TepMocTaTa. Hukora He WwyHTupanTe 3awumrarta unum
TepmocTaTta. CBbpXeTe 3axpaHBaHETO CaMO Ypes Krema.
HUKOIrA HE BKNIOYBAWUTE YPELOA MPA3EH: Mpu BCUYKM MOAENM C eneKTpUYeckn HarpesaTeneH eneMeHT, ToBa
HensbexHo Le aoseae o nospepa. MNpean oa ro BkNouMTe, OTBOPETE KpaHa 3a TonnaTa BoAa, obe3sb3gylueTe Tpubute
1 HanbnHeTe Bounnepa.llpoBepeTe ganu TpbbUTe Mnmn cnaHeua noj kanaka He TekaT. B cnyyanm Ha Ted, npucrterHeTte
BHUMaTenHo. MNpoBepeTe XxnapaBNMYHNTE BPb3KX U NpeanasHns KnanaH.
Bkntouete ypena. Cnep 15 go 30 MuHyTKH, B 3aBUCUMMOCT OT obema Ha Gonnepa, Boga TpsbBa ga 3anodvHe ga karne ot
ApeHaxa. ToBa e HOpMarHO U Ce AbIDKM Ha paslWwnpeHneTo Ha Bogara. [poBepeTe ganv Bpb3KNTE 1 yMiTbTHEHUSATA ca CyXU.
Mo BpeMe Ha 3arpsiBaHe, B 3aBMCMMOCT OT Ka4eCTBOTO Ha BoAaTa, oT bonnepa Moxe fa ce YyBa LUyM U CBUCTEHE.
To3n WwymM e HopMarneH 1 He uHAMKupa npobnem B 6ornepa. TepMmocTatbT € habpnyHO HacTpoeH Ha 65 + 5 ° C. Ako oT
OPEeHaXHUA M3BOA, WU CMecuTen MOCTOSIHHO M3Nnuv3a napa wnu Bpswa BoAa, MU3KIK4veTe 3axpaHBaHETO U ce
CBbpXKeTe ¢ KBanupuumnpaH TeXHUK.
Mpeou pa cBanuTe Kanaka, yBepeTe ce, Ye 3axpaHBaHETO € U3KIIOYEHO, 3a Aa ce u3berHe BCAKaKbB PUCK OT
HapaHsiBaHe UNW TOKOB yaap. 3a nompe6bumensi: OTBapsiiTe Bb3BpaTHUSA KranaH BeOHBX MeCce4yHOo.AKO ToBa He ce
npasu, MOXe fa Aosefe A0 noBpena, KoATo He ce MOKpUBa OT rapaHuuaTa. 3a keanudguyupaH mexHuk: A: HatpynsaHe
Ha KOTNeH kambk: [louncrtete oTnaraHUATa Ha KOTIEH KaMbK, KAaTO He M CTbpXeTe MnM OT4yynBaTe, 3a [a He Hapylute
uenocTtTa Ha emarnna. He 3abpassainte aa cmenute ynnbTHUTENA. Cnef kaTto crnobute OTHOBO ypeaa, NpoBepeTe 3a Ted Mo
BpeMe Ha MbpBOTO 3arpsBaHe. B: CMeHANnTe MarHe3neBus aHo Ha BCEKU 2 FTOAMHU UMK KOraTo AMaMeTbpbT My CTaHe no-
Manmbk oT 10mm. C: lpu noamsHa Ha 3awimMTaTa Ha HarpeBaTens WUnu aHoga, vanpasBanTe Oonnepa u nNogmeHsnTe
ynmbTHeHneTo. MoHTMpanTe OTHOBO HarpeBaTers U 3aTerHeTe BHUMaTENHO BMHTOBETE (MPOTMBOMOSIOXHUTE BUHTOBE €4VH
cnep apyr), NpoBepeTe 3a Ted Npu MbpPBOTO 3arpsBaHe 1 3aTerHeTe OTHOBO, ako e Heobxoaumo. D: N3npasBaHe Ha ypeaa:
MsknioyeTe 3axpaHBaHETO M NogaBaHETO Ha CTydeHa BoAda, OTBOPETE KpaHa 3a Tonfa BoAda v npeanasHus knanad. Mpu
ypeau 3a MOHTaXx Mo MUBKa, pa3kayeTe XuapaBfvmyHUTE BPb3kM U 00bpHeTe bonnepa. CMeHsieMM YacTu: TepmMmocTar,
ynnbTHEeHUsA, HarpeBaTen, MarHe3meB aHOA, CBbp3Ball ka6en, BbHLEH KOXYX, CBETIIMHEH MHAUKATOP, NpeKbCcBav.
MapaHuunAaTa Baxu camo npu ynotpeba Ha opurmHanHu Yyactu ot npoussoautens. CbBET KbM B cnyyan Ha TBbpAa




Bogac TH> 20 °f(>200 ppm ), npenopbyBamMe BogaTa Aa ce Tpetupa. Npm ynotpeba Ha omekoTuTen, TBbLPAOCTTA
TpAb6Ba pga octaHe Hap 15 ° f. B cnyyam Ha NpoAabIDKUTENTHO OTCHLCTBME M OCODEHO Mpe3 3umarta, u3npasHeTe ypeaa u
cnegBanTe UHCTPYKLUMUTE 3a CTapTMpaHe.

BonnepbT TpsibBa Oa ce MHCTanupa, ekcnfioatvpa M nogabpXa B CbOTBETCTBUME C TEXHUYECKUTE U3UCKBAHMS U CbC
cTaHgapTuTe, KOUTO Ca B Curna B CTpaHaTa Ha NpUnoXXeHue, KakTo U UHCTPYKUUUTE B TOBa pbKoBOACTBO. B EBponenckus
Cbl03 TOBa YCTPOWUCTBO MMa 3aKOHOBaa rapaHuus, npegoctaBsaHa Ha notpebutenute no cunara Ha Oupektusa 1999/44/EO
W B3MM3a B Cuna OT AataTta Ha JOoCTaBka Ha CTOKMTe [0 notpebutens. B gonbnHeHe KbM 3aKOHOBaTa rapaHuusi, HAKOU
NPOAYKTM Ca C yaAbIKeHa rapaHuus, orpaHmdeHa oo 6esnnatHa nogMsiHa Ha BOAOCHAbPXKATENS U KOMMOHEHTU, NPU3HAaTH
KaTo AedeKTHU, KaTo He ce BKIYBaT noagmsiHaTa M TpaHCcnopTHUTe pasxoau. BuxTe Tabnuuarta no-gony. MNapaHumaTa e
cbobpaseHa CcbC CTaHAapTUTe B CTpaHaTa Ha npunoxeHwe. Ts ce npunara B AbpXaBaTa Ha MOKynka Ha npoaykra, npwu
YCITOBME Y€ TOM € MOHTUpaH Ha cbliaTa Teputopus. OunmbpbT UM BHOCUTENAT TpsbBa Aa O0bae MHGOpPMMpaH 3a BCSKa
noepena, nNpean NPoAykTbT Aa O6bAe NMOAMEHEH CbINacHO rapaHuuaTa v ypeabT Aa O6bae MoAroTBeH 3a npoBepka oOT
cepBusHaTta 6asa unm NnpounsBoauTens.

PC/E-SERIES/EGO | OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
3akoHOBa rapaHuus 2 rTOANHN 2 rogvHu
JonbnHuTenHa Tbproecka rapaHums Ha
BOAOCHAbPXKATENM W  eMainupaHu HarpeBaTenHu | +1 roguHm 5 roanHn
enemMeHTH

- N3knoyeHmns: M3HocBawm ce YacTu: MarHesveB aHof... obopyaBaHe, KOETO He e JOCTBMHO (3aTpygHeH € OOCTbNbT 3a
nonpaeka, NoAapbXKa Unu oueHka). Ypeau, NsnoxeHn Ha HeobunyarmHM yCroBKs Ha OKoNHaTa cpefa: 3ampb3BaHe, NoLo
Bpeme, Bofa C HeobuyaHM XMMUYECKN XapaKTEPUCTUKM M3BBLH YCTAHOBEHMUTE KPUTEPUU, ENEKTPUYECKO 3axpaHBaHE C
BMCOKM MolHocTn. ObopyaBaHe, MHCTannpaHo 6e3 cnasBaHe Ha OeWcTBalLMTe CTaHAapTu B CTpaHaTa Ha NpUNoXeHWe:
ninca unu HenpaeWIHO crnobsiBaHe Ha obe3onaceHuTe cxemu, HeobumyarHKM KOPO3MOHHA AEWHOCT Ha XuApaBINYHUTE
NpUHaaNexXHoCcTn (>kenss3o / Men KOHTaKTW), HeNpaBuUIHO 3a3eMsiBaHe, HegocTaTbyHa AebenuHa Ha kabena, HecnasBaHe Ha
yKa3aHuTe BpPb3KM Ha CXxemute Ha MHCTpykummnte. OBopyaBaHETO HE € MOHTUPAHO W/UNKU ekcnrnoaTupaHo cbobpasHo
WHCTpyKumsTa. NonpaBka nnv nogmsaHa Ha 4acTy UM KOMMOHEHTU OT 06opyaBaHETO, HEOTOPM3MpPaHU OT cepBu3HaTa Gasa.
lMogMsaHaTa Ha KOMMOHEHT He yAbIKaBa rapaHUMOHHUS CPOK. [apaHumsaTa ce npunara 3a NpoayKTy, NpusHaTu 3a gedekTHU
OT cepBu3HaTa 6a3a, oTroBopHa 3a noagpbXKKaTta um.

- 3a npeTeHuun No rapaHuusTa ce CBbPXETE C BHOCUTENSA Uinn gunbpa. [pn HeobxoammocT ce cebpxkeTe c: ATL International
Tel: (+33) 146 836 000, dhakc: (+33) 146 836 001, 58 Av. Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (®paHuuns),
Tel: 0080038713858 (benrus). Ha To3un agpec we Bu nHdopmupaT Kak ga npouegupare.

Bug / Mopen: MEYAT ODEPTA

CepvieH Homep:

HanmeHoBaHMe ©n  agpec Ha

KnneHTa:

Holatus: Seade el ole moéeldud kasutamiseks lastele, fuusilise,

sensoorse VvOI vaimse puudega inimestele voi inimestele kellel
puuduvad teadmised ja kogemused to6ks antud seadmega, vélja
arvatud juhud kui nad kasutavad seadet isikute jarelevalve all, kes
vastutavad seadme ohutu to60 eest vOi on nad saanud eelnevalt
vajaliku valjadppe.

Lapsi tuleb valvata, et nad seadmega ei mangiks. Lapsed alates 8
eluaastast, isikud kellel puuduvad tehnilised teadmised vdivad
kasutada seadet parast seda, kui neid on tutvustatud seadme ohutu
kasutamise eeskirjadega, kuidas seadet kasutada ja arvesse on
voetud koiki riske. Seadme puhastamine ja tehniline hooldus laste
poolt on keelatud.

PAIGALDUS

1. TAHELEPANU! Seade omab suurt kaalu, ettevaatust kasitsemisel.
1.1 Boiler paigaldatakse kiulmumiskindlasse ruumi. Boileri




riknemine kaitsearmatuuri ebadige paigaldamise, kilmumise tottu,
kaitsearmatuuri mittekasutamise tottu ei kuulu garantiikorras
lahendamisele.

1.2Veenduge, et sein kuhu boiler paigaldatakse suudaks kanda veega
taidetud boileri raskust.

1.3 Kui boiler paigaldatakse ruumi, kus Gmbritsev temp. on pidevalt
korgem kui 35°C, peab ruum olema ventileeritav.

1.4 Vannituppa paigaldamisel ei tohi boilerit paigaldada tsooni VO, V1
ja V2 (vt. joonis 1 Ik.3). Kui boiler paigaldatakse eluruumidesse voi
eluruumide kohale tuleb ette naha voimalus kaitsearmatuuri
aravoolu thendamiseks kanalisatsiooni. Paigaldage boiler kohta,
kuhu on lihtne ligi paaseda.

1.5 Vaatage paigaldamise skeemi joonis 1.

1.6 Seade on ette nahtud kasutamiseks maksimaalsel korgusel 3000
m.

1.7 Kui kasutatakse kunstmaterjalist veetorusid on soovitav kuumavee
valjundile monteerida termo- regulaator, et
oleks vastavalt materjali parameetritele voimalik reguleerida
valjundvee temperatuuri

1.8 Vertikaalse/horisontaalse boileri paigaldus: boiler paigaldatakse
selliselt, et oleks vbimalik vahetada kuttekeha. Vaba ruum tuleb
jatta vertikaalse boiler alla / horisontaalse boileri kuljele
min. 300mm. Boilerit N3C (&338) vOib paigaldada seinale nii
vertikaalselt kui horisontaalselt. Horisontaalsel paigaldusel peavad
veetorud jaama vasakule kuljele. Sel juhul juhul peab vasakule
jdama vaba ruum min. 300mm.

1.9 Enne elektriosa kaane avamist kontrollige, et boiler oleks lahti
thendatud vooluvorgust, et valtida voolu alla sattumist.

1.10Elektrithendusel tuleb paigaldada mitmepooluseline Iiliti
kontaktivahega vahemalt 3 mm. Rikkevoolukaitse paigaldamisel
peab rakendumisvool olema 30mA.

1.11Kui elektrikaabel on vigastatud tuleb ta asendada samasuguste
parameetritega  kaabliga. Elektrikaabli peab asendama
kvalifitseeritud spetsialist.

1.12Kaitsearmatuur tuleb paigaldada kulmumiskindlasse ruumi.
Kaitsearmatuuri to6parameeter on 0,7 voi 0,9 MPa (7 vOi 9 bar)
moodduga ¥2” voi %4 (vaata tabel 1k.2).



Kaitsearmatuuri t60parameetrit saab vaadata boileri tootesildilt.
Kaitsearmatuur peab vastama kehtivatele normidele (EN 1487)
1.13Kord kuus kontrollige kaitseklapi Ulesurve mehhanismi
korrasolekut, et hoida ara katlakivi ja ummistuse teket.

1.14Hudraulilised lisaseadmed ei tohi asuda kaitsearmatuuri ja boileri
vahel. Kaitsearmatuur tuleb {hendada vahetult kilma vee
sisendile. Kui veetorustiku surve on suurem kui 0,5 MPa (5 bar),
tuleb torustiku ja kaitsearmatuuri vahele thendada survealandaja
(pole komplektis).

1.15M0ningane leke klapi aravoolust vee soojenemise ajal on
loomulik, seega soovitame thendada klapi aravool
vooliku abil pohiaravooluga. Leke tagab boileris etteantud
toosurve.

1.16 Kasutatav torustik peab kannatama vee temperatuuri 100° C ja
survet 1 MPa (10 bar).

1.17Bolleri tdhjendamine. Katkestage elektrilhendus ja sulgege
klilma vee pealevool. Eemaldage kilmaveesisendile monteeritud
kaitsearmatuur. Avades kuumaveekraani, tuhjeneb boiler labi
klilmavee sisendtoru.

Mudelid mis on paigaldatud kraanikausi alla: Katkestage
elektrihendus. Sulgege kiilma vee pealevool. Uhendage

lahti veelhendused. Boileri tuhjendamiseks po6drake boiler
teistpidi.

1.18 Need seadmed vastavad elektromagnetlise Uhilduvuse direktiivi
2014/30/EL, madalpingeseadmete direktiivi 2014/35/EL ja ROHS-
direktiivi  2011/65/EL nduetele ning Euroopa Komisjoni
delegeeritud regulatsioonile 2013/814/EL, mis taiendab 6kodisaini
direktiivi 2009/125/EU.

1.19Boilerit ei tohi visata prugikasti vaid tuleb viia sellekt
ettenedahtud kogumispunkti, kus seeutiliseeritakse.

1.20Juhendid on saadaval jarelteenuseid pakkuva firma s

kaest, kelle kontaktid.

Vaadake tabeleid Ik. 2 ja 3 (tabel paremal) ) Vertikaalne paigaldus Horisontaal
- Veenduge, et vaba ruum vertikaalse boiler | Diameeter paigaldus
alla/horisontaalboileri kiljele oleks min. 300mm., et @255 VL joon.@ mod.S e mod.R

vOimaldada kittekeha vahetamist 7338 _ .

- Kui sein ei ole piisavalt tugev vertikaalsete boilerite @ Vt.j oon.@ mod.S .€ mod.R Vt.joon.@
505 seinale kinnitamiseks, vdib boileri toetada 3380 _ )
spetsiaalsele  tugijalale  (lisavarustus).  Seinale | aq Vtjoon..@&O Vt.joon.@
kinnitamine on kohustuslik. @505 Vt.joon..@




- Horisontaalse boileri paigaldamisel (v.a. multipositsioneeritavad boilerid N3C) peavad kilmaveesisend ja soojaveevaljund
olema suunatud alla.

3.1 Hidrauliline ihendamine tuleb teostada lahtudes antud riigis kehtivatest normidest. Paigaldust teostagu kvalifitseeritud
spetsialist (vt.joonis 7, 8,9 ja 10 Ik. 4)

- Kilmaveesisend on téhistatud sinise voruga, kuumaveevéljund punase véruga.

-Hudraulilisel ihendamisel kasutage alati uut kaitsearmatuuri. Kaitsearmatuuri todparameeter on 0,7 v6i 0,9 Mpa (7 vdi 9 bar)
modduga ¥2” vOi ¥4” (vaata tabel |k.2). Kaitsearmatuuri tdoparameetrit saab vaadata boileri tootesildilt. Kaitsearmatuur peab
vastama kehtivatele normidele (EN 1487)

-Kohustuslik on ihendada kaasasolev kaitsearmatuur vahetult kiilmaveesisendile (garantiindue) v.a. survevaba thendus.
Kaitsearmatuuri ei tohi paigaldamisel tle pingutada, see vdib rikkuda vedrumehhanismi (antud juhul katkeb garantii).
-Uhendus kuumaveeviljundile teostatakse dielektrilise vahemuhvi, terasest vbi malmist muhvi abil (garantiindue).
Seda selleks, et véltida korrosiooni /otsene raua-vase kontakt/. Keelatud on kasutada messingist elemente.

-Boileri thendamisel kiilmavee vdrku tuleb vahele monteerida sulgurventiil’lkraan (pole komplektis) , et boileri tiihjendamise
vajadusel oleks v@imalik pealevool kinni keerata

-Kui veevdrgu surve lletab 0,5 MPa (5 bar), tuleb kaitsearmatuuri ja veetrassi vahele Uhendada survealandaja
(pole komplektis)

-Kasutatav torustik peab kannatama 100°C ja survet 1 MPa (10 bar).

3.2 Boilerit on v6imalik Uhendada ka nn.survevabal (avatud) kujul Seejuures tuleb kasutada spetsiaalset segistit ning
Uhendus teostada vastavalt survevaba boileri t66p8himdttele. Sel reZiimil ei paigaldata kaasasolevat kaitsearmatuuri
(vt.joonis 11, 12 lk.4)

moningane leke kaitsearmatuuri &ravoolust vee sooje nemise ajal on loomulik /termiline paisumine/, see ga

soovitame Uhendada kaitsearmatuuri &ravool vooliku abil pdhiaravooluga . Leke tagab boileris etteantud tédsurve.
-Boilerid N3C (2338) ja D400 BC (433) on keraamilise kittekehaga. Teised seeriad on sukelkiittekehaga. Vaadake
tabeleid lk. 2&5 (vt. joonis 13,14,15,16,17 ja 18)

- Boiler saab Glhendada ja kasutada ainult 230 V v&i 220-240 V vahelduvvooluvdrgus, séltuvalt pingest, mis on margitud
tehasplaadil. Sisemine voolulihendus on teostatud tehases. Kui el.kaabel puudub, tuleb Gihendus teostada vastavalt seadmel
toodud skeemile ja vastavuses riigis kehtivatele normidele. Toid teostagu kvalifitseeritud spetsialist.

- Elektriihendusel tuleb paigaldada mitmepooluseline liliti kontaktivahega vahemalt 3 mm. Rikkevoolukaitse paigaldamisel
peab rakendumisvool olema 30mA. Kui veetorustik on dielektrilisest materjalist on rikkevoolukaitsme paigaldus kohustuslik.
-Enne Uhendamist kontrollige, kas vooluvérgu parameetrid vastavad boileri omadele = MAANDUS on kohustuslik
(garantiindue). Kdik boilerid on varustatud termostaadiga. Vee Ulekuumenemisel rakendub termostaadi kaitsesiisteem.
Selle taastamiseks A. lilitage vélja vooluvarustus B. eemaldage kattekilp C. vajutage termostaadi taastuslilitile
D.paigaldage kattekilp E.taastage vooluvarustus. Kui seade ikka ei td6ta , kutsuge spetsialist.

- Kui elektrikaabel on vigastatud tuleb ta asendada samasuguste parameetritega kaabliga. Elektrikaabli peab asendama
kvalifitseeritud spetsialist.

BOILERIT EI TOHI KUNAGI ILMA VEETA TERMOSES PINGEST ADA.

-Avage killma vee pealevool. Avades soojaveekraani taitub boiler veega kuni kogu 8hk on valja surutud s.t. soojaveekraanist
valjub vesi.

-Kontrollige lekete puudumist, vajadusel pingutage Gihendusi

-Uhendage boiler vooluvdrku

-M6ningane leke kaitsearmatuuri ravooluavast vee soojenemise kaigus ca. 15-30 minuti parast on loomulik, kuna lastakse
vélja liigne vesi, valtimaks tlerdhu tekkimist. MARKUS- boiler soojenemise faasis v6ib sdltuvalt vee kvaliteedist tekkida
mdningane nn."veekatla mira”. See on normaalne ning ei tAhenda mingit viga boiler juures.

-Tehase poolt on termostaat seadistatud 65 + 5°C. Reguleeringut on vdimalik muuta p6drdluliti abil. Kontrolllamp pdleb kogu
soojenemise faasi ajal.

kui soojaveekraanist tuleb auru voi keeva vett, kat kestage vooluvarustus ja kutsuge spetsialist.
6. HOOLDUS

Enne igasuguse hooldustdd alustamist tuleb boiler v ooluvBrgust lahutada! Vahetatavad varuosad on:1.ter mostaat
2.tihend 3.kittekeha koos flantsiga 4.kontrolllamp 5.magneesiumanood 6. elektrikaabel . Esimene hooldus tuleb labi
viia peale kolme tddaastat (garantiindue),edasi iga kahe aasta jarel (v6i tihemini, sdltuvalt vee kvaliteedist). Samaaegselt on
soovitatav kontrollida anoodi olukorda ja termose sisepinda. Kulunud anood (labim&dt alla 10mm) vahetada (anood kui
kuluvdetail ei kuulu garantiikorras vahetamisele). Eemaldada siseanuma p&hja kogunenud mustus ja lahtised katlakivi tikid.
Siseanuma seinu mitte kraapida — see v8ib vigastada emailikihti. V&imalik tekkinud katlakivi eemaldada, kasutates vastavaid
vahendeid.

Hooldusjargsel montaazil on soovitatav kasutada uut tihendit. Piirkondades, kus vesi on vaga kare TH >20 f (>200 ppm) v8ib
kasutada vee pehmendajat, tehes seda koosk6las kehtivate normidega. Garantii seelébi ei kao. Pikema eemalviibimise

puhul, eriti talvel, laske boiler veest tilhjaks ning taaskaivitamisel tegutsege vastavalt kdivitamise juhendile.
7. GARANTII (ET)

Vastavalt tehase ja kauba maaletooja, ATL International vahelisele kokkuleppele antakse tarbija tarvis tootele garantii
midgikuupaevast:

- 5 aastat termosele, 2 aastat elektriosale — N3C (SLIM), D400 (Opro+), D400 STEATITE

- 3 aastat termosele, 2 aastat elektriosale - PC, N4 seeria boileritele NAE (E-Series), N4AL (Round)

Garantiijuhtumi korral v6ta Uhendust paigaldaja v6i mudjaga. Kui vajalik, leia kedagi ATL international :

Tél. : (+33)146836000, Fax : (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France) kes (itleks mida peab
tegema.

Garantii kehtivuse eelduseks on mudjatempel, -allkiri ning mutgikuupéev boileri juhendil. Garantii kehtib ainult Eesti
Vabariigi territooriumil. Turustamisel véljaspool EV-d vastutab garantii eest edasimiiija. Garantii ndeb ette kdigi meie



tehnilise personali poolt garantiile alluvaks praagiks tunnistatud osade valjavahetamist. Kahjutasunduded on valistatud.
Tahtsaimaks garantiitingimuseks on kéesoleva juhendi nduetest kinnipidamine.

ERITI ROHUTAME:

- magneesiumanoodi kontroll / vahetus — esimene kor d péarast kolme td0aastat, seejarel iga 2 aasta taga nt
(vOi tihemini olenevalt vee kvaliteedist);

- 6ige Uhendus kulmaveevérku (ihendamisel soojaveevorku katkeb garantii!);

- Bige elektrilhendus, maanduse olemasolu;

- kaasasoleva kaitseklapi thendamine boileri kiilmaveesisendile;

- kaitseklapi tookorras olek — klapp pole vigastatud tlekeeramise tdttu.

- horisontaalboileriga kaasas oleva vahemuhvi thendamine kiilmaveesisendi ja kaitseklapi vahele (kui on komplektis);

- dielektrilise vahemuhvi tihendamine vahetult boileri kuumaveevaljundile;

- Bige veega taitmine - kuni lahtisest kuumaveekraanist valjub vesi;

- paigaldamine kiilmumiskindlasse ruumi;

- garantiireklameerimisel tuleb boiler jatta seinale kuni meie spetsialisti saabumiseni. Mahavdetud boil eri puhul ei
saa me reklamatsiooni arvestada garantiiteenuse raa  mes.

- valevéljakutse garantiireklamatsiooni nime all on tasuline. Mittetasumise korral katkeb koheselt garantii.

ATL International poolne garantii ei kehti samuti paigalduskoha iseédrasuste tagajarjel tekkida vdivate rikete korral (néit. vee
mustumisest tingitud kaitseklapi ummistumine ning selle tagajarjed (dhupadi vms.)) -soovitame soojalt filtrit
sissevoolutorustikku!, toitepinge k&ikumine v8i mittevastavus boilerile vm. valine mgju. Kittekeha riknemine kuivalejaamise
tottu (tGestatav) ei allu garantiile.

SAMUTI ei kehti garantii:

- vigaste lisaseadmete (kraanid jms.) t6ttu tekkinud rikete puhul;

- keemiliste vdi elektrokeemiliste m&jude tulemusena tekkinud rikete puhul,

- valismdjudest tekkinud rikete puhul;

- joogivee normatiividest kérvalekalduva vee kasutamise puhul;

- veesurve puhul tle 5 bar'i kui pole monteeritud survealandajat

- elektriliste Ulepingete korral;

- ebanormaalse katlakivi tekke korral kuttekehale;

- vOOraste varuosade kasutamise korral;

TEADMISEKS TARBIJALE: SURVEBOILER EI ANNA TEILE KORRAGA MAHUGA VORDVAARSET KOGUST VALITUD
TEMPERATUURIL VETT - iga valjunud liitri kuuma veega siseneb boilerisse veevdrgust liiter kiilma vett!

NB. Tootja jatab endale éiguse teha muudatusi toote juures toodangu taiustamise huvides. Kui need ei kajastu Teie boileri
eestikeelses juhendis, podrduge palun probleemide korra ATL International poole.

OTOoT npubop He npeadHasHavyeH Anst UCNONb3OBaHWUS  NMLAaMU

(BkNtovasa geten) ¢ orpaHNYEeHHbIMU PU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMU UNU
YMCTBEHHbIMW CnocobHOoCTAMK, wuNK  rnogbMu  0e3  onbiTa Unu
TEXHNYECKMX 3HaHMW, €ecnu UM He Oblno npeaocTtaBneHo
cneumanbHoe obyyeHne No BoNpocam UCNonb30BaHUS YCTPOMCTBA CO
CTOPOHbl  KOHPONUPYHOLWEro nuua, OTBETCTBEHHONO 3a  UX
6e3onacHocTb. [leTsam 3anpeLleHo urpatb ¢ npudopom. 3ToT Nnpmbop
MOXET ObITb MCNOMb30BaH AETbMM Ha4YnHada ¢ 8 NeTHero Bo3pacTa, a
Takke noObMU C OrpaHNYeHHbIMU  OUNYECKUMN, CEHCOPHbIMMU,
YMCTBEHHbIMW CMOCOBHOCTSAMM UM niogbMn  6€3  onbiTa UK
TEXHUYECKMX  3HaHWUW, NpUM  YCMoBUM, YTO UX  OEUCTBuUA
KOHTPONUPYKOTCA, M 4YTO UMW ObiNna u3ydeHa WHCTPYKUUS Mo
Ncnonb3oBaHUo Npubdopa n Bce BO3MOXHbIE PUCKM MPUHMUMAKOTCS BO
BHMMaHMe. Ynmctka wn obcnyxmBaHne npubopa He MOXeT
npon3BoauTbCs OeTbMU 6e3 npucmoTpa. BaxHoe npumedaHue:
YcTaHoBKa BoAoHarpeBaTtensa AOfmKHa oTBevYaTb [OENUCTBYHOLLNM
HOpMaM CTpaHbl, B KOTOPOKW yCTaHaBnmMBaeTcs npmbop.
YCTAHOBKA

BHumaHune: U3penne mmeetr 6onblion Bec, obpauiantecb C HUM
OCTOPOXHO.
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YcTaHaBnmBaTb Npubop B MNOMELEHUN, [OE WCKIKYEHO €Ero
3amepsaHue. PaspyweHne npubopa BcneacteMe OGIIOKMPOBKU
OpraHoB 6e3onacHocTH nnm He NCNOfb30BaHUS
NpeaoxXpaHUTENbHOrO KranaHa He NOKPbIBAeTCH rapaHTUen.
YbeantbCa B TOM, 4YTO CTeHa BbIAEPXUT Bec npubopa,
HaMorfMHEHHOro BOAOMN.

Ecnn npnbop yctaHaBnuBaeTcs B MOMELLEHUN U MeCTe, rae
TeMmnepaTtypa OKpyXawLllen cpegbl MNOCTOAHHO Bbiwe 35°C,
HeobxoaMMO NPeayCMOTPETb BO3MOXHOCTb €ro NpoBETPUBAHUS.
B BaHHOM KOMHaTe He ycTaHaBnmBanTe npndop B obvemax VO, V1
n V2 (cm. puc. 1 ctp.3) Ecnn 310 HEBO3MOXHO 13-3a pa3mepos,
npubop MOXHO yCTaHOBUTL B 06BbEME V2 unNM Xe Ha
MaKCcUManbHOW BbiCcOTe B 0ObEME V1, ecrnn 3TO ropu3oHTanbHas
mMoaenb. Ecnu BogoHarpeBaTternb ycTaHaBMMBAETCA Ha XXUIMbIMU
noMelleHnamMn, Heobxoaumo npeaycMoTpeTb BOAOCOOPHYHO
€MKOCTb CO CTOKOM B KaHanusaumtio.

PasmelwaTts npnbop B NIErKO4OCTYNHOM MECTE.

OTO nagenue npegHasHa4vyaeTcs Ang ekcniyartaunm Ha BbiCOTE 0
3000 meTpoB.

B cnyyae wucnonb3oBaHWA NNAcCTUKOBLIX TPyO, HACTOATENBLHO
peKkoMeHayeTCa YycTaHOBKa Tepmoperyndaropa Ha Bbixoge. OH
byoeT oTperynmpoBaH B COOTBETCTBUU C NPOU3BOAUTENBHOCTbLIO
Mcnonb3yemMoro matepuana.

YcTaHOBKa BepTUKanbHasi U ropusoHTanbHas HacTeHHas: YTobbl
NO3BOSINTb 3aMeHy HarpeBaTesfibHOro arfieMeHTa B Criydae
HeobXoOAMMOCTH, crnegyeT oCTaBUTb pPaccTosiHue (MUHUMYM
300 mm) noa BogoHarpesaTesieM (45N BepTUKanbHOM Moaenu) u
cboky (ans ropus3oHTanbHOM MoAenwn) Ans goctyna K
anekTpuyeckoun 4actu. (pucl).

[Mpexae 4eM CHATb KPbILWKY, yoeanTech, YTO NMMTaHUE OTKMHYEHO,
4YTOObI N30eXxaTb pUCKa TPaBM UMK ANEKTPOLLOKA.
OneKkTpuyeckoe MNOOKMIOYEHNE [OOMMKHO BKMAYaTb B cebd
MHOTOMOJIIOCHLIN BbIKNoYaTenb (aBTOMaTUYECKUN BbIKITHOYaTESb
NN NpegoxpaHuTerib) B COOTBETCTBUM C MECTHbLIMU MpaBunamu
yCTaHOBKU- (C andodepeHumansHbiM npepbisateniem 30 MA).
Ecnu kabenb (WHYp) noBpexaeH, OH OOMKeH ObiTb 3aMeHeH Ha
OPUIMHanNbHbLIA WHYP MNU Habop, AOCTYMHLIM Yy Npou3BOAUTENS
NN B CEPBUCHOM LIEHTpE.
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HoBoe npepoxpaHuTenbHoe YCTponcTtBo (Unu nwboe apyroe
YCTPOMCTBO Ansi cbpoca AaBfieHnss) HOMUHASbHbIM JaBfIEHNEM B
0,7 nnm 0.9 Mrla (7 nnn 9 6ap), pasmepom ¥2” unu 32" OOSMKHO
6bITb 06513aTENBLHO YCTAHOBNEHO HA BXOAE B BoAgoHArpeBaTesb B
COOTBETCTBUM C MECTHbIMW HOPMamMn, B TMOMELLEHUN, rOe
NCKMNIOYEHO ero 3amep3aHue.

YCTPOMNCTBO OCYLUEHUA MNPefoXPaHUTESNIbHOrO KranaHa OOSMKHO
ObITb NEPUOANYECKN BKIHOYEHO B paboTy ANd yaaneHust Hakmnu m
NPOBEPKN TOro, 4To Npndop He 3abnoknpoBaH.

3anpelyeHa ycTaHOBKa Kakux-nmbo ruapaBnmuyeckmx akceccyapon
MeXxay KnanaHom 6e3onacHOCTU M BxodoMm (nogaden) XosroaHOoM
Boabl B npubop. PeaykuMoHHbIM KnanaH (He nocTaBnsieTcs B
KoMnrekTe) TpebyeTcs yCTaHOBUTbL, KOrda AaBreHne npesblllaeT
0,5 Mla (5 6ap).

[MookniounTb nNpeaoxpaHuTenbHoe YCTPOUCTBO K  ApPEeHaKHOoW
TpyOKe B 3alUNLLEHHOM OT MOpPO3a NOMELLEHUN, NoAAEPKMBAsI €€
Npyv 3TOM Ha BECY; HanpaBuUTb BHWU3, B CTOPOHY Crycka BOAbl, B
Cllyyae pacCLUMpeHuUda HarpeTton BoAbl UNU Mpu cnycke BOAbl U3
BOAOHarpeBaTens.

TpyObl OomkHbl BblaepxaTb TemnepaTtypy B 100°C n gasneHue
B 1 Mlla (10 6ap).

Kopnyc OBH gomxeH 6bITb 3a3eMneH™,

Cnue: OTKNIOYMTL NMUTAHWE U XONOAHYH BOAY, OTKPbITb KpaHbl
ropsiyen BOAbI, pabotatb  CO CITMBHbBIM KrianaHowm
npenoXpaHUTENbHOro YCTPOUCTBA.

N3oenuns, onucaHHble B 3TOW UMHCTPYKUUN, MOTYT ObiTb N3MEHEHDI
B ntoboe Bpems, YTOObl OcTaBaTbCA B COOTBETCTBUM C HOBbIMU
TexHonorusMm n  ctadHgaptamu. [lpubopbl  COOTBETCTBYIOT
aNeKTpoMarHnTHbeIM TpeboBaHmnam 2014/30/UE n TpeboBaHmam no
HMU3KOMY HanpsbkeHuto 2014/35/UE, wuHcTpykumm 2011/65/UE
oTHocuTenbHO ROHS n nHctpykumm 2013/814/UE, oononHsAoWeN
avpektney 2009/125/EC nNO KOHCTPYMPOBAHMIO C Y4YETOM
TpeboBaHUN 3KOMOrUN.

He BbibpacbiBanTe 3TOT npubop C OOLWKUM MYyCOpPOM, OH E
OOMmKeH OblTb caaH B cneunanusanpoBaHHbIM MYHKT OSS
nepepaboTKu.



21. IHCTpyKUMs No akcnnyaTaumm Anst 9Toro npubopa AoCTynHa Ha
CTpaHWN4Ke NOCNEeNpPoaaXXHOro 00CNY)XMBaHUS YKa3aHHOIo canTa.

YBaxaemble nokynatenu! [lo BonpocamMm rapaHTUMHOIO,
CepBUCHOr0O W  nocrierapaHTUMHOro  OOCNyXMBaHUA  Ha
Tepputopun Poccunckon ®epepaumm obpawamtecb no ten.. 8-
800-100-21-77 — 6ecnnaTHO C ropoaCKUX

TenedgoHoB. C akTyasribHbIM CMIMCKOM CEPBUCHbIX LLEHTPOB U
pa3BepHyTON UHOpPMaLMen No IKcnnyaTauum MOXHO

O03HAaKOMUTBLCSH Ha cante www.atlantic-niemen.ru vnm no

Tenecbonx 8-800-100-21-77.
2. YCTAHOBKA

[na pasmeTkv OTBEPCTUI KpEnmeHUs KPOHLLTeNHa BogOHarpeBaTens K CTeHe, UCrornb3ynTe LLabroH, N30bpakEHHbIN Ha yrakoBke, B

KOTOPOW OH NOCTaBAETCS.

Kak npaBurio, LWabrioH pasmeLLaeTcs Ha OAHOM M3 CTOPOH YNaKoBKW, M BbIMMISAUT Tak, Kak M300PaXkeHO Ha PUCYHKaX HIDKE.

S — R ey R - =

Cwm. guarpammbl, cooTBeTCTBYOWME N.2 1 3 (Tabnuua):
Ona Toro, 4ToObI 0OecneynTb BO3MOXHOCTb 3aMeHbl

BepTI/IKaJ'IbHaﬂ yCTaHOBKa FopmsoHTaanaﬂ

OnameTp

HarpeBaTenbHOro  aneMeHTa,  HeobXoauMo  OCTaBUThb yCTaHoBKa
cB0o6OHOE MPOCTPAHCTBO MOA HWXKHUMM KOHuamMu Tpy6 | @255 [cm. Puc @ mod.S .€) mod.R
BogoOHarpesaTens. 2338
Mocne yCTaHOBKM BOJOHarpeBaTens BOASAHbIE om. Pvc @ mod.s €@ mod.R |cm. Puc @
coeanHuTenbHble Tpy6bl B 06s3aTenbHOM Mopaake AOMKHLL | @380
A cm. puc@8.©@ cm. Puc @

ONTECA B CTPOrO  BEPTUKANbHOM MOMOXEHUM Had | @433
npnGopom. @505 |cm. puc @

3. NOOKNIOYEHUE TPYB

Mepen nogknoyeHneM HeobXoAUMO TLATeNbHO NPOYUCTUTL Nofatowme Tpybbl. MMoaknoyeHne Ha BbIxoAe ropsiyert Boabl
NPON3BOANTCS NPV MOMOLLW YYT'YHHOW, CTanbHOW MydThbl UM NPY NOMOLLU ONINEKTPUYECKOTO COEANHUTENBHOMO ANIeMeHTa.
C TeMm, 4TOoObLI n3dexaTb Koppo3nto TPYD (MPSMON KOHTAKT Kere3o-mMeapb), 3anpellaeTcsa UCNob3oBaTb COeAMHUTEIbHbIE
3MEMEHTbI U3 NaTyHW.

1. YCTAHOBKA MOA OABNEHMEM: (cm. puc. @,€0. @&, p.4) Ha exome BopoHarpeeaTtens o6ssaTenbHO
YCTaHOBUTb HOBbIN y3eN 6e30MacHOCTU, KOTOPLIN COOTBETCTBOBAN Obl AencTBYOLWMM Hopmam (B EBpone EN 1487)
Oasnexwne 0.7 nnun 0.9 Mla (7 unn 9 6ap), pasmep %. Npynna 6e3onacHOCTU UNU NpeaoXpaHUTEeNbHbIN KianaH AOMKHbI
ObITb 3alWMmLLEeHbl OT MOpo3a. Hukakoe rugpaBnnyeckoe NpucrnocobneHne He A0MMKHO HaX0AUTLCSH Mexay y3rom
6e30nacHOCTM U MeCTOM A0CTyna XOrNoAHOM Boabl B pubop. PeaykTop AaBneHns Heob6xoamMm B TOM Criydae, Koraa AaBneHue
nogasaemon Boabl npesocxoaut 0.5 MlMa (5 6ap) (B kKOMNMeKT nocTtaBku He BxoauT). MNMpucoeanHuTb y3en 6esonacHoOCcTU K
cnmBHoW Tpybe ans Toro, 4To6bl 06ecneunTb Bbixoa BoAbl B pe3yrbTate €€ TEpMUYECKOro pacluuMpeHns unm B criydae cnvmea
BoObl U3 BopoHarpeBatens. lMogknioveHne npefoxpaHUTEeNnbHOro YCTPOWCTBA OOSIKHO OCYLLECTBNATbCA ©e3 AaBneHus B
Tpybe , Tpybbl OMKHBI ObITb 3aLLMLLEHBI OT 3aMep3aHus ; TPYObl AOIKHbI ObITb YCTAaHOBMNEHbLI NO4 HAKIIOHOM Ansg cCBO6OAHOro
oTbopa BoObl BO BpeMS HarpeBa Wnv OCyLUEHUS BOAoHarpeBaTtens. Tpybbl AOMKHBI BblaepxaTb Temnepatypy B 100°C u
nasneHne B 1 MlMa (10 6ap). BHumaHue: He ncnonb3oBaTth knanaH 6e3onacHoCTy npu Takon cbopke Bo PpaHumm (Métropole
and DOM-TOM)

2. YCTAHOBKA HE MO OABNEHWEM: (Mogaya U3 eAMHCTBEHHOM Touku Boposabopa) (cm. puc. @&@, p.4).
YcTaHoBKa MPOM3BOAMTCH C MOMOLLBIO CMeunanbHOro KpaHa-CMeCcUTEnsl, KOTOpbIi He BXOAMT B KOMIMSEKT MOCTaBKW.
Mpwu kaxxgom HarpeBe U3 KpaHa byaeT Teub Boga. Teub He NnepeKkpbiBaTh.
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3. MpegoxpaHuTenbHbii_knanaH: [MpeaoxpaHuTenbHbI KnanaH HeobxoouMO YCTaHOBWUTb HEMOCPEACTBEHHO Ha

naTpyboK nofdayn XONoOHOW BOAbI UMM KakK MOXHO Onvxe K HeMy, NMpu 3TOM CMMBHOE OTBEPCTME KranaHa AOIMKHO ObiTb
OpPUEHTUPOBAHO B HarnpaBreHun OT BoAoHarpesaTtensd. [lpegoxpaHUTenbHbIN KnanaH KOHCTPYKTUBHO obbeaunHsieT B cebe
obpaTHbI 1 cTpasnuBatoWwmi knanaH. O6paTHbIA KnanaH UCKNoYaeT BbiTeKaHUs BoAbl U3 H6aka B CTOSK
npu OTCYTCTBUKN XONOAHOW BOAbI B Bogonposoae. Npu HarpeBaHuy NpoucxoauT paclumpeHne Boabl, YTO
NPUBOAMT K yBenuyeHuo aaeneHusa B 6ake. Npu npeBbilweHMn faBneHns Boabl B paboyem bake 6ornee
0.8 Mla (8 6ap), BO3MOXeEH, MK cBpoCc HebormnbLIOro KonnyecTsa BOAbl, Yepe3 CNMBHOE OTBEPCTUE
CTpaBnuBaloLLEro knanaHa, unu ctpasnmBaHns N3bbITOYHOrO AaBneHus Yepes obpaTHbIV KnanaH B CTOSIK
XOMOAHOro BOAOCHabXeHns. 3TO SABNAETCA HOpMalibHbIM PEXMMOM paboTbl NpedoxpaHuTenbHOro knanaHa. B npouecce
akcnnyaTtaunn OBH Bo3moxHO cpabaTbiBaHWe TEMMOBOW 3alLMThl perynaropa, kotopas cpabaTbiBaeT B

pesynbTaTte nepenagoB HanpsbkeHWs B 3MeKTpoceTu unu neperpeBa TOHa, BbI3BAHHOIO 3HaYuUTENbHbIM 0OpasoBaHMEM
Hakunu Ha Hem. CpabaTbiBaHvWe TEennoBOW 3aluTbl HE CUYMTAETCA HEWUCMPAaBHOCTBIO M HE MNOANIEXWUT YCTPaHEHWo Mo
rapaHtum.BosobHoBneHne pabotel 3BH ocywiecTBnsaeTcs noTpebuTenemM CaMOCTOATENbHO, AN 4Yero Heobxogumo:
OTKMUNTL IBH OT amekTpoceTn; BbIKpYTUTb KPEMEXHbBIV WYPYN 3alMTHOW KPbILWKW; CHATb 3aLLMTHYIO KPbILKY; HaXaTb Ha
KHOMKY TenrnoBOM 3alUuTbl, KOTOpas pacnofioxeHa B Kopnyce Tepmoperynstopa. [locne Bo3ob6HoBneHus paboThbl
TepMoperynsaropa yCcTaHOBUTE Ha MECTO 3aLUUTHYI0 KpbIlKy 1 BkioumTe OBH. MNocTOsAHHOE BKIOYEHME KHOMKW TENroBOw
3alUnUTbl MOXET NPUBECTU K BbIXOQY U3 CTPOS TEpMOpErynatopa.

a) Mogens O'ProR, O'Pro 6) Mopens E-saries {N4E, N4L), a) mopens O'Fro gSBS , EXPERT, ) mopens O'Pro S?-S%,

(N4, D 400-1-M, HM, PC) EGO (D400-1-M) TURBO, Stealite EXPERT, TURBO, Steatita
(83C, S4CM, D400-2-BC, DI25-2-BC)  (S3C, S4CM, D400-2-BE, D325-2-8C)

1 - Perynatop Temnepatypsl, 2 - KHOMKa Tennosoi sawuTsl,
3 - MHé3ga NoaKnioYeHs curHansHoW namnsi, 4 - Knemme! NOGKNIOYEHURA K ANeKTposHepriw

BHeluHWiA BUg TepMoperynATopa.

4. ANEKTPUYECKOE NOAKIMKOYEHUE

B 3aBucumMocCTu OT Mogenun BogoHarpeBaTesb A0SDKEH NMTaTbCA TOMbKO OT ceTU 0AHOMasHOro nepemMeHHoro Toka 220-240 .
MoagcoeanHnTe BOgOHarpeBaTesib NPy MOMOLLM XXECTKOrO kaberns ¢ XXunamm cevyeHmem B 2.5 MM KB. [1ns1 3TOro Mcnornb30BaThb
CTaHAapTHble WTPOOLI (kECTkasa onnéTka unu kopoba), KoTopble AOMKHbI MOAXOAUTL K KAaNMbpOBaHHOMY JTOXXEMEHTY KPbILLKU.
B Tom cny4yae, ecnv npubopbl MMetoT kabenb unu Bunky (8o @paHumm 3anpeLleHo), nogknovaTts Hanpsamyto. B obsa3atenbHom
nopsiake NOAKMIOYUTL 3a3eMreHne UnW NOABECTM NPOBOA 3a3eMMeHUst K creumarnbHoi Knemme, 0603HaYEHHOI 3HaKoMD.
[daHHoe noaknUyeHue siBnseTcsA o6s3aTenbHbIM U3 COOOpaXXeHMn 6e30MacHOCTM.

[nnHa xénTo-3enéHoro nposoaa 3a3eMneHns AomkHa ObiTb 6onblue AnnHbI da3HbiX NPOBOAOB. YCTaHOBKA AOMMKHA UMETb
Ha BXoge BogoHarpeBaTens O4HOMOCHOE NpepbiBaTENbHOE YCTPOWCTBO (PacKpbITUE KOHTAKTOB HE MEHEE 3 MM:
npegoxpaHuTenb, npepbiBatenb). B Tom cnydae, ecnv BoasHble TpyObl M3rOTOBMEHbI U3 W30NMPYHOLLEro MaTtepuana,
ernekTpuyeckue uenu AOSMKHbl ObiThb 3almuieHbl anddepeHumnansHbiM  npepbiBatenem 30 MA, COOTBETCTBYHLUM
OENCTBYIOLMM HOpMaM. BbICTaBUTb HaNpsbkeHne NuTaroLwen cetu (CMOTPU CXeMbl U Tabnuuy).

[O BCKPbITUA KPbIWKN NPOBEPUTb OTKITIOYEHO N1 3neKkTponuTaHue. B ntobbix criyyasix 3awuta AorhkHa ObiTb Bbille
oTbopa Boabl M3 BofgoHarpeBaTens. [1oBpeXaEHHbIN LWHYP MUTAHUSA OOMMKEH ObITb 3aMEHEH NMPOM3BOANTENEM, €0 CIYX0om
obcnyxmBaHust Ny NObIM ApYrMM KBanMuUMpOBaHHbLIM CMELMANMCTOM BO U3beXaHne Kaknx-nmbo puckos.



TennoBow npepbiBaTens: Bce HawWm M3aenus ocHalleHbl TEPMOCTATOM C TENSIOBbLIM NpepbiBaTeENEM U PYyYHbIM B3BOAOM,
KOTOpbIA OTKMIOYAET HanpshkeHWe BOAOHarpeBaTens B crydvae neperpeBa. BHumanue: B cnyyae cpabaTtbiBaHus
npepsiBaTens: a) obectounTb nepen NpoBefeHNEM JObIX onepauni, 6) CHATb KPbILWKY, B) MPOBEPUTL 3MEKTPUYECKOe
noakroYeHne, 1) B3BECTU TENMOBOW BblkNtoyatens. B crnyyae noBTOpHOro cpabaTtbiBaHMS, MPOM3BECTU 3aMeHy
TepmocTaTta. Hukorga He 3akopaymBaTh 3alUUTHblE YCTPOMUCTBA M TepmocTart. [nTaHue nogkntoyaTe TONbKO Ha BXOOHYHO
naHens.

B npouecce akcnnyataumm 3BH Bo3MOXHO cpabaTbiBaHME TEnnoBOW 3alluTbl perynsatopa, kotopas cpabaTbiBaeT B
pe3ynbTarte nepenagoB HanpskeHus B 3MNeKTpoceTn unu neperpesa TOHa, BbI3BAaHHOrO 3HauyMTeNbHbIM OGpa3oBaHMeEM
Hakunu Ha HeM. CpabaTtbiBaHWe TENnoBOW 3alUUTbl HE CUYMTAETCS HEUCNPABHOCTbIO M HE MNOAMEXMWT YCTPaHeHuo Mo
rapaHTuu.

Bo3obHoBneHue pabotbl OBH ocylectenseTca notpebutenem camocToATeNbHO, ANS Yero Heobxoammo: A: OTKMYUTb
OBH ot anekTpoceTn; B: BbIKpYyTUTb KpeneXHbI Wypyn 3alUTHOM KpbILWKKW; C: CHATb 3alMTHYHO KpbIWKY; D: HaxaTb Ha
KHOMKY TEMMOBOW 3aLLMTbl, KOTOpPas pacrnosioX)XeHa B Kopnyce TepMoperynaropa.

Mocne Bo306HOBNEHMS paboThl TEPMOPEryNATOpa YCTAaHOBUTE HA MECTO 3aLLMTHYHO KpbILKY 1 BKtounTe OBH. MNocTosiHHOE
BKJTHOYEHME KHOMKM TEMNMOBOW 3aLUNThbl MOXET NPMBECTY K BbIXOQY U3 CTPOS TEPMOPErynsTopa.

MHankaTop HarpeBa NokasbiBaeT YCIOBHbIN YPOBEHb TEMNepaTypbl BOAbl B cepeanHe pabo4vero 6aka (kpome mogenu Slim).
pagyvpoBKka MHAMKaTOpa Afst YCIOBHOIO U TOYHOIO M3MEpEeHWs TeMnepaTtypbl BOAbI B 6ake He npegHasHaveHa.

5. NYCK/ ®YHKUMWOHUPOBAHUE

Hukorpa He Bknio4yaTb BogoHarpeBaTenb 6e3 BoAabl. [lepeq BKMOYEHMEM HaMpshKEHUST OTKPbITb KpaH ropsiient Boapl,
MOMHOCTBIO BbINYCTUTL BO34YX M3 TPpYD v 3anonHuTeL npnbop. MNMpoBepuTb repMeTUHHOCTb CTLIKOB M NPOKaaKu ABepLbl NOA4
Kpblko. B cnyyae oOHapyxeHus nogTekaHuh, MNOATAHYTb, He MpuKnagbiBas uYpe3MepHbix ycunui. [MpoBepuTb
hyHKLMOHMPOBaAHWE TMAPaBMYECKMX y3rioB 6€30MacHOCTU U HAaNoNMHUTL BOA4oN. MoaaTtk HanpskeHne Ha npubop. Yepes 5-
20 MUHYT, B 3aBMCMMOCTU OT 06bEMa npubopa, Boga AormkHa Ha4vaTb kanaTb U3 CIIMBHOTO OTBEPCTUSI NPEAOXPAHUTENBHOIO
KnanaHa. OTO eCTECTBEHHOE SABMEHME, BbI3BAHOOE pacluMpeHnem Boabl.l1poBepUTb repMeTUYHOCTD

CTbIKOB M Mpoknagku. Bo Bpemsi HarpeBa M B 3aBUCMMOCTM OT KayecTBa BOAbl BOAOHarpeBaTenu C MOrpykHbiM
HarpeBaTesnbHbIM 3/IEMEHTOM MOTYT N3aaBaTb 3BYK KUMEHWST; 3TOT 3BYK ABNAETCS HOPMaribHbIM 1 HE CBUOETENbCTBYET HU O
Kakoln HemcnpaBHOCTUK npubopa.

UTtobObl n3bexaTb pasBuTUS OakTepuii (fnervoHenna u Ap), HarpeBaTb BOAY HE MEHee OfHOro pasa B AeHb Ao 60°C.
3aBopckas perynupoBka TepmocTaTa Nnpov3BegeHa npy nomoLLu ctonopa (B 3aBUCMMOCTM OT Moaenn,65°C+-5°C unu 82+-
3°C). Ecnu Bbl 3ameTUTe NOCTOsIHHOE BblAeNeHMe napa unu Kunsiwen BoAbl Yepe3 CMUB UMM Yepe3 OoTBepcTUe
B0OJ03ab0pHOro KpaHa, HeOXOAUMO OTKJIHOUMTb 3NIeKTPoNUTaHMe BogoHarpeBaTtesis U1 o6paTuTbCA K cneyuanucry.
Beop B akcnnyataumro: A: 3anonHute OBH Bogon, ona atoro: ybeanteck B TOM, UTO 3aKpbiTa 3anopHasd apmartypa Ha
CTOsIKe ropsidero BogoCHabXeHWs1; OTKpOMTE 3anopHY0 apMaTypy Ha CTOsIKe XONOoAHOro BOAOCHABGXeHUs; OTKPOWUTE KpaH
ropsiyen Bogbl Ha cMecuTerne B Todke noTpebneHus; 3BH ByaeT 3anonHeH, Korga ns KpaHa ropsideit BoAbl Ha4yHeT BbiTeKaTb
BOAA; 3aKpomnTe KpaH ropsdven Boabl. B: OcmoTpuTte mecTto nogkntodeHms 3BH k cucteme BogocHabxeHus n ybeantech B
OoTCyTCTBMM npoTeyek Boabl. C: Bkroumte aBTOMaTU4Yeckui Bbikmtodatens. D: PerynupoBka TemnepaTypbl HarpeBa
NPOV3BOAUTCS NMOBOPOTOM PYYKU PETYINPOBKMU:

Mpn nepBom BknovyeHMn IBH mopenen Steatite BO3MOXHO NMOsiBNeHMe 3anaxa rapu u HeOGONbLIOro KonuyecTBa

AbIMa, 3TO 06YCIIOBMEHO BbIropaHUeM NOBEPXHOCTHOrO HaneTa U3 cnuparnen HarpeBaTeNibHOro afIeMeHTa.
6. OBCJTYXXKMBAHUE

JomawHee obcnyxmBaHue: 1 pa3 B Mecsiy NPMBOAUTL B JEACTBUE y3es&l CliMBa YCTPOMCTBA rMapaBlinyecKomn
6e3onacHOCTU: yaanuTb HakuMb U NPOBEpUTb, YTOObI OH He 3aepan. HecobniogeHne 3TOro mpasBuna MOXET Bbl3BaTb
noepexaeHue npubopa u notepto rapaHTun. O6cnyxnBaHme KBanMPULUMPOBaHHbLIM NePCOHANOM.

Kopnyc BogoHarpeBaTens HyXHO BpeMs OT BPEMEHU BbITUPaTh BNAXHOW MArKON TPSINKOW Unu rybkon. Hu B koem crniyyae He
ncnonb3ynte abpasmBHble wnu neHoobpasywuwme cpeactea. CepBucHoe 06CNyxvMBaHWe BoJoHarpesaTenen
ocyluecTBnseTca He no3gHee 10 aHeW MO MCTEYEHUIO YKa3aHHOrO Hibke cpoka OT AaTkl nokynku OBH v gatbl npoBeaeHns
nocneaHero cepsucHoro obcnyxmnsanusa: — mogenu ROUND (VMR), EGO (VM D400-1-M), OPRO (PC), OPRO (Plus) (VM
D400-1-M), OPRO Turbo (VM D400-2-B) — 12 mecsues. lMpu ncnonssosaHnn 3BH Ha npon3BoacTse, B cdepax ycnyr n B
MecTax obLeCTBEHHOro NuUTaHus — 6 mecsaues; — mogenu STEATITE (VM D400-2-BC, D325-2-BC) — 24 mecsiya. Mpu
ncnonb3oBaHun OBH Ha npousBoacTBe, B cdepax ycrnyr U B MecTtax obLeCcTBEHHOro NuTaHus — 12 mecsiueB. CepBUCHOe
obcnyXvMBaHMe CocTouT M3: YMcTkn BHYTpeHHero Oaka BogoHarpeBaTtens OoT Hakvunu; YucTkv cpnaHua HarpeBaTernbHOro
anemMeHTa OT Hakunu; 3amMeHbl MarHMeBoro aHoaa; lNpoBepkn cocTosAHUS BHYTpeHHero 6aka, TOHa, npoknagku, dnaHua u
anekTpuyeckoro 6noka ynpaeneHusi; [MpoBepKM COCTOSHWS NPEeAOXPaHUTENbHOro KranaHa W €ero 4YUCTKy Mpu
HeobxogumocTn; OTMETKM B rapaHTMWHOM TanoHe. PaboTbl MO cepBUCHOMY OOCNyXMBaHUIO oOMNJavYMBaeT
notpeduTenb, COrnacHo AeMCTBYIOLEro NPerMcKypaHTy CepBUMCHOIO LIEHTpa.

Yka3aHusA no TexHuke 6esonacHocTu. 3anpelwaetTca yctaHasnuBaTb ABH Ha rubkux wnadrax; akcnnyatuposats 9BH

6e3 3aszemneHus; akcnnyatupoBaTb OBH 6e3 marHueBoro aHoga, KOTOpbIA yCTaHOBMEeH Ha dnaHue B cepeguHe
pabouero 6aka; akcnnyatupoBaTb JBH co CcHATOM 3aWMTHOW KPLIWKOW 3NEKTPUYECKOro Onoka; npoBoAUTb
PEeMOHTHbIe paboThl U 06cnyxxuBaHue nNpu BKNHOYeHHOM B ceTb IBH; akcnnyaTtupoBaTtb HeucnpaeHbin IBH.

7. YCNOBUA OEUCTBUA FTAPAHTUU

BogoHarpeBatenb gomkeH OblTb yCTAHOBMEH, OOMKEH UCMOMb30BaTbCA M OOCNY>XMBATbCS B COOTBETCTBMU C HOPMaMW,
OEeVCTBYIOLLMMM B CTPaHe yCTaHOBKU, Y B COOTBETCTBUM C yKa3aHWSMU HACTOSILLIEro PyKOBOACTBA.

[apaHTVs BCTyNaeT B CUIy C MOMEHTa YCTaHOBKW C AHSI, YKa3aHHOTO B CHETE Ha NPOAaXy UMW Ha YCTaHOBKY; NMPW OTCYTCTBUU
OaHHbIX JOKYMEHTOB, TOYKOW OTcyeTa OyaeT ABMATbCS AaTa W3rOTOBIEHWS, yKasdaHHas Ha WurnbAe BoJOHarpeBaTens,
¢ npubaeneHnem 6 mecsaues. 3aMmeHa KOMMOHEHTa He BNeYéT 3a cobon NpoaneHne cpoka rapaHTum npubopa.

ToproBasi rapaHTUsl MOKpbIBAET 6ecnnaTHy 3aMeHy EMKOCTEN U 3NIEMEHTOB, MPU3HAHHbLIX HEMCMPaBHLIMW HaLLEN Cry>K6on
nocnenpoaaxHoro o6cnyXnuBaHus, 3a UCKNIOYEHMEM pacxXoaHbIX AeTanen (MarHe3neBbin aHoA, Npoknazka ...) 6e3 BeinnaTbl
KOMMeHcaunm 1 NpoaneHns rapaHtuu. [apaHTus He NOKpblIBaeT pacxofbl MO PEMOHTHbIM paboTam M JOCTaBke, KOTopble
OOJKHbI ONla4yMBaThbCs B COOTBETCTBUM C HALLMMK Tapudamu.



- Mpwn nokynke OBH Atlantic TpebyiTe nNpaBWNbHOIO 3amnoONMHEHWUSI FapaHTUMHBIX LOKYMEHTOB, MPOBEPKM BHELUHEro BuAa
n3genus, LEeroCTHOCTU €ro 3fIeMEHTOB W KOMMMEKTHOCTU. [peTeH3un, Kacawwuecs MexXaHWYeCKUX MOBPEeXOEHUN U
HekoMnnekTHocTn OBH, nocne npogaxu He NPUHMMAaOTCS.

- [pymeyaHme: ONONHUTENBHO BHOCUTCSA MHGOpMaLmMsa o paboTe no npegynpexxaeHuto BO3HMKHOBEHMS MoXapa.

- MapaHTuHbIE 4OKYMEHTbI AEACTBUTENbHbI TONIBKO B OPUrMHarne ¢ OTMETKOM O AaTe U MecTe Npogaxwu, NoANUChLI0 NpoaasLa,
LUTaMMNOM TOpryloLLel opraHnsauun. MNMpu HenpaeunbHOM 0hOPMIEHUN UNN NOTEPE FAPaHTUIAHBIX LOKYMEHTOB NOoTpebuTens
TepsieT NpaBO Ha rapaHTuiHoe obcnyxuBaHue. MNMpu OTCYTCTBMU B rapaHTUAHOM U OTPbLIBHOM TarloHax AaTbl NPOAaXM
rapaHTUAHbIA CPOK MCYMUCNAETCH CO OHSI BbiMycka usgenus npeanpustueM-usrotosuteneM. CTOMMOCTb YCTaHOBKM He
BXOOUT B CTOMMOCTb m3genus. apaHTuiiHoe 0643aTenbCTBO HE pacnpoCTpaHAeTCs Ha MarHMeBbI aHof, NOTOMY YTO OH
SBNAETCA pacxofHbiM MaTepuanom. BogoHarpeBaTenb nognexuTt obssaTtenbHOMY CEpBUCHOMY OBCHYXMBaHUIO (CM.
n.OBCJTYXXVBAHWME), koTopoe OO0MKHO MPOBOAUTHCHA YNOMHOMOYEHHbIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM, UMK YNOSTHOMOYEHHbLIMU
yyacTHukammn «Knyba cneumanuctoB Atlantic», KOTOpble MCNOMb3YIOT OpUrMHanbHble KommnnekTywwue. PaboTtbl no
CEPBMCHOMY OBCIYXMBaHMIO N U3MEHEHMS PAcXOAHbIX MaTepuanos onnavvBaeT [oTpebuTtens cornacHo AeWCTBYOLLEMY
NPENCKypaHTy CEPBUCHOTO LieHTpa. [apaHTUMHbLIA CPOK 3KCMyaTauum ToBapa cocTaBnsieT 24 mecsiua npy obssartenbHOM
YCINOBUU NMPOBEAEHUS CEPBUCHOIO OOCNYXXUBaHWUS B MOPSAAKE, MPegyCMOTPEHHOM M. 7 AaHHOIo pykoBoACTBa. [[apaHTMNHbIN

FapaHTUNAHBLIA TanoH
3anonHseT npoaasey

BogoHarpesaTens Mozens 3aBopckoit Ne LT T T T T T T T ]
[ata n3rotoBneHus s3awmdpoBaHa B 3aBOACKOM HOMepe: nepsble ABe Ludpbl — rog Bbinycka, BTOpble ABe undpbl — Heaens
BblMycKa, ocTasnbHble LnMdpbl — NOPAAKOBbIA HOMEP.

Mpopasey [aTa npogaxwu Llena
(HasBaHwue,agpec) (4ucno, mecsu, roa) (Py6nen)
(PNO oTBETCTBEHHOIO NUUA NpoaaBLa) (mognuchb)
M 3anofiHAeT UCNOSTHUTENb
| ToBap NpUHAT Ha rapaHTUitHoe oBCnyxMBaHue | | Oata
YyeT paboT No TeXHUYECKOMY 0BGCNY)XMBAHMUIO U raPAaHTUMHOMY PEMOHTY
NaTa OnucaHne HeJocTaTKoB CogepxaHue BbINOMHEHHOW paboTbl, HaseaHue u TUNIPUO,nognnck
3aMEHEHHbIX KOMMNMEKTYIOLLMX N3genui ncnonHuTens

CpOK Ha BoasiHoM H6ak moxeT 6biTb npoaneH ao 36 mecsaues (Round (VMR), EGO (VM D400-1-M), go 60 mecsues (O'Pro
Plus (VM D400-1-M), O'Pro Turbo (VM D400-2-B) , oo 84 mecsues (mogenu Steatite (VM D400-2-BC), VM D325-2-BC)) npu
yCINOBUU NMPOBEAEHUS CEPBUCHOIO 0OCNYXMBaHUSI TOBapa B nopsigke, NpeayCcMOTPEHHOM M. 7 AaHHOTO PYKOBOACTBA.

lMpy BO3HMKHOBEHUW HEMWCMNpPaBHOCTEN MNOTpeduTens 00si3aH OTKMUNTE OBH OT 3nekTpoceTm M OT  CUCTEMBI
BogocHabxeHnst. OBH Atlantic npuHMMaeTcsi Ha rapaHTUAHBLI PEMOHT TOJNIbKO C PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTauuu, C
NpaBWibHO 3aMOSIHEHHBIMY FapaHTUNHBIMKM AOKYMEHTaMu U 3asBrneHnem notpebutens. Cpok BbINOMHEHUSA rapaHTUIAHbIX
06sa3aTenbCTB cocTaBnseT He Gonee 14 cytok co gHa noctynnenns OBH B opraHmsauuio, BbIMOMHAKOLLYIO PEMOHT.
M3rotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3@ OTKIMOHEHMS NApaMeTPOB 3NEKTPOCETU U CETU BOAOCHABXEHUS OT HOPMbI U UX
TEXHUYECKOE COCTOsIHME, a Takke HencnpaBHOCTM OBH BbI3BaHHbIE 3TUMU OTKIIOHEHNUAMM.

3anpeweHo! lemoHTMpoBaTb OBH go npuespa mactepa cepBUCHOro ueHTpa. B cnyyae He BbINOMHEeHUs1 JaHHOro
TpeboBaHua IBH He noanexuT rapaHTUMHOMY OGCNYXMBaHUIO, U PEMOHT ONJfla4yuBaeT noTpebuTtens.
FapaHTUWHbIA PEMOHT NPOU3BOAUTCA B CNefyrolmuX cryvyasax: pasrepmeTtusaums (Teub) 6aka; HencnpaBHocTb TOHa;
HencnpaBHOCTb TEPMOPErYNATOPa; HEUCNPABHOCTbL CUTHANbHOM JTAMMOYKW; HEUCMPABHOCTbL NPEAOXPaHUTENBHOrO KrnanaHa
(kpome crnyvaeB cOpoca BoAbl Yepes CMBHOE OTBEPCTME, CM. M. 5).

FapaHTUMiHOEe OoGcnyXuMBaHMEe He NMPOM3BOAMTCA B Crlyyasx: HecobmnogeHwe npaBuil XpaHEHUs, TPaHCMOPTUPOBKY,
YCTaHOBKW, MOAKITIOYEHUS W 3JKCnyaTaumMu W3LOenus; MexXaHW4YecKuMX MOBPEXAEHUN u3fennsi; BHECEeHMWE TEeXHUYECKUX
N3MEHEHW B n3gernve; NCcnornb3oBaHme npmbopa He Mo Ha3Ha4YeHWio; OTCYTCTBME MarHMeBOro aHoAda, YCTaHOBMEHHOIO B
MecTe, NpeaycMOTPEHHOM MNPOU3BOAUTENEM B cepeavHe pabodero 6aka 3BH; HapylweHne ycnoBui rapaHTUMHOINO
06CnyXMBaHWsA; OTCYTCTBUS 3a3eMIIEHMS, ECMNW 3TO NPUBESO K BbiIxogy U3 cTposi ABH; HapyLwweHne TpeboBaHuii n. 8 no

exerogHomMy obcnyxmBaHuio (OTCYTCTBME OTMETKMN U HAKNENKN B rapaHTUAHOM TaroHe, CBUAETENLCTBYIOLLMX O NPOBEAEHUN
CEPBUCHOIO 0BCMYXMBaHWUS CNeUManucToMm aBTOPU3OBAHHOIO CEPBUCHOMO LEHTPa UMW YNOMHOMOYEHHBIM YYaCTHUKOM
«Knyb6a cneumanuctoB Atlantic»). B aTux cnyyasx peMoHT onnadyusaeT lNoTpebutens. B cnyyae Bbi3oBa cneuuanucra
CEPBUCHOIO LEHTPA C He rapaHTUMHOro cny4as, notpebutens onnayvBaeT CTOMMOCTb Bbi30Ba COMMacHO AENCTBYOLWEro
npenckypaHTa.llponsBoanTens ocTaBnsieT 3a CO60/M NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B PYKOBOACTBO 6e3 yBeaoOMIeHusi
nortpeburtenen.

apaHTUNHbIE 00si3aTenbcTBa [@paHTUMHBLIA CPOK SKCMflyaTauuy ToBapa cocTaBnsieT 24 mecsua npu obssaTternibHoM
YCNOBUU NPOBEAEHMS CEPBMCHOTO ODCNYXXUBaHWUS B Nopsigke, NpegyCMOTPEHHbIM AaHHbIM PYKOBOACTBOM. [@apaHTMMHbIN
CPOK Ha BoasiHon 6ak moxeT 6bITb NpoaneH Ao 36 mecsaues (Mogeny Round (VMR), EGO (VM D400-1-M)), oo 60 mecsaues
(mogenu O'Pro Plus (VM D400-1-M), O'Pro Turbo (VM D400-2-B), no 84 mecsaues (mogenu Steatite (VM D400-2-BC, VM
D325-2-BC)) npu ycrnosumn npoBefeHns CEPBUCHOrO 06CnyXMBaHUA TOBapa.



- Ecnn B TeYeHMe rapaHTUIAHOIO Cpoka TOBap 3KCMflyaTUpOBarcs C HapylweHWeM MpaBwun Unu noTpebutens He BbINOMHSAM
pekoMeHAaLuni NpeanpusiTusi, BoINOMHSAOLLEro paboTkl No rapaHTUAHOMY 06CNyK1BaHUIO TOBapa, PEMOHT NPOM3BOAUTCS 3a
cyet notpebutens. (cm. Yactb 2 TAPAHTUN).

UmnopTtep B Poccum u ynonHomoyeHHoe usrotoButernem nuuo: OOO AtnaHTuk HemaH. Appec: 107023, r. Mocksa,
CewmeHoBckasd nn., 1 A, 24 stax nom. XXXIII kom 9, Poccus, Ten. (495)640-16-35

Mpounssoautenns:

3aBog "YKPATNIAHTUK",

Appec: 67663. YkpauHa, Ogecckas obn.,
bBenaeBckuit p-H, c. YcaToBo,

yn. ArpoHomunyecKas, 225

Kog EAPMOY 35008375

Block-10th of Ramadan City Egypt

Mpounssoautenns: Mpounssoautenns:
Atlantic ECET (Energy Company for Energy ATZIAHTUK OXKOPOKUA
Technology) SAE Industrial Zone A1, West AsTOomleHebenu, 88, CsoboaHas

MpombiwneHHas 3oHa, Kytaucu, M'pysusa, 4600

8.FAPAHTUU (RU)

,CI,eVICTBMTerIEH B Clny4ae

3anofiHeHusa

OTPbIBHOW TANOH

Ha TexXxHu4eckoe OGCﬂy)KMBaHVIe B TeYyeHue
2 neT rapaHTUMHOro cpoka

,CI,eVICTBMTerIEH B Clny4vae

3anofiHeHusa

OTPbIBHOW TANOH

Ha TexXxHu4eckoe OGCﬂy)KMBaHVIe B TeYyeHue
2 neT rapaHTUMHOro cpoka

p,eVICTBVITeJ'IeH B cCny4yae

3anofiHeHunsa

OTPbIBHOM TANOH

Ha TeXHu4eckoe OGCHy)KVIBaHMe B Te4YeHue
2 neT rapaHTUMHOrO CpokKa

3anonHseT npoaaseL
BopgoHarpesaTenb Mogenb

3anonHseT npogaseL
BopgoHarpesaTenb Mogenb

3anonHseT npogasey
BopgoHarpeBaTens mogenb
3aBopckon Ne

3aBopckon Ne
L [ 1 ]

3aBopckon Ne
[

[aTa nsrotoenenns
(4ucrno, mecsuy, roa)
Mpopasey

(Ha3BaHwe, agpec)
Oarta npogaxm

(4ucrno, mecsuy, roa)
MaTepuanbHO OTBETCTBEHHOE NULIO

(nognuck n pacmndpoBska)

KopeLlok OTpbIBHOTO TaroHa Ha TeXHU4Yeckoe
obcnyxnBaHne B Te4eHUN 2 NeT rapaHTUNHOro
CpoKa akcnnyartaumm

N3bar 20 r.

WcnonHutens
(nognuck n pacumndposka)

[aTa nsrotoenenns
(4mncrno, mecsuy, roa)
Mpopasey

(Ha3BaHwe, agpec)
Oarta npogaxm

(umncrno, mecsuy, roa)
MaTepuanbHO OTBETCTBEHHOE NULIO

(nognuck n pacmndpoBska)

KopeLlok OTpbIBHOTO TaroHa Ha TeXHU4Yeckoe
obcnyxnBaHne B Te4eHUN 2 NeT rapaHTUNHOro
CpoKa aKcnnyartaumm

N3bar 20 r.

WcnonHutenb
(nognuck n pacwmndposka)

[aTa narotoBneHuns
(umncno, mecsu, roa)
MNpopasey,

(Ha3BaHwue, agpec)
[ata npogaxw

(4mncno, mecsu, roa)
MaTepuanbHO OTBETCTBEHHOE NMULO

(nognmck 1 pacwmndpoBka)

Kopellok OTpbIBHOrO TanoHa Ha TexHu4eckoe
obcnyxvBaHne B Te4eHUUN 2 NeT rapaHTUNHOIo
CpoKa aKcnnyarauuu

Nabvar 20 r.

Wcnonnutens
(nognmck 1 pacwmndpoBka)

3anonHaeT NCnonHUTenb
WcnonHuteno

(NpeanpusATue, opraHu3auus, agpec)
Homep, no KkoTopomy TOBap
rapaHTUHbIN yyYeT
MpuynHa pemoHTa. HasBaHue 3ameHeHHOro
KOMMNIEKTYIOLWEro n3fgenus, COCTaBHON YacTu:

B3AT Ha

3anonHaeT NCnonHUTEnNb
McnonHutens

(NpeanpusATue, opraHu3auus, agpec)
Homep, no KkoTopomy TOBap
rapaHTUHbIN yyYeT
MpuynHa pemoHTa. HasBaHue 3ameHeHHOro
KOMMNIEKTYIOLWEro n3fgenus, COCTaBHON YacTu:

B3AT Ha

3anonHaeT NCNonHUTEnNb
McnonHutens

(NpeanpusATue, opraHu3auus, agpec)
Homep, no koTtopomy TOBap
rapaHTUMHbIA yyeT
MpuynHa pemoHTa. HasBaHwe 3amMeHeHHOro
KOMMIEKTYIOLWEro n3fenus, CoOCTaBHON YacTu:

B3AT Ha

Data
pabot

nposeneHnAa

(umncno, mecsu, roa)

Mognuck nuua, KoTopoe UCNOMHANO paboTy u
ero pacwmngposka

Homep nnom6upatopa

in

Mognuce noTpebutens, KOTOPbIN
noaTBEpPXAAeT  WUCMONHEeHWe  rapaHTUAHOro
peMoHTa

Data
pabot

nposeneHnAa

(umncno, mecsu, roa)

Mognuck nuua, KOTopoe UCNOMHANO paboTy U
ero pacwmngposka

Homep nnom6upatopa

i

Mognuce noTpebutens, KOTOPbIN
noaTBEPXAAeT  WUCMONHEeHWe  rapaHTUAHOro
peMOoHTa,

PaboTbl Mo TexHu4eckoMy OBCHyXMBaHUIO,
BbIMOMHEHHbIE ~ COOTBETCTBEHHO  NOPSAAKY
rapaHTUHOro oBCnyXMBaHUS,, PEMOHTOM He
cyuTaroTCs.

[ata
pabot

nposeAeHnst

(umncno, mecsu, roa)

Mognuck nuua, KoTopoe UCNOMHANO paboTy n
ero pacwumngposka

Homep nnom6upatopa

in
Mognuce noTpebutens, KOTOPbIN
noaTBepXAaeT  WUCMONHeHWe  rapaHTUAHOTo

pemMoHTa




Varovani: Toto zafizeni neni uréeno pro uzivani osobami (v€etné

déti) télesné, smyslové nebo dusevné nezpusobilymi, ani pro osoby s

nedostateCnou zkuSenosti nebo znalosti, pokud nejsou pod dohledem

zodpovédné osoby, nebo nedostali predbéznou instruktaz k obsluze
zarizeni. Déti by méli byt pod dohledem, aby se zajistilo, ze si se

zarizenim nehraji. Toto zafizeni muze byt uzivano détmi nad 8 let a

osobami s omezenou télesnou, smyslovou, nebo duSevni schopnosti,

pokud jsou pod dohledem nebo dostali dostatecné instrukce, jak
zarizeni bezpecné pouzivat a pokud jsou brana na zfetel mozna rizika.

Dé&ti si nesmi hrét se zafizenim. Cisténi a tdrzba nesmi byt provadéna

détmi bez dohledu.

INSTALACE

1. Upozorn éni! Zafizeni je tézké, manipulujte s nim opatrne.

11 Instalujte zafizeni v mistnosti chranéné prfed mrazem. Pokud je
zarizeni poSkozeno z divodu zablokovani bezpecénostnich prvkd,
zaruka nemuze byt uplatnéna.

12 Ujistéte se, ze zed, na kterou montujete zarizeni, dokaze unest
vahu zafizeni i po naplnéni vodou.

13 Pokud je zafizeni instalovano v mistnosti, kde okolni teplota
presahuje 35°C, zajistéte dostatecnou ventilaci.

14 Pokud je zafizeni umisténo v koupelné, neinstalujte ho v pozicich
0 nebo 1 (viz. Str. 3 obr. ). Pokud je ohfiva¢ instalovan nad
obytnym prostorem zaustéte odpadni vedeni do kanalizace.
Instalujte ohfiva¢ na misto s dobrym pristupem.

15 Pokud jsou pouzity PER trubky, darazné doporucujeme
nainstalovat smésovaci termostaticky ventil na vystupu. Nastaveni
ventilu musi odpovidat kvalité pouzitého materialu.

16 Tento pristroj je ur€en pro pouziti v maximalni vySce 3000 m.

17 Instalace zafizeni na zdi ve vodorovné nebo svislé poloze:
aby byla mozna vyména topného télesa, ponechte volny prostor
cca. 300 mm mezi konci trubek a zdi, nebo pevné zabudovanym
nabytkem.

18 Pred sejmutim krytu odpojte zafizeni od elektrického proudu, aby
se zabranilo pfipadnému nebezpe€i Urazu, nebo zasazeni
elektrickym proudem.
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Instalace musi byt vybavena pomoci proudového chranice,
dielektrického oddélovace a uzemnénim.

Pokud je elektrické pfivodni vedeni poSkozeno, musi byt
nahrazeno specialnim vedenim, pfipadné pfemontovano
vyrobcem, nebo servisnim technikem.

Je povinna instalace pojistného ventilu v nezamrzném misté (nebo
jakéhokoliv jiného zarizeni omezujici tlak v zasobniku) na 0,7 nebo
0,9 MPa (7 nebo 9 bart) s ohledem na jmenovity tlak, rozméry %2
"nebo %" na vystupu teplé vody s ohledem na mistni predpisy viz.
tabulka. str. 2.

Pravidelné protacejte hlavu pojistného ventilu, aby nedochazelo
k usazovani vodniho kamene a kontrolujte, zda neni zablokovan.
Hydraulické pfislusenstvi by nemélo byt umisténo mezi pojistny
ventil a vstup studené vody. Redukéni ventil (neni soudasti
dodavky) je pozadovan, pokud tlak vody na pfivodu presahuje
0,5 MPa (5 bartl) a musi byt instalovan na hlavni pfivod vody.
Pojistnou skupinu pfipojte odpadnim potrubim na nezamrzném
misté s prubéznym spadem do kanalizace pro odvod teplé vody pfi
jejim ohfevu, nebo pfi vypousténi zafizeni.

Pouzije pfipojovaci potrubi s tlakovou odolnosti 1 MPa (10 baru)
a teplotni odolnosti 100°C.

Zemni vodi¢ kabelu vzdy spojte se zemnicim vedenim nebo ho
pfipojte k prislusné svorce oznacené symbolem®,

Vypousténi zarizeni: Odpojte zafizeni od privodu elektrickeho
proudu a studené vody, oteviete kohoutky teplé vody a uvolnéte
pojistny ventil. Pro vypousténi zasobniku v pod umyvadlovém
provedeni je potfeba rozpojit hydraulické pfipojeni.

Vyrobky popsané v tomto navodu k pouziti mohou byt adaptovany
s ohledem na vyvoj technologii a predpist. Tato zafizeni je v
souladu se smérnici 2014/30 / UE podle elektromagnetické
kompatibility 2014/35 / UE podle nizkeho napéti 2011/65 / UE
podle smérnice o nebezpecnych latkach a narfizeni v pfenesene
pravomoci Komise 2013/814 / UE doplnénim 2009/125 / ES
regulace pro ekodesignu.

Nevyhazujte ohfiva¢ vody do komunalniho odpadu, ale
odevzdejte jej na misté ur¢eném k tfidéni odpadu, kde muaze E
byt recyklovan. —
Navod k obsluze tohoto zafizeni je k dispozici u prodejce.

2. INSTALACE



Dle odpovidajicich nakresu ze strany 2 a 3 (viz tabulka vpravo):

Ujistéte se, Ze je zachovan volny prostor 300 mm pod zasobnikem | pramer Svisla instalace Vodorovna
pro pfipadnou vymeénu topného télesa. instalace
Pro svislé instalace zafizeni o priméru @ 505 mm je v pfipadé | @255 Viz. @ mod.s .€) mod.R

nedostateéné nosnosti zdi mozné pouzit stacionarni podpéry. | @338 . .
Nicméné je nutné ukotvit zafizeni ke zdi hornim zavésem, aby se Viz. @ mod:s.@ modk | Viz @
zabranilo jeho naklopeni. 380 . .

Pro vodorovné instalace musi byt pfipojovaci potrubi ve svislé | @433 viz @O viz @
poloze pod zafizenim. @505 Viz @

3. HYDRAULICKE P RIPOJENI
PFivodni trubku je nutno ocistit. Napojeni vystupu teplé vody musi byt provedeno z litiny, ocele, nebo dielektrického
oddélovace, aby se zabranilo korozi trubky (pfimy spoj ocel/méd). Pouziti mosaznych fitinek je zak&azéno.

3.1 INSTALACE TLAKOVYCH OH RIVACU: Viz. @,0.©3@. str.4. Vzdy instalujte pojistny ventil na trubku studené
vody ohfivace, ktery vyhovuje standardim (EN 1487), pojistnym tlakem 0.7 nebo 0.9 MPa (7 nebo 9 bar(l) s ohledem
na jmenovity tlak, o dimenzich 1/2" nebo 3/4" (tabulka str.2).

3.2 INSTALLATION BEZTLAKOVYCH OH RiVACU
Viz.@&@, str.4. V pripadé jednoho mista spotfeby musi byt instalace provedena se specialni sméSovaci baterii.

Béhem oh fevu m GZe dojit k odkapu z pojistného ventilu, nezabra  nujte tomuto stavu.
4. ELECTRICKE PRIPOJENI

Dle odpovidajicich nakrest ze strany 2 & 5 (Viz. ), @, ®. ©®. ®. 0. ©. ©® . D).

- Ohfiva¢ vody miZze byt pfipojen a pouZzivan pouze v obvodu stfidavého proudu 230 V nebo 220-240 V, podle napéti
uvedeného na typovém Stitku vyrobku. Ohfiva¢ zapojte odpovidajicim vodi¢em o prifezu 2,5mm 2. PouZijte standartni
vedeni v chranicce az k jistici skfini.

Zarizeni musi byt pfipojeno pevnym samostatné jiSténym pFivodem.

Vzdy zapojte vodi¢ uzemnéni k uzemnovacimu dratu, nebo vodi¢ uzemnéni zapojte do spravné svorky ozna¢ené symbolem
@. Toto zapojeni je nutné z bezpeénostnich davodu. Vodié uzemnéni (zelenoZluty) musi byt delsi, neZ vodi¢ faze. Zafizeni
musi byt pfipojeno pres dielektricky oddélovag. Zafizeni musi byt pfipojeno pfes proudovy chrani¢ 30 mA.

Ochrana proti p fehfati: VSechny vyrobky jsou vybaveny termostatem véetné tepelné pojistky s manualnim resetem, ktera
prerusi dodavku elektrického proudu v pfipadé prehrati. V pfipadé vypnuti: A odpojte zafizeni z elektrické sité pfed jakoukoliv
manipulaci B sejméte plastovy kryt C prekontrolujte elektrické zapojeni D resetujte tepelnou pojistku. V pfipadé opakovanych

-

vypadkl vyménte termostat. Nikdy neprovozujte zarizeni bez tepelné pojistky nebo termostatu. Elektrické
5. UVEDENI DO PROVOZU

NIKDY NEZAPINEJTE OH RIVAC BEZ VODY: Modely s elektrickym topnymt  &lesem budou nenavratn & poskozeny.
Zéasobnik plné napustte vodou. Pfed zapnutim oteviete vytokové ventily teplé vody, proplachnéte systém vodou pro
odvzdusneni.
Zkontrolujte pevnost potrubi a tésnost spojl a pfiruby pod plastovym krytem. V pfipadé Gniku vody mirné dotadhnéte pfirubové
Srouby. Zkontrolujte funkénost hydraulickych komponent(l a pojistného ventilu.
Zapnéte ohfiva¢. Po 15 az 30 minutach s ohledem na objem zasobniku by méla zacit odkapavat voda do opadu. Je to
pfirozeny jev vzhledem k rozpinavosti vody. Zkontrolujte pfipadné Gniky vody ve spojich a tésnénich. BEhem ohfevu
s ohledem na kvalitu vody mlze zasobnik teplé vody vydavat bublavy zvuk. Je to pfirozeny jev a nesignalizuje zadny efekt
zarfizeni. Termostat ma tovarni nastaveni vypnuti ohfevu pfi teploté 65 £ 5 ° C. Pokud zaznamenate pr tbézny Unik pary,
nebo horké vody z odpadu, nebo p i otev feni kohoutku, okamzit & odpojte oh Fiva€ od elektrického proudu a zavolejte
odborny servis.
Pred sejmutim plastového krytu se ujist éte, Ze zafizeni bylo odpojeno od elektrického proudu, aby se zabranilo
pfipadnému zran éni nebo zasahu elektrickym proudem.  Bézna Udrzba musi byt provadéna uzivatelem. Protocéte hlavu
pojistného ventilu kazdy mésic, aby se zamezilo zarGstani vodnim kamenem a zkontrolujte, Ze neni zablokovan. V pfipadé
neprovadéni této udrzby hrozi poskozeni zafizeni a ztrata zaruky. Udrzba kvalifikovanym servisnim technikem A: Vodni
kamen: odstrarte usazeninu vodniho kamene, usazeninu neskrabejte, ani neotloukejte, aby nedoslo k poSkozeni povrchu.
Nezapomerfite vymeénit tésnéni a zpét smontujte zafizeni, po prvnim ohfevu opét zkontrolujte zda nedoché&zi k tniku vody
B: U zafizeni s hof¢ikovou anodou vymérite anodu kazdé 2 roky, nebo jakmile se jeji primér zten¢i pod 10 mm. C: Vyména
zapouzdieného topného télesa vyzaduje vypusténi ohfivace a vyménu tésnéni Zafizeni zpét smontujte. Pfiméfené utahnéte
kifizové matice, po prvnim ohfevu zkontrolujte zda nedochazi k tniku vody, v pfipadé potfeby dotahnéte. D: Vypousténi:
zafizeni odpojte od elektrického proudu a pfivodu studené vody. Oteviete vytokové ventily teplé vody a uvolnéte pojistny
ventil. Pro vypousténi zadsobniku v pod umyvadlovém provedeni je potfeba rozpojit hydraulické pfipojeni.
Vymeénitelné ¢asti jsou: termostat, ploché t ésnéni, topné t éleso, ho Féikova anoda, kabeldz, plastovy kryt, sv  ételna
kontrolka, vypina €. Zaruka se vztahuje na originalni nahradni dily od v yrobce. RADA PRO UZIVATELE: V pfipadé
vysoké hladiny tvrdosti vody TH> 20 ° f (>200 ppm), doporu¢ujeme vodu upravovat. Je-li pouzita Upravna vody, zbytkova
tvrdost by se méla byt vétSi nez 15°f. V pfipadé dlouhodobé nepfitomnosti, zejména v zimé, doporu¢ujeme zafizeni vypustit
a posléze provézt proces znovuuvedeni do provozu.

7. ZARUCNIi PODMINKY
Ohfiva¢ vody musi byt instalovan, provozovan a udrZzovan ve shodé s timto ndvodem k pouziti, s platnymi instalacnimi
predpisy v dané zemi a instrukcemi uvedenymi vtomto navodu k pouziti. V Evropské unii ma tento vyrobek zaruku
garantovanou nafizenim 1999/44/EC, tato zaruka nabyva uc€innosti dnem dodani zbozi zdkaznikovi. Nékteré vyrobky maji
zaruku prodlouZzenou nad ramec zakonné zaruky, s omezenim na bezplatnou vyménu zasobniku a komponentd uznanych

za vadné. Nevztahuje se na Uhradu za praci p fi vym éné ani na Uhradu za dopravu . Viz. tabulka niZe.

Na tuto prodlouzenou zaruku se nevztahuji stejné pravni naroky jako na zaruku danou zakonem. zaruka
se uplatriuje v zemi, kde byl vyrobek zakoupen, pokud byl ve stejné zemi instalovan. Jakékoliv poSkozeni musi byt nahlaseno
dodavateli zafizeni pfed vymeénou, nebo opravou v rdmci zaruky a zbozi musi byt pfistupné pro servisniho technika.




PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE

Zakonna zaruka 2 roky 2 roky

Prodlouzena zaruka na smaltovany zasobnik

a topné téleso

- Vyjimky: Spotfebni dily: hoféikové anody ... Obtizné pfistupné soucastky zafizeni, zafizeni vystavené extrémnim
povétrnostnim podminkam: mraz, venkovni klima, voda s nestandartnim chemickym sloZzenim mimo ramec definujici pitnou
vodu, s pfipojenim na elektrickou sit' s kolisavym napétim, zafizeni instalované bez respektovani béznych instalacnich
pfedpis platnych v dané zemi: nepouziti, nebo nespravné pouziti bezpe€nostnich prvkl, nadmérna koroze zpusoben&
nespravnym hydraulickym pfipojenim (spoj ocel/méd), nespravné uzemnéni, nespravny prufez vodie, nerespektovani
propojovacich schémat uvedenych v tomto navodu k pouziti. Zafizeni neudrzovana dle instrukci uvedenych v tomto navodu
k pouziti. Opravy a vymény souc¢éastek, nebo komponentt zafizeni nevyrobenych, nebo neschvalenych firmou zodpovédnou
za zaruku. Vyména komponentd neprodluzuje zaruéni dobu zafizeni. Zaruka bude uplatnéna na vyrobky, které jsou vadné
a uznane firmou zodpovédnou za zaruku. Vyrobek musi byt této firmé pristupny.

- Pro uplatn éni zaruky kontaktujte svého dodavatele za Fizeni. V pfipadé nutnosti kontaktujte: ATL International Tel:
(+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France), Tel: 0080038713858 (Belgium).

Typ: Razitko prodejce

Vyrobni &islo:

Jméno a adresa zakaznika:

+1 rok + 3 roky

UPOZORENJE: Ovaj uredaj nije namjenjen za upotrebu osobama

(uklju€ujuci djecu) s psihickim, motorickim ili mentalnim potesko¢ama,

ili osobama s nedostatkom iskustva ili znanja , sve dok ih ne steknu

od osoba zaduzenih za njihovu adekvatnu obuku ili dok ne dobiju

instrukcije o nacinu koriStenja uredaja. Djeca bi trebala biti nadzirana
kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem. Ovim uredajem se
mogu koristiti djeca ne mlada od 8 godina starosti, te osobe smanjenih
psihickih, motorickih ili mentalnih kapaciteta ili bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod adekvatnim nadzorom ili ukoliku su izdate upute i uzeti

Svi rizici u obzir.. Djeca se ne smiju igrati uredajima. Djeca ne smiju

Cistiti ili odrzavati uredaj bez nadzora.

1. OPREZ! Tezak predmet, rukovati oporezno:

11 Instalirati uredaj u prostoriju zasti¢éenu od mraza. Ukoliko se uredaj
oSteti uslijed otklanjanja sigurnosne opreme, u tom slucaju
garancija ne vrijedi.

12 Budite sigurni da zid na koji zelite postaviti bojler moze podnijeti
tezinu uredaja napunjenog vodom,

13 Ukoliko se ureSaj postavlja u prostorji, odnosno mjestu gdje je
okolna temperature visa od 35°C, osigurajte dodatnu ventilaciju,

14 Kad se instalira u kupatilu , ne postavljajte ga u zone VO, V1i V2
(vidi ilustraciju @), p.3). Ukoliko se bojler postavlja iznad prostora
u kome se, postavite spremnik s ispustom u kanalizaciju. Postavite
bojler na mjesto kome se lako moze pristupiti.

15 Pogledajte shemu za instalaciju, ilustracija 1.
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Ovaj proizvod je namijenjen za eksploataciju na visinama do 3000
metara.

Ukoliko se koriste PER cijevi, preporuCuje se instalacija
termostatskog regulatora na izlaznu cijev uredaja. To Ce biti
uradeno u skladu s karakteristikama materijala koji se koristi.
Instalacija horizontalno ili vertikalno postavljenog uredaja: Kako bi
se omogucila zamjena grijaCa ostavite slobodan prostor od
300 mm izmedu kraja cijevi i zida odnosno pokucstva.

Iskljuciti napon prije uklanjanja poklopca, kako bi se izbjegao rizik
od ozljede ili elektroSok.

Instalacija mora biti opremljena uzvodno od aparata, s bipolarnim
uredajem za iskljuCivanje (osigurac, prekidac), postujuci lokalnu
regulative ( sklopka za prekida¢ 30 ma).

Ukoliko je dovodni kabel ostecen,mora se zamijeniti drugim
kablom dostupnim kod proizvodaca ili kod servisera.

Obavezna ugranja sigurnosnog uredaja u porstoru gdje nema
mraza (ili bilo koji drugi uredaj koji ograniCava tlak spremnika) na
0,7 ili 0,9 Mpa (7 ili 9 bari) u skladu s nominalnim tlakom. VelilCine
Y2 “ili %2 “ na ulazu u bojler, postujuci lokalne zakone (vidi tabelu
p.2),

Radite redovito praznjenje sigurnosnog uredaja kako bi se
sprijeCilo talozenje kamenca i provjerite da nije blokiran.
Hidraulicni  prikljucci ne bi trebali biti postavljeni izmedu
sigusnosnog ventila 1 ulaza hladne vode. Redukcioni ventil
(ne isporucuje se) je potreban tamo gdje tlak dotoka vode prelazi
0,5 MPa (5 bari) i postavlja se na glavni dovod.

Povezati sigurnosni uredaj na izlaznu cijev koja ije pod tlakom na
frost free lokaciji, s kontinuiranim nagibom za odvod vode za
vrijeme zagrijavanja ili praznjenja bojlera.

Cijevi koje se koriste moraju podrzati 1 MPa (10 bari) i 100 °C.
Praznjenje uredaja: Iskljuciti napon i dovod hladne vode, otvoriti
slavinu s vrucom vodom i nanipulirati sigurnosnim ventilom. Za
praznjenje pod pultnog bojlera odvoijiti hidraulicne priklju€ke i vratiti
uredaj.

Uredaji su u skladu s elektromagnetskim zahtjevima 2014/30/UE |
zahtjevima o niskom naponu 2014/35/UE, uputom 2011/65/UE s
obzirom na ROHS i uputom 2013/814/UE, koja dopunjuje
direktivu 2009/125/EC o konstruiranju sa obzirom na zahtjeve

zastite okolisa.



119 Ne bacajte vas bojler u smece, ve¢ ga odlozite na mjesto
namjenjeno za tu svrhu (sabirno mjesto), gdje se moze E\/
reciklirati. —

120 Uputa za ovaj uredaj je dostupna na stranici usluga nakon prodaje

navedenog sajta.

2. INSTALIRANJE
- Pogledajte odgvarajuce dijagrame p.2 & 3 (vidjeti tablicu desno): _ ' _ _
- Osigurajte prazan prostro od 300 mm ispod cijevi za izjenu | promjer | Vertkainainstalacia Horizontalna

oy instalacija
grijaca. -
- Za vertikalnu instalaciju uredaja promjera @ 505, ukoliko zid nije gggg See fig. @ mod.5 .€) mod R
See fig.@ mod.s .€) mod.R | See fig.@

dovoljno jak , dostupni su zemaljski potpornji. Ipak, obavezno je
priCvrstiti uredaj na zid gornjim nosaem, kako bi se izbjeglo
prevrtanje. gigg See fig. @O See fig.@
- Za horizontalnu instalaciju, cijevi za vodu uvijek moraju biti .
postavljene vertikalno ispod uredaja. 2505 See fig. @
- Neophodno je ocistiti dovodne cijevi prije hidraulicnog priklju¢ka. Priklju¢ak na izlaz vru¢e vode treba se provesti s lijevanim
Zeljezom ili ¢eliénim plastom ili dielektri¢nim konektorom kako bi se izbjegla korozija na cijevi (izravan kontakt Zeljezo/bakar).
Upotreba mesinganih sponica je zabranjena.
INSTALACIJA POD TLAKOM : Vidjeti fig. @,€), @&@. p.4. Uvijek instalirati novi sigurnosni uredaj na cijevi hladne
vode bojlera, koji je u skladu sa standrardima (EN 1487 u Europi), s tlakom od 0,7 ili 0,9 MPa (7 ili 9 bari), u skladu s
nominalnim tlakom, promjera 1/2" ili 3/4" (tablica p.2).
INSTALACIJA BEZ TLAKA : Pogledati fig. ) & @, p.4. Za opskrbu jedne togke koridtenja instalacija se mora provesti s
posebnom mjeSalicom prema izboru.
Za vrijeme zagrijavanja na ventilu se mogu pojavi ti kapljice vode, ne blokirati kapanje.  Ukoliko sigurnosni uredaj ne
ispunjava kriterije za instaliranje na Francuskom teritoriju (kopno i prekomorska podru¢ja) nemojte ga upotrebljavati.
4. ELEKTRICNI PRIKLJU CAK
Pogledajte odgovarajuce dijagrame p.2 &5 (See fig. ®, O, ®. ©. ©.®. ©. ©. & ).
Grija¢ vode se moze prikljugiti i koristiti samo na mrezu naizmeniéne struje (AC) 230 V ili 220-240 V, ovisno od napona
navedenog na tvornickoj plocici proizvoda.Spojite bojler krutim kablom s provodnikom 2,5mm?2. Koristite standardizirano
kanaliziranje (kruta ili savitljiva provedba) do kalibriranog kucista.
Direktno povezite uredaj s kablom ili utikatem. U Francuskoj je uredaj s utikacem strogo zabranjen u ne moze se prodati ili
instalirati.
Uvijek spojite uzemljenje kabla s uzemljenom zicom ili uzemljenim kabelom do odgovaraju¢eg kontakta ozna¢enog simbolom
D. Ovaj prikljucak je obavezan iz sigurnosnih razloga. Uzemljena zeleno-zuza Zzica mora biti duza od faznih Zica.
Instalacija mora biti opremljena poviSe aparata s biploarnim uredajem za isklju¢ivanje (minimalna udaljenost kontakta 3 mm
od osiguraca, prekidaca). U slu€aju kad su hidraul€ini prikljucci veé u izolacijskom materijalu, strujni krugovi ¢e biti zaSti¢eni
razli¢itim prekidacima 30 mA prilagodeni lokalnim standardima.
Toplinski osigura €: Svi proizvodi su opremljeni termostatom uklju€ujuci toplinski osigura¢ s ru¢nim resetiranjem, koji prekida
dovod struje u slu€aju pregrijavanja. U slu€aju A: Prekini dovod napona prije bilo kakve operacije B: Ukloni
plasti¢ni poklopac. C: Provjeri elektricne prikljucke. D: Resetirat zastitu. U sluéaju ponavljanja okidanja, zamijeniti

thermostat.Nikad ne premostavati sigurnosni ili regulacijski thermostat.Spojite napajanje samo na uti¢nice ili ulaz termostata.
5. POKRETANJE

NIKAD NE UKLJU CUJTE BOJLER BEZ VODE: Modeli s elektirénim grijagem bit ée sigurno o3éteéeni.

Napunite spremnik u potpunosti. Prije uklju€ivanja otvorite slavinu za vruéu vodu, ispraznite cijevi kako bi iziSao zrak.
Provjerite nepropusnost cijevi i prirubnice brtve pod plasti¢nim poklopcem.U slu€aju curenja stegnite umjereno.Projverite rad
hidrauli¢kih komponenti i sigurnosnog ventila.

Ukljucite bojler. Nakon 15 do 30 minuta, zavisno od kapaciteta uredaja, voda bi trebala kapati iz odvoda. To je normalno i
vezano je za Sirenje vode. Provjerite curenje prikljuka i brtve. Za vrijeme grijanja i zavisno od kvalitete vode,spremnik vruce
vode moze napraviti buku mjehuri¢ima. Ova buka je normalna i ne ukazuje na kvar uredaja.Termostat je tvorni€ki postavljen
da se zaustavina 65 £5 ° C. Ukoliko primjetite stalno ispuStanje pare ili vru ée vode iz odvoda ili kada otvorite slavinu,

odmabh isklju €ite napajanje bojlera i pozovite stru  €nu pomo €.

Prije uklanjanja plasti¢nog poklopca,budite sigurni da je uredaju isklju¢en dovod napona kako bi se izbjegao bilo kakav rizik
od povrede ili elektroSoka. Domaée odrzavanje mora biti uradeno od strane korisnika.Pokrenite sigurnosni uredaj svakog
mjeseca kako bi ste sprijecili stvaranje kamenca i provjerite da nije zablokiran.Ne izvrSenje ovoga odrZzavanja moze proizvesti
Stetu i gubitak garancije. Odrzavanje od strane ovlaStenih osoba  A: Kamenac: Ukolnite kamenac koji se natalozio kao
mulj. Kako biste izbjegli oSteéivanje premaza, nemojte strugati ili udarati kamenac zaljeplien za zidove.Ne zaboravite
promijeniti brtvu i ponovo sastaviti uredaj, provjerite da nema curenja vode nakon prvog grijanja. B: Za uredaje s
magnezijevom anodom, promijenite magnezijevu anodu svake dvije godine ili ¢im njen promjer postane manji od 10mm.

C: Promjena plaSta grijaa ukljuCuje cijedenje vode i izmjenu brtve. Ponovo sastavite grija€, razumno stregnite matice
(unakrsno zatezanje), provjerite da nema curenja nakon prvog zagrijavanja, stegnite ponovo ukoliko je potrebno. D: Odvod:
Iskljucite napajanje i dovod hladne vode, otvorite slavinu vru¢e vode i ispraznite ventil sigurnosnog uredaja.Za podpultne
bojlere, odvijte hidrauli¢ne cijevi i okrenite na praznjenje.



- Zamjenijivi dijelovi su: termostat, brtva, grija €, magnezijeva anoda, kabel,poklopac, svijetlo, prek  ida€. Garancija je
predmet upotrebe originalnih rezervnih dijelova od dobavlja ¢éa. SAVJET KORISNIKU: U slu¢aju tvrde vode s TH> 20 f
(>200 ppm ), preporuka je da se voda omekSar. Ukolik se koristi omekSiva¢, preostala tvrdo¢a vode bi trebala biti vise od
15°f. U slu€aju duZeg odsustva i pogotovo zimi, ispraznite vas uredaj te ponovite procedure za ponovno pokretanje.

7. GARANCIJA (HR/BIH)

Bojler mora biti instaliran upravljan i odrZzavan u skladu sa stanjem tehnike i standardima koji su na snazi u zemlji instaliranja,
kao i instrukcijama u ovom priru¢niku. U Europskoj Uniji ovaj uredaj ima zakonsku garanciju osiguranu potroSacima po
Direktivi 1999/44/EC, ova garancija vrijedi od dana isporuke robe potroSacu. Kao dodatak zakonskoj garanciji, neki proizvodi
imaju produzenu garanciju, ograni€enu na besplatnu zamjenu tanka i komponenti koje se mogu prepoznati kao pokvarene,
isklju €uju €i troSkove zamjene i prijevoza . Pogledajte tablicu u nastavku.lz ove garancije ne proizilaze bilo kakva prava
kao rezultat primjene zakonske garancije. Ona se primjenjuje u zemlji prodaje pod uvjetom da je takoder instaliran na istom
teritoriju. Bilo kakva Steta se mora prijaviti depozitaru prije zamjene pod garancijom, a uredaj ¢e biti dostupan za osiguranje
sturénim osobama ili proizvodacu.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Zakonska garancija 2 godine 2 godine
Dodatna kqmgrc!!alvr]a garancija +1 godina 5 godine
za spremnik i grija¢ emajla

lzuzeéa: Zamjenski dijelovi: magnezijeva anoda ... Oprema kojoj se ne moze priéi (oteZzan pristup za popravak, odrzavanje

ili procjenu). Uredaji izloZzeni abnormalnim uvjetima u okoliSu: mraz, vanjsko vrijeme, voda s abnormalnim kemijskim

karakteristikama izvan vode za pice, glavna mreza s vrSnim opterecenjima. Oprema instalirana bez sagledavanja vazecih

standarda u zemlji instalacije: odsustvo ili neispravnost sigurnosnog uredaja, abnormalna korozija uslijed neispravnih
hidrauliuckih fitinga ( kontakt Zeljezo/bakar), neispravno uzemljenje, neodgovaraju¢a debljina kabla, ne-pridrzavanje crteza
prikazanih u ovim instrukcijama. Oprema koja se ne odrZava u skladu s ovim instrukcijamam. Popravke ili zamjena dijelova

ili komponenti opreme koje se ne provodi od strane kompanije odgovorne za garanciju. Izmjena komponenti ne produzuje

period garancije uredaja. Garancija ¢e se primjenjivati za proizvode koji su neispravni i ocjenjeni od strane kompanije

odgovorne za garanciju. Propisana je obaveza ¢uvanja proizvoda.

- Za zahtjeve pod garancijom kontaktirajte VaSeg instalatera ili prodava ¢a. Ukoliko je potrebno kontaktirajte:
ATL International Tel: (+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (France),
Tel: 0080038713858 (Belgium) koji ¢e Vas informirati Sta da radite.

Tip / Referenca: PECAT PRODAVACA

Serijski broj :

Ime i adresa kupca:

AVERTISMENTE: Aceasta instalatie nu este destinata pentru

utilizare de catre persoanele (inclusiv copii) cu deficiente fizice,
senzoriale sau mintale, sau de catre persoanele care nu poseda
experienta sau cunostinte, cu exceptia cazurilor cand cele din urma
sunt supravegheate de persoanele responsabile pentru siguranta
acestora, sau au fost preliminar

instruite privind modul de exploatare a instalatiei. Copiii trebuie
supravegheati pentru a preveni ca ei sa nu se joace cu instalatie.
Aceasta instalatie poate fi exploatata de catre copiii sub 8 ani, sau de
catre persoanele cu abilitati fizice, senzoriale ori mentale reduse, sau
de catre persoanele fara experienta/cunostinte, cu conditia ca sunt
supravegheate in mod cuvenit sau au fost instruite privind
exploatarea sigura a instalatiei, precum si ca riscurile au fost luate in
consideratie. Se interzice ca copiii sa se joace cu instalatie.




Curatarea si intretinerea instalatiei nu se va efectua de catre copii
fara supravegherea adultilor.

1. ATENTIE! Reprezinta un obiect greu, care necesita o manipulare

Cu grija:

1.1 Montafi instalatia intr-o incapere protejata de la gheata.
Deteriorarea instalatiei Tn urma blocarii dispozitivului de siguranta
nu este acoperita de garanfie.

1.2 Verificati daca peretele pe care se monteaza instalatia poate
suporta greutatea instalatiei umpluta cu apa.

1.3 Daca instalatia se monteaza intr-o camera sau incapere cu
temperatura ambianta peste 35°C, asigurati ventilatie suficienta.

1.4 Daca instalatia se monteaza in baie, sa nu utilizafi instalatiile cu
volumurile de VO, V1 si V2 (Vezi fig. @, p.3). Daca boilerul se
instaleaza deasupra unui spatiu de locuit, montati pe rezervorul de
refinere {eava de evacuare a apei in sistemul de canalizare.
Amplasati boilerul intr-un loc usor accesibil.

1.5 A se vedea modalitatea de instalare fig. €.

1.6 Acest produs este destinat pentru utilizare la inal{ime pana la 3000
metri.

1.7 In caz de utilizare a tevilor PER, se recomanda insistent sa instalatji
un regulator termic pe teava de scurgere a instalatiei. Acest
element se monteaza in conformitate cu performanta materialului
utilizat.

1.8 Montarea instalatiei pe perete in pozitia verticala sau orizontala.
Pentru a permite inlocuirea elementului de incalzire, lasati spatiu
liber de 300mm fintre tevile de racordare si perete sau furnitura
fixata.

1.9 Decuplati instalatia Tnainte de a scoate capacul acesteia, evitand
orice risc de ranire sau electrocutare.

1.10 Instalatia trebuie sa fie dotata cu un dispozitiv de decuplare
bipolar (ambreiaj de intrerupere), montat la intrare in conformitate
cu reglementarile locale (30mA intrerupator de contact la pamant).

1.11 Tn caz de deteriorare a cablului de alimentare, acesta trebuie

Tnlocuit cu un cablu sau set special disponibil la producator sau
la centru de deservire post-vanzare.

1.12 Dispozitivul de siguranta (sau orice alt dispozitiv nou care
limiteaza presiunea rezervorului) se instaleaza in mod obligatoriu
intr-un loc protejat de gheata, sub presiune de 0.7 sau 0.9 MPa
(7sau 9 bar) in conformitate cu presiune nominala, avand



dimensiunea de %" sau 34" la orificiul de intrare a boilerului, si
tinand cont de reglementarile locale (vezi tabelul pe p.2).

1.13 Descarcati in mod regulat dispozitivul de siguranta pentru a
preveni formarea crustei, precum si verificati daca acesta nu este
blocat.

1.14 Elementele hidraulice nu trebuie sa fie pozitionate intre
supapa de siguranta si supapa de alimentare cu apa rece. Daca
presiunea depaseste 0.5 MPa (5 bar), este necesar sa instalati un
reductor de presiune (nu se livreaza) pe sursa de alimentare
principala.

1.15 Conectati dispozitivul de siguranta la o {eava de evacuare fara
presiune, intr-un loc protejat de gheata, dotat cu o panta continua
care asigura evacuarea apei n timpul Tncalzirii sau scurgerea
boilerului.

1.16 Tevile utilizate trebuie sa reziste la presiunea de 1 MPa (10 bar)
si 100 ° C.

1.17 Pentru a efectua scurgerea instalatiei: deconectafi instalatia si
opriti alimentarea cu apa rece, deschideti robinetele de apa calda
si rotifi supapa de siguranta. Pentru a scurge apa din putul de
captare a apei, deconectati cuplajele hidraulice si returnati
dispozitivul.

1.18 Produsele descrise in aceste instructiuni de exploatare pot fi
modificate in orice timp pentru a corespunde tehnologiilor si
standardelor respective.

Aceste dispozitive corespund directivei europene 2014/30/UE
referitoare la compatibilitatea electromagnetica, directivei
2014/35/UE (privind echipamentele eletcrice de joasa tensiune),
directivei 2011/65/UE (privind restrictiile de utilizare a anumitor
substante periculoase) si ordonantei 2013/814/EU referitoare la
directiva 2009/125/CE privind proiectarea ecologica.

1.19 Sa nu aruncati boilerul Dvs. la gunoi, Tnsa sa-l Iasati intr- E

un loc special alocat in acest scop (punctul de colectare), in

care poate fi reciclat. —

1.20 Manualul de exploatare a dispozitivului acesta poate fi obtinut,

contactand :rin telefon serviciul de % arantie.
2. INSTALARE

- Consultati schemele respective pe p.2 si 3 (vezi tabelul din partea dreapta):



- Verificati daca intre tevi este spatiu liber de 300 mm pentru | piametry | 'NStRIArE2 Verticald Instalarea
inlocuirea elementului de incalzire. orizontala
- In cazurile de instalare verticald a instalatiei cu @ 505 este | @255 Vezi fig. @ mod.s .€) mod.R
disponibila o placa-suport optionala, daca peretele nu este | @338 Vezi fig.@ mod.s .€) mod.R | Verzifig.@®
suficient de trainic. Cu toate acestea, este obligatoriu sa montati | @380 L ) L
instalatia pe perete cu ajutorul bratelor de fixagre de sus, pentrltj @433 Vezi fig. @si@® Vezifig.@
a evita bascularea acesteia. @505 Vezi fig_e

In cazurile de instalare orizontala, tevile de alimentare cu apa
trebuie sa fie amplasate in pozitia verticala sub instalatie.
3. CUPLAJ HIDRAULIC

Inainte de a efectua cuplajul hidraulic, este necesar sa curatati tevile de alimentare. Conectarea canalului de descarcare a
apei calde se face cu ajutorul unui manson de fonta ori de otel, sau cu ajutorul unui conector dielectric pentru a preveni
coroziunea tevii (contact direct cu fier / cupru). Utilizarea fitingurilor din alama este interzisa.

INSTALATIA SUB PRESIUNE: Verzifig. @,0), © si ® p.4. intotdeauna montati pe teava de alimentare cu apa rece

un dispozitiv de siguranta nou care corespunde standardelor (EN 1487 in Europa), sub presiune de 0.7 sau 0.9 MPa

(7 sau 9 bar), Tn conformitate cu presiunea nominala si diametru de 1/2" sau 3/4" (Tabelul p.2).

INSTALATIA FARA PRESIUNE: Vezi fig.) si @, p.4. Pentru amenajarea unui singur punct de utilizare, montarea

se va efectua cu ajutorul unui robinet special optional.
In timpul inc &lzirii, apa poate scurge prin supap &; sa nu obstrua ti aceast & scurgere . Dispozitivul de siguranta (daca
acesta este livrat) nu corespunde criteriilor de instalare pe teritoriul francez (teritoriile continentale si teritoriile de peste mari);
sa nu utilizati pe cel din urma.

4. CONECTARE ELECTRICA
Consultati schemele respective pe p.3 & 6 (Vezi fig.(, @, ®. ©. 0.0 ©. ©. d).
incalzitorul de apa poate fi conectat si utilizat numai la retetea curentului alternativ 230 V sau 220-240 V, in functie de
tensiunea indicata pe placuta de identificare a produsului.Conectati boilerul prin intermediul unui cablu rigid cu conductori de
2,5mmz2. Aplicati o canalizare standardizata (conducta pentru cablu rigida sau flexibild) pana la capacul corpului de supapa
calibratd. Conectati instalatia direct prin cablu sau stecar. In Franta produsele cu stecar sunt strict interzise si nu pot fi
vandute, nici instalate. Intotdeauna conectati conductorul de legare la pamant al cablului cu firul de legare la pAdmant, sau
conectati conductorul de legare la pamant cu un terminal respectiv marcat cu simbolul &©. Aceasta conectare este obligatorie
n scopurile de siguranta. Firul de legare la paméant verde-galben trebuie sa fie mai lung decét firele fazelor. Instalatia trebuie
sa fie dotata cu un dispozitiv de decuplare bipolar (distanta minima de conectare — 3 mm, siguranta electrica, ambreiaj de
intrerupere). Daca cuplajul HIDRAULIC este efectuat din nigte materiale izolante, circuitele electrice trebuie protejate cu un
dispozitiv de deconectare de protectie 30 mA adaptat standardelor locale.
Intrerup ator termic : Toate produsele sunt dotate cu un termostat, inclusiv intrerupatorul termic cu resetare manuala, care
decupleaza alimentarea cu energie electrica in cazurile de supraincalzire. Daca se declanseaza intrerupatorul de siguranta,
A: decuplati alimentarea cu energie electrica Tnainte de a intreprinde oarecare actiuni; B: scoateti capacul plastic; C: verificati
conectarea electrica; D: resetati sistemul de securitate. In cazurile de decuplare automatd in mod repetat, Tnlocuiti
termostatul. Niciodata sa nu conectatfi termostatul de siguranta sau de reglare printr-o punte de conexiune. Conectati energia
electrica numai prin prize sau prin orificiul de intrare al termostatului.
5. DEMARARE

NICIODATA SA NU PORNITI BOILERUL FARA APA: Modelele cu element de incélzire electric vor fi numaidecéat
deteriorate. Umpleti complet rezervorul. Tnainte de demarare, deschideti robinetele de apa calda si scurgeti tevile pentru a
evacua aer. Verificati gradul de strAngere a fevilor gi etansarea cu flanga sub capacul de plastic. Daca sunt oarecare
scurgere, strangeti putin tevile. Verificati functionarea elementelor hidraulice si a supapei de siguranta.
Alimentati energia electrica. Dupa 15 — 30 minute, in functie de capacitatea instalatiei, apa trebuie sa se scurga din supapa
de scurgere. Acest lucru este normal, fiind conditionat de extinderea apei. Verificati daca exista oarecare scurgeri la
nodurile de conectare si etansare. in timpul incalzirii si in functie de calitatea apei, din rezervoarele de apa calda poate
rasuna un zgomot galgaitor. Acest zgomot este normal si nu semnalizeaza defectiunea instalatiei. Conform setarilor de uzina,
termostatul se opreste la temperatura de 65 + 5 ° C. Daca observa {i degajarea continu a a aburilor sau a apei fierbinte
din supapa de scurgere (sau la deschiderea unui rob  inet), opri {i imediat alimentarea boilerului cu energie electri  ca
si adresa ti-va la specialist.
Inainte de a scoate capacul de plastic, verifica ti daca instala tia este deconectat & de la alimentare cu energie
electric &, pentru a evita orice risc de r  &nire sau electrocutare. Intre finerea la domiciliu  se efectueaza de catre utilizator.
Demarati dispozitivul de siguranta fiecare luna pentru a preveni formarea crustei si a verifica daca acesta nu este blocat.
Daca nu efectuati aceasta intretinere, garantia Dvs. poate fi prejudiciatd sau pierduta. Intre finerea de c dtre speciali sti
A: Formarea crustei: Inlaturati crusta sedimentata sub forma de noroi. Sa nu roadeti sau s& nu dezbateti crusta lipita pe pereti
pentru a nu deteriora stratul superior. Sa nu uitati sa inlocuiti presgarnitura, dupa care sa reasamblati instalatia si sa verificati
daca nu este oarecare scurgere de apa dupd prima incalzire. B: Daca instalatia este dotatd cu anod de magneziu, este
necesar sa inlocuiti acest anod de magneziu fiecare doi ani, sau indata cand diametrul acestuia are pana la 10mm.
C: Inlocuirea elementului de protectie in manta de protectie atrage dupa sine scurgerea boilerului si inlocuirea presgarniturii.
Reasamblati elementul de incalzire, insurubatii piulifele (strangerea in cruce), verificati daca nu este oarecare scurgere de
apa dupa prima incalzire, strangeti inca o data, dupa necesitate. D: Scurgere: Deconectati alimentarea cu energie electrica
si apa rece. Deschidetfi robinetele de apa calda si supapa de scurgere a dispozitivului de siguranta.
Pentru a scurge apa din puful de captare a apei, deconectati cuplajele hidraulice si returnati dispozitivul. Piesele schimbabile
sunt urm atoarele: termostat, presgarnitura, inc  alzitor, anod de magneziu, cablu, capac, iluminare, intrerup ator .
Garantia este valabil @ daca sunt utilizate ni ste piese de schimb originale de la produc ator. SFATURI PENTRU
UTILIZATOR: Daca apa este dura TH> 20 ° f ( >200 ppm ), recomandam sa dedurizati apa. Dupa aplicarea agentului de
dedurizare a apei, duritatea reziduala a apei trebuie sa constituie pana la 15 ° f. Daca lipsiti timp de o perioada de timp de
lunga durata, in special, iarna, scurgeti instalatia Dvs. si efectuati toate procedurile ce tin de demarare.




7. GARANTIE (RO)

- Boilerul trebuie instalat, exploatat si intrefinut la un nivel tehnic Tnalt, Tn conformitate cu standardele in vigoare ale tarii de
instalare si prevederile acestor instructiuni de exploatare. Pe teritoriul Uniunii Europene  aceasta instalafie este acoperita
de o garantie juridica acordata consumatorilor in baza Directivei 1999/44/EC; aceasta garantie este valabila de la data de
livrare a marfii consumatorului. Pe langa garantia juridica, unele produse sunt acoperite de o garaniie extinsa, care se
limiteaza la inlocuirea gratuitd a rezervorului si a componentelor defectate, cu excep fia costurilor de inlocuire  si
transportare . Consultati tabelul prezentat mai jos. Aceasta garantie nu lezeaza drepturile acordate in baza garantjei
prevazute de lege. Aceasta garantie este valabila in tara de procurare a produsului, cu conditia ca acest produs se instaleaza
pe teritoriul respectiv. Orice deteriorare trebuie sa fie raportatd depozitarului, inainte de inlocuire a pieselor in baza garantiei,
iar instalatia trebuie sa fie pusa la dispozitia expertilor de asigurarea si producatorului.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE

Garantia juridica 2 ani 2 ani

Garantia comerciala aditionala pentru emailul

rezervoarelor si elementului de Tncalzire

- Exceptii: Piesele cu uzare rapida: anozi de magneziu... Utilajul care nu poate fi accesat (acces dificil pentru a efectua
repararea, intretinerea sau evaluarea). Instalatiile expuse la niste conditii anormale ale mediului inconjurator: ger, aer liber,
apa cu nigte caracteristici chimice anormale care nu corespunde criteriilor de apa potabild, retea de alimentare cu sarcini de
varf. Utilajul instalat cu incalcarea standardelor in vigoare in tara de instalare: lipsa sau montarea unui dispozitiv de
siguranta necuvenit, coroziune anormald datorata fitingurilor hidraulice incorecte (contact direct cu fier/cupru), legare la
pamant incorectd, grosime necorespunzatoare a cablului, nerespectarea schemelor de conectare prezentate in aceste
instructiuni de exploatare. Utilajul care nu se intretine in conformitate cu aceste prevederi. Repararea sau inlocuirea
pieselor/componentelor utilajului de catre persoanele neautorizate de compania responsabila pentru garantie. Inlocuirea unui
component nu extinde perioada de garantie a instalatiei. Garantia acopera produsele care au defecte si sunt evaluate de
catre compania responsabila pentru garantie. Este obligatoriu sa punefi produsele la dispozitia companiei acestea.

- Pentru a prezenta reclamatii in baza garantjei, contacta ti instalatorul sau dealerul Dvs . In caz de necesitate, formati
numarul: ATL international Tel: (+33)146836000, Fax: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (Franta),
Tel: 0080038713858 (Belgia), si veti obtine niste indicatii ulterioare.

Tipul / Referinta: STAMPILA DEALERULUI

Numarul de serie:

+1 an 5 ani

Numele si adresa clientului:

JISPEJIMAI: Sis jrenginys néra skirtas naudoti asmenims (taip pat ir

valkams) su fizine, jutimine ar protine negalia arba asmenims,
neturintiems pakankamai ziniy bei jgudziy, nebent uz jy sauguma
atsakingi asmenys jiems suteikia pakankamg priezitrg arba duoda
preliminarias instrukcijas, kaip naudotis jrenginiu. Vaikai turi bati
priziGrimi siekiant jsitikinti, jog jie nezaidzia su jrenginiu. Sis jrenginys
gali bati naudojamas vaiky ne jaunesniy nei 8 mety amziaus, asmeny
su fiziniais, jutiminiais ar protiniais sutrikimais arba asmeny be ziniy ir
patirties tuo atveju, jei jie yra priziarimi arba jiems suteiktos
instrukcijos, kaip saugiai naudotis jrenginiu ir jei yra atsizvelgiama |
jmanomga rizikg. Vaikams draudziama zaisti su jrenginiu. Valymas ir
priezitra negali bati atliekama vaiky, esanciy be priezitros.

1. ATSARGIAI! Su sunkiais gaminiais elgtis atsargiai:

11 Jrenginj montuoti nuo Sal€io apsaugotoje vietoje. Garantija
netaikoma jrenginiui sugedus deél virSslégio, kurj sukélé
uzsiblokaves apsauginis jtaisas.

12 |sitikinkite, jog siena, prie kurios jrenginys yra montuojamas, gali
ISlaikyti jrenginio, pripildyto vandeniu, svorj,
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Jei jtaisg numatyta montuoti patalpoje ar vietoje, kurioje aplinkos
temperatdra virSija 35°C, pasirtpinkite pakankama ventiliacija,
Montuojant jtaisg vonioje, nemontuokite jo | talpas VO, V1 ir V2
(zr. Pav. @, psl.3). Jei vandens Sildytuvg numatyta montuoti
gyvenamojoje erdveje, pritaisykite palaikantjjj bakg su nuleidimu |
kanalizacijos sistemg. Patalpinkite vandens Sildytuvg lengvai
pasiekiamoje vietoje.

Diegimo skaiciai Pav. @).

Sis prietaisas skirtas naudoti auk3tyje iki 3000 metry.

Jei naudojami PER vamzdziai yra, rekomenduojama ant jrenginio
ISvesties vamzdzio primontuoti termostatinj reguliatoriy.Jis bus
nustatytas pagal naudojamos medziagos eksploatacines savybes,
Vertikaliai ir horizontaliai tvirtinamo jrenginio montavimas: Tarp
sienos vamzdzio galiuky palikite laisvg 300 mm tarpg, skirtg
kaitinimo elementui pakeitimui.

Kad iSvengtuméte susizalojimo ar elektroSoko rizikos, pries
nuimdami dangtj iSjunkite energijos tiekima.

] instaliacijg turi bati jdiegtas (prieS srove nuo jrenginio) bipolinis
saugiklio prietaisas (lydusis saugiklis, saugiklio

jungiklis) atitinkantis vietinius nuostatus (30 mMA jzeminimo
saugiklis).

Jei tiekimo laidas yra sugadintas, jis turi bati pakeistas specialiu
laidu arba gamintojo ar pardavejo suteiktu surinkimu.

Privalomas apsaugos jrenginys Sal€io neveikiamoje vietoje (arba
bet koks kitas naujas jrenginys apribojantis bako slégj)

iki 0.7 ar 0.9 MPa (7 ar 9 bary) pagal nominaly slégj, su %2 "ar %"
dydzio vandens Sildytuvo jvestimi, atitinkantis vietines nuostatas
(zr. lentele psl.2).

Tam, kad iSvengtuméte apnasSy ir patikrintuméte, ar apsaugos
jrenginys néra blokuojamas, reguliariai atlikite saugos jtaiso
iSleidima.

Hidrauliniai priedai neturéty bati dedami tarp apsaugos voztuvo ir
Salto vandens jvesties. Slégio reduktorius (nepridedamas) yra
reikalingas, kuomet vandens tiekimo slégis virsija 0,5 MPa (5 bary)
Ir bus pritvirtinamas ant pagrindinio maitinimo.

Salgio neveikiamoje vietoje prijunkite apsaugos jtaisg ant
nehermetiSko vamzdzio iSvesties su nuolatiniu nuolydziu tam, kad
vanduo pasildymo rézimo ar nuleidimo iS vandens Sildytuvo metu
baty iSleidziamas.



116 Naudojami vamzdziai turi iSlaikyti 1 MPa (10 bary) ir 100 ° C.

117 Visuomet sujunkite jzeminimo konturg su jzeminimo laidu arba
sujunkite jzeminimo kontdrg su Zenklu pazymeétu © gnybtu.

118 Nuleisti vandenj IS jrenginio: ISjunkite energijos ir Salto vandens
tiekimg, atidarykite karsto vandens ventilius ir valdykite apsaugos
voztuvg. Norédami nuleisti vandenj iS vandens Sildytuvo po
kriaukle, atjunkite hidraulines jungtis ir sugrjzima j jrenginj.

119 Prietaisai atitinka Elektromagnetinio suderinamumo direktyvos
2014/30/ES, Zemy jtampy direktyvos
2014/35/ES, Direktyvos 2011/65/ES deél tam tikry pavojingy
medziagy naudojimo elektros ir elektroningje jrangoje apribojimo ir
Direktyvos 2013/814/ES, papildanCios Direktyvg 2009/125/EB,
nustatanCig ekologinio projektavimo reikalavimy su energija
susijusiems gaminiams nustatymo sistemag, reikalavimus.

120 NeiSmeskite savo vandens Sildytuvo, o nuvezkite jj j tam
skirtus supirkimo punktus, kuriuose jis gali bati perdirbtas. ﬁ

121 Sio  produkto instrukcijg galima jsigyti  susisiekus SU

aptarnavimo skyriumi.
2. MONTAVIMAS
- Remkités schemomis psl. 2 ir 3 (Zr. j lentele

desingje): Skersmuo | Vertikalus montavimas Horizontalus montavimas
- Jsitikinkite, jog po vamzdZiais yra laisvas | @255 Zr. j pav.@ mod.s .€) mod.R

300 mm tarpas skirtas elemento kaitinimo | @338 Zr.jpav.@ mod.S .€ mod.R | Zr.jpav.@

elemento pakeitimui. @380 .. ] . .
- Jei siena néra pakankamai tvirta, vertikaliam | @433 Zr. i pav.@ir@® Zr.jpav.@

@ 505 jrenginiy montavimui galite naudoti | @505 Zr.pav.@

pridétinj pagrindg. Nepaisant to, siekiant
iSvengti pasvirimo, jrenginj privaloma tvirtinti prie sienos su virSutiniu laikytuvu.

- Horizontalaus montavimo atveju, vandens jung€iy vamzdeliai visuomet privalo bati vertikalioje pozicijoje po jrenginiu.
Pries tvirtinant hidrauline jungtj, reikia iSvalyti tiekimo vamzdyng. Siekiant iSvengti vamzdZio korozijos (tiesioginio kontakto
su gelezimi/variu), jungimas su karSto vandens iSvestimi turi bati atliekamas su ketaus ar plieno jvore arba dielektriniu
sujungikliu. DraudZiama naudoti Zalvario jungtis.
AUKSTO SPAUDIMO MONTAVIMAS : Zr. pav. @,0), ©ir@®. psl.4. Visuomet pritvirtinkite naujg apsauginj jtaisg ant
Salto vandens vamzdzio esancio vandens Sildytuve, kuris atitikty standartus (EN 1487). Jo slégis turéty bti 0.7 ar 0.9 MPa
(7 ar 9 bary) pagal nominaly slégj, su 1/2" ar 3/4" skersmeniu (Lentelé psl.2).
ZEMO SPAUDIMO MONTAVIMAS : Zr. pav.@ir@@®, psl.4. Vieno naudojimo tasko tiekimui, montavimas turi bti atliktas
su pasirinktiniu specialiu maiSytuvu.

PaSildymo metu, vandens laSai gali pasirodyti ant voztuvo. Nestabdykite [aS  éjimo.

- Remkités atitinkamomis diagramomis psl.2 ir 5 (Zr. pav. ), @, ®. ®. ®.O. ©. O, D)

- Vandens Sildytuvg galima naudoti ir jungti tik j 230 V arba 220-240 V kintamosios srovés tinklg, priklausomai nuo jtampos,
nurodytos gamininio gamyklinéje lenteléje. Sujunkite Sildytuvg su tvirtu kabeliu su jzeminimu 2,5mm2. Naudokite
standartizuotg (tvirtg arba lanksty izoliacinj vamzdj) iki korpuso dangtelio.

- Tiesiogiai sujunkite jrenginius su kabeliu ar kiStuku.

- Visuomet sujunkite jZeminimo kontidrg su jZzeminimo laidu arba sujunkite jZeminimo kontiirg su Zenklu pazymétu © gnybtu.
]zeminimo kontaras yra privalomas dél saugumo sumetimy. [Zeminimo Zaliai geltonas laidas turi bati ilgesnis uz faziy laidus.
Turi bdti sumontuotas daugiakontaktis grandinés atjungimo jtaisas (kontakty atvérimas — ne siauresnis nei 3 mm: saugiklis,
srovés iSjungiklis). Tuo atveju, kai hidraulinés jungtys yra izoliacinéje medziagoje, elektros grandinés bus apsaugotos
diferencinio 30 mA grandinés pertraukiklio pritaikyto galiojan¢ioms normoms.

- Terminis grandin és pertraukiklis: Visuose jrenginiuose yra termostatas su terminiu grandinés pertraukikliu, turin€iu rankine
keltj, kuri nutraukia energijos tiekimg perkaitimo atveju. Saugumo patarimai Siuo atveju A: Atjunkite energijg prie$ bet kurig
operacijg. B: Nuimkite plastikinj dangtelj. C: Patikrinkite elektros jungtis. D: Nustatykite apsaugg iS naujo. Pasikartojancio
iSsijunginéjimo atveju — pakeiskite termostatg. Visuomet laikykités termostato saugumo nuostaty. Energijg junkite tik j rozetes
arba termostato jvest;.




5. PALEIDIMAS
- ]SPEJIMAS! NIEKADA NEJUNKITE VANDENS SILDYTUVO BE VANDE NS: Modeliai su elektrinio Sildymo elementu bus
iSkart sugadinti.
Pilnai pripildykite baka. Pries jjungdami, atsukite karSto vandens Ciaupus, iSleiskite i vamzdziy ora.
Patikrinkite vamzdeliy ir flanSo plombos po plastikiniu dangteliu tvirtumg. Pratekéjimo atveju, tvirtai uzsukite. Patikrinkite
hidrauliniy komponenty ir apsaugos voZtuvo veikima.
Jjunkite jrenginj. Priklausomai nuo jrenginio galingumo, po 15-30 minugiy, turi laSéti nuo nutekéjimo. Tai yra normalu ir kyla
nuo vandens plétimosi. Patikrinkite jungties nuotiekj ir plomba. Kaitinimo metu ir priklausomai nuo vandens kokybés, karsto
vandens bakuose gali pasigirsti burbuliavimas. Sis garsas yra jprastas ir neindikuoja defekto. Gamykloje nustatytas
termostato sustojimas yra ties 65 £ 5 ° C. Jei pastebite nuolatin j gary ar karsto vandens iSsiskyrim g i$ nuleidimo ar

¢iaupo atsukimo metu, nedelsdami iSjunkite energijos tiekim g j jrengin j ir susisiekite su profesionalu.
6. PRIEZIURA

Pries nuimdami plastikin  j dangtel j, jsitikinkite, jog jrenginys yra iSjungtas, taip iSvengsite elektroSoko ir susiZeidimo
pavojaus . Priezi dra namuose turi bati atliekama vartotojo. Jjunkite apsauginj jrenginj kas ménesj tam, kad iSvengtuméte
apnady ir patikrinkite, ar jis néra uzsikim$es. Siy prieZidros nurodymy nepaisymas gali sukelti gedimus ir garantijos
praradima. Specialist y atliekama priezi dra A: ApnaSos: PaSalinkite apnaSas. Nebraizykite ir nedauzykite apnasy, nes taip
galite apgadinti jrenginio pavirSiaus sluoksnj. NepamirSkite pakeisti plombos ir perrinkti jrenginio. Patikrinkite, jog po pirmo
kaitinimo nevyksta vandens nutekéjimas. B: Jrenginiuose su magnio anodu, kas du metus pakeiskite magnio anodg, kuomet
jo skersmuo tampa mazesnis nei 10mm. C: Kei€iant kaitinimo elementg su apvalkalu reikia iSleisti vandenj iS vandens
Sildytuvo ir pakeisti plombg. Perrinkite kaitinimo elementa, tvirtai prisukite verzles (kryzminiu verzliarak€iu), patikrinkite, ar po
pirmo kaitinimo néra vandens nuteké&jimo ir prisukite vél, jei reikia. D: Nuleidimas: ISjunkite energijos ir Salto vandens tiekima.
Atsukite karSto vandens Ciaupus ir apsaugos jrenginio nuleidimo voztuva. Po kriaukle esancio vandens Sildytuvo atveju,
atjunkite hidraulinius vamzdelius ir iStustinkite.
keiiamos dalys yra: termostatas, tarpiklis, Sildytuvas, magnio anodas, kabelis, dangtelis, Sviesa, jungiklis.
Garantija galioja naudojant originalias gamintojo s uteiktas dalis. PATARIMAS VARTOTOJUI: Kieto vandens atveju
su TH> 20 ° f ( >200 ppm), rekomenduojame suminkstinti vandenj. Jei vandens minkstiklis yra naudojamas, likusio vandens
kietumas turi bati daugiau nei 15 ° f. ligesnio nebuvimo laikotarpiu ir ypa¢ Ziema, nuleiskite vanden;j i$ jrenginio ir sekite
paleidimo procedira.

7. GARANTIJA (LT)
Vandens Sildytuvas turi bdti sumontuotas, naudojamas ir priziGrimas Salyje galiojancius standartus ir Sioje instrukcijoje
nurodytas taisykles. Europos S ajungoje Sis jrenginys turi legalig garantijg, suteikiamg vartotojams pagal 1999/44/EC; Si
garantija galioja nuo jrenginio jteikimo pirkéjui. Kartu su teisine garantija tam tikri produktai turi prailgintg garantija, j kurig
jeina nemokamas bako ir daliy su defektais pakeitimas, tadiau nejeina pakeitimo ir transportavimo islaidos . Remkités
Zzemiau esancia lentele. Si garantija nepazeidzia jokiy teisiy, kurias jums suteikia pasinaudojimas jstatymine garantija.
Tai galioja Salyje, kurioje buvo jsigytas ir primontuotas jrenginys. Apie bet kokj apgadinimg turi bati praneSta pardavimo
tarpininkui prie$S pakeiciant jrenginj pagal garantijg; o jrenginys paliekamas draudimo ekspertams ir gamintojui tirti.

PC/E-SERIJA/EGO OPRO/OPRO+/KERAMINIS/STEATITAS
Teisiné garantija 2 metai 2 metai
Papildoma komerciné garantija . :
bakui ir kaitinimo elemento glazdrai +1 metal 5 metal

Atvejai, kuomet garantija negalioja: Nusidévéjusios dalys: magnio anodai, sunkiai prieinamiems jrengimams (sunkiai
pasiekiama remonto, prieZidros ir apzidros atveju). Prietaisai, veikiami nepaprasty aplinkos salygy: Salcio, oro lauke, vandens
Su nejprasta, gérimui netinkama, chemine sudétimi, maitinimo tinkly su elektros Suoliais. Jranga montuojama neatsizvelgus j
vietinius Salies standartus: apsauginio jrenginio nebuvimas arba netinkamas jo naudojimas,

nejprasta korozija atsirandanti nuo netinkamy hidrauliniy priedy (kontakto su variu/gelezimi), netinkamas jZzeminimas,
netinkamas kabelio storis, paveiksléliuose nurodyty jungCiy nepaisymas. Jranga, neprizidrima pagal instrukcijas. Daliy ar
detaliy tvarkymas nepakeitimas arba pakeitimas, nepatviritintas uz garantijg atsakingos jmonés. Dalies pakeitimas
neprailgina jrenginio garantinio periodo. Garantija galios jrenginiams su defektais, patvirtintais uz garantijg atsakingos
jmonés. Privaloma iSlaikyti jrenginius pastariesiems.

Tipas/Charakteristika: PLATINTOJO ANTSPAUDAS
Serijinis numeris:

Vartotojo vardas ir adresas:

OPOZORILA: Osebe (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi telesnimi,

zaznavnimi in umskimi sposobnostmi oziroma osebe s premalo
izkusnjami ali znanja ne smejo uporabljati te naprave, razen Ce jih
oseba, ki skrbi za njihovo varnost, ustrezno nadzira oziroma jih




predhodno poucCi o uporabi naprave. Otroke je treba nadzirati in
poskrbeti, da se ne igrajo z napravo. Otroci od 8. leta in osebe z
zmanjsanimi telesnimi, zaznavnimi in umskimi sposobnostmi oziroma
osebe brez izkusenj ali znanja lahko to napravo uporabljajo, ¢e so pod
ustreznim nadzorom ali Ce so prejeli ustrezna navodila za varno
uporabo naprave in Ce poznajo nevarnosti, do katerih lahko pri tem
pride. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Otroci ne smejo Cistiti in
vzdrzevati naprave brez nadzora.

NAMESTITEV

1. PREVIDNOSTNI UKREPI! Tezak predmet, bodite previdni:

122 Napravo namestite v prostor, kjer ni nevarnosti zmrzali. Ce se
naprava poskoduje zaradi blokade varnostne naprave (nastanek
previsokega tlaka), garancija ne velja.

123 PrepriCajte se, da ima stena, na katero zelite nhamestiti napravo,
zadostno nosilnost za napravo, ko je ta napolnjena z vodo.

124 Ce Zelite napravo namestiti v prostor ali na mesto, kjer temperatura
ozracja presega 35 °C, poskrbite za ustrezno prezraCevanje.

125 Napravo namestite na lahko dostopno mesto

126 Glejte slike za namestitev (sl. @)

127 Pri namestitvi v kopalnico tega izdelka ne namescajte v prostore
VO, V1 in V2 (glejte sl. @, str.3). Ce bo grelnik vode namesgen
nad vise€im/spus€enim stropom, v podstreSnih prostorih ali nad
bivalnimi prostori, namestite tudi zadrzevalno posodo z odtokom v
kanalizacijo. Napravo namestite na lahko dostopno mesto.

128 |zdelek je dovoljeno uporabljati na nadmorski viSini najve¢ 3000 m.

120 Ce uporabljate cevi PEX, modno priporotamo namestitev
termostatskega regulatorja na izhodno cev naprave.

Nastavi se ga glede na zmogljivost uporabljenega materiala.

130 Vodoravna ali navpiCha namestitev grelnika vode na steno: da
omogocCite morebitho zamenjavo grelnega elementa, pustite
300 mm prostora pod koncema cevi ali ob strani grelnika vode.
Preden odstranite pokrov, izklopite napajanje, da preprecite
nevarnost poskodb in elektricnega udara.

131 V elektricni napeljavi mora biti pred napravo namesScen
omnipolaren odklopnik (odklopno stikalo, varovalka) v skladu z
veljavnimi lokalnimi predpisi (zascCitno stikalo na diferenéni tok
30 mA).
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Ce je napajalni kabel poskodovan, ga je treba zamenjati z
ustreznim kablom ali sklopom, ki je na voljo pri proizvajalcu ali
serviserju.

V skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi je na mestu, kjer ni
nevarnosti zmrzali, obvezna namestitev varnostne naprave ali
katere koli druge nove naprave za omejitev tlaka do 0,7 ali 0,9 MPa
(7 ali 9 bar), glede na nazivni tlak, z velikostjo ¥2" ali %" na dovodu
grelnika vode (glejte preglednico na str. 2).

Redno prozite izpus€anje iz varnostnega ventila, da preprecite
nabiranje vodnega kamna in tudi preverite, ali je morebiti prisSlo do
blokade.

Hidravlicna oprema ne sme biti nameSCena med varnostnim
sklopom in dovodom hladne vode v napravo. Ce tlak v dovodu
vode presega 0,5 MPa (5 bar), je treba na glavni dovod namestiti
tlacéni reducirni ventil (ni prilozen).

Varnostno napravo namestite na izpustno cev, ki ima prost izhod
na mestu, kjer ni nevarnosti zmrzali, pri Cemer zagotovite stalen
naklon za odvajanje vode zaradi raztezanja med segrevanjem ali
Vv primeru praznjenja grelnika vode.

Cevi morajo biti primerne za tlak 1 MPa (10 bar) in 100 °C.
Ozemljitev je obvezna. Temu je namenjen poseben prikljucek z

oznako &.

Pri praznjenju naprave prekinite elektricno napajanje in dovod
hladne vode, odprite ventile za toplo vodo na pipah in uporabite
prozilec na varnostnem sklopu.

Opomba : Pri praznjenju grelnika vode pod umivalnikom odklopite
vodovodne prikljucke in ga obrnite.

Pridrzujemo si pravico, da lahko izdelke, opisane v teh navodilih, kadar koli
spremenimo zaradi njihove uskladitve s trenutno tehnologijo in veljavnimi
standardi. Naprave so skladne z direktivo o elektromagnetni zdruzljivosti
2014/30/EU, z direktivo o nizkonapetostnih napravah 2014/35/EU,
direktivo 2011/65/EU za omejevanje uporabe nevarnih snovi (RoHS) in
uredbo 2013/814/EU, ki dopolnjuje direktivo 2009/125/ES za okoljsko
primerno zasnovo izdelkov.

mestu (v zbirnem centru), kjer bo poskrbljeno za njeno recikliranje.
Za pridobitev navodil za uporabo te naprave se obrnite na oddelek za
poprodajne storitve.

Naprave ne odvrzite med navadne smeti, temveC jo oddajte na ustreznem ﬁ



7. NAMESTITEV

- Glejte ustrezne sheme na straneh 2 in 3 (sosednja preglednica):
- Za morebitno zamenjavo grelnega elementa pustite dovolj prostora pod | Prem.

koncema cevi.
- Za pokonéne namestitve modelov s premerom 505 mm je na voljo trinozni | @ 255
podstavek, ¢e stena ni dovolj trdna. Kljub temu je treba napravo obvezno

pritrditi na steno z uporabo zgornjega sedla, da ne pride do prevra¢anja. @ 338
- Pri leze¢ih namestitvah morajo biti vodovodne cevi obvezno speljane

(2 JUK 3 )

Pokonéna Lezeca
namestitev namestitev
Glej sl.

0nd

Glej sl.

Glejsl. @

navpié¢no pod napravo. @ 380
& 433

Glejsl. @ in @

Glejsl. @

@ 505

Glejsl. @

8. HIDRAVLICNA PRIKLJU CITEV

- Dovodne cevi je treba pred hidravliéno prikljucitvijo dobro odistiti. Za priklju€itev na izhod tople vode je treba uporabiti
litozelezno ali jekleno obojko oz. dielektri¢ni prikljucek, da preprecite korozijo cevi (neposreden stik Zeleza z bakrom).

Uporaba medeninastih spojk je prepovedana.

MONTAZA NA TLA CNI SISTEM: Glejte sl. @, €. @ in @ na strani 4. Na cev za dovod vode v grelnik obvezno
namestite nov varnostni sklop, ki ustreza veljavnim standardom (EN 1487 v Evropi) in omejuje tlak do 0,7 ali 0,9 MPa
(7 ali 9 bar), glede na nazivni tlak, in s premerom 1/2" ali 3/4" (razpredelnica na strani 2).
MONTAZA NA BREZTLA CNI SISTEM: Glejte sl. () in @ na strani 4. Za oskrbo enega samega odjemnega mesta ta

namestitev zahteva uporabo posebne pipe z meSalnim ventilom, ki ni priloZena.

- Pri vsakem segrevanju se bo pojavljalo odtekanje vode iz pipe. Ne prepre €ujte tega odtekanja . Varnostni sklop, e je
priloZen, ne ustreza zahtevam za namestitev na ozemlju Francije (mati¢na drzava in francoska ¢ezmorska ozemlja), zato ga

na tem ozemlju ne uporabljajte.

9. PRIKLOP NA ELEKTRI CNO OMREZJE

- Glejte ustrezne sheme na straneh 2in 5 (glejte s.. ®. @. ®. ®. ®. 0. ©.@.

).

- Grelnik vode je dovoljeno prikljuciti in uporabljati samo na omreZzjih z izmeni¢nim tokom AC 230 V ali 220 — 240 V v skladu z
napisno tablico naprave. Grelnik vode prikljucite s trdim kablom z vodniki preseka 2,5 mmz2. Pri tem uporabite standarden kanal

(toge ali gibke izvedbe) do leziS¢a na pokrovu.

- Naprave s kablom ali vti€em priklju€ite neposredno. V Franciji je izdelek s kablom in vti€em strogo prepovedan in ga ni

mogoce Kupiti in namestiti.

- Ozemljitveni vodnik kabla obvezno prikljucite na ozemljitev ali pa ozemljitveni vodnik prikljucite na ustrezno elektri¢no sponko,
ki jo oznaguje simbol & . Ta prikljugitev je iz varnostnih razlogov obvezna. Zeleno-rumen ozemljitveni vodnik mora biti dalj3i
od faznih vodnikov. V napeljavi mora biti pred napravo names&en omnipolarni odklopnik (z najmanj 3 mm razmika med
kontakti: varovalka, zasgitno stikalo). Ce so hidravlicne povezave izolirane, morajo biti elektriéni tokokrogi zas&iteni z

odklopnikom na diferenéni tok (30 mA), ki ustreza lokalnim standardom.

- Toplotni odklopnik:  Vsi naSi izdelki so opremljeni s termostatom s toplotnim odklopnikom in roéno ponastavitvijo, ki ob
pregretju prekine napajanje grelnika vode. Ce se varnostno stikalo sprozi — A: pred nadaljnjimi posegi prekinite napajanje.
B: odstranite pokrov. C: preverite elektri¢ne priklju¢ke. D: ponastavite varnostno stikalo. Ce $e naprej prihaja do proZenja,
zamenjajte termostat. Nikoli ne ustvarjajte kratkosti¢ne povezave na varnostnem stikalu ali termostatu. Napajanje prikljucite

samo prek elektricnih sponk ali vhoda na termostatu.
10.VKLOP / DEL OVANJE

- GRELNIKA VODE NIKOLI NE VKLOPITE BREZ VODE : modeli, opremljeni z elektri¢nim grelnim elementom, bi se na ta

nacin zagotovo poSkodovali.

- Rezervoar na sekundarnem krogotoku popolnoma napolnite. Pred vklopom odprite ventile za toplo vodo na pipah in spustite

vodo skozi cevi, da odstranite zrak.

- Preverite tesnjenje cevi in tesnila vratc pod pokrovom. Ce je prisotno puséanje, nekoliko priviite. Preverite delovanje

hidravlicnih komponent za zaS¢ito in praznjenje.

- Vklopite napravo. Po 15-30 minutah, odvisno od prostornine naprave, bi voda morala zaceti kapljati iz izpustne odprtine. To
je popolnoma obi¢ajen pojav zaradi raztezanja vode. Preverite tesnjenje povezav. Med segrevanjem in glede na kakovost
vode se lahko iz grelnikov vode s cevnimi grelnimi elementi zasliSi klokotanje; ta hrup je popolnoma obi€ajen in ne pomeni
okvare naprave. Termostat je tovarnisko nastavljen na 65 %5 °C. Ce iz izpustne odprtine ali ob odpiranju pipe nenehn

izteka vrela voda oz. se pojavlja para, izklopite g

relnik vode in pokli ¢ite strokovnjaka za servisiranje.

0

11.VZDRZEVANJE

- Preden odstranite pokrov, izklopite napajanje, da p  repre €ite nevarnost poskodb in elektri

¢nega udara. Domaca

vzdrzevalna dela mora opraviti uporabnik sam . Enkrat mesec¢no sproZzite izpust na varnostnem ventilu, da preprecite
nabiranje vodnega kamna in preverite, ali je morebiti blokiran. Ce tega ne storite, lahko pride do $kode, ki razveljavi garancijo.
Vzdrzevalna dela, ki jih opravi ustrezno usposoblje  n serviser — A: Odstranjevanje vodnega kamna: odstranite obloge
vodnega kamna. Oblog vodnega kamna na stenah ne drgnite ali odstranjujte s tol¢enjem, saj bi s tem lahko poskodovali
prevleko. Ne pozabite zamenjati tesnila, nato znova hamestite napravo in po prvem segrevanju preverite, da voda nikjer ne
pus€a. B: pri napravah z magnezijevo anodo zamenjajte anodo vsaki dve leti, 0z. ko je njen premer manjSi od 10 mm.
C: zamenjava cevnega grelnega elementa zahteva izpust vode iz grelnika vode in zamenjavo tesnila. Grelni element je treba
ponovno namestiti z zmerno zategnitvijo matic (navzkrizno zatezanje), preveriti, da po prvem segrevanju ni pus€anja, in po
potrebi ponoviti zatezanje. D: Izpust: prekinite elektricno napajanje in dovod hladne vode, odprite ventile za toplo vodo na



pipah in uporabite prozilec na varnostnem sklopu. Pri grelniku vode pod umivalnikom odklopite vodovodne priklju¢ke in ga

obrnite za izpraznitev.

Menjajo se naslednji deli: termostat, tesnilo, grelni element, magnezijeva anoda, prikljuéni kabel, pokrov, kontrolna lucka,
stikalo. Garancija predpisuje uporabo originalnih delov proi
TH > 20 °f, jo je treba posebej pripraviti za uporabo. Ce uporabljate mehalno sredstvo, mora trdota vode ostati nad 15 °f.

V primeru daljSe odsotnosti, predvsem pozimi, izpraznite napravo,

7. GARANCIJA (SL)

zvajalca . NASVETI ZA UPORABNIKA : Ce je trdota vode

pri éemer upoStevajte postopek za ponovni zagon.

Grelnik vode je treba namestiti, upravljati in vzdrZevati v skladu z najsodobnejSimi standardi in standardi kateri veljajo v drzavi
namestitve in navodili v tem priro€niku. V Evropski uniji ima naprava zakonito garancijo, ki se potroSnikom dodeli v skladu z
Direktivo 1999/44 | ES, ta garancija velja od datuma izrocitve blaga potroSniku. Proizvajalec jam¢i za lastnosti ali brezhibno
delovanje v garancijskem roku, ki za¢ne teci z izrocitvijo blaga potroSniku. Poleg pravne garancije imajo nekateri izdelki tudi
podaljSano garancijo, omejeno na prosto zamenjavo sestavnih delov, ki so prepoznani kot pomanijkljivi, brez stroSkov
zamenjave in prevoza. Glejte tabelo spodaj. Za blago, za katero je izdana garancija, dalajec garancije zagotavlja potrosniku
vzdrzevanje, nadomestne dele in priklopne aparate v zakonsko dolo¢enem obdobju.
Ta garancija ne vpliva na pravice, ki vam jih lahko koristijo zaradi uporabe zakonske garancije. Uporablja se v drzavi nakupa
izdelka, pod pogojem, da je nameS¢ena tudi na istem ozemlju. O vsaki Skodi je treba poro€ati uvozniku pred zamenjavo pod
garancijo, enota pa ostane na voljo zavarovalnim strokovnjakom in proizvajalcu.

PC/E-SERIES/EGO

OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE

Osnovna garancija

2 leti

2 leti

Dodatno podaljSana garancija (velja
za rezervoar in grelni element)

+1 leto

5 let

Izklju €itve: PotroSni deli: magnezijeve anode ... deli do katerih ni mogoce dostopati (dostop je tezko popraviti, vzdrzevanje
ali ocenjevanje). Naprave, ki so izpostavljene nenormalnim okoljskim pogojem: zmrzal, vreme na prostem, voda z
nenormalne kemicne lastnosti zunaj meril za pitno vodo, omrezje z mo¢mi tlaCnimi nihanji. NameS&ena oprema brez
upoStevanja sedanjih standardov v drZavi namestitve: odsotnost ali napa¢na varnostna naprava (varnostni ventil),
nenormalna dolgotrajna korozija, nepravilna vodovodna povezana (neposreden stik z Zeleza / baker), nepravilna ozemljitev,
neustrezen presek kabla, neupoStevanje v teh navodilih so prikazane povezave. Oprema, ki se ne vzdrZuje v skladu s temi
navodili. Popravila ali zamenjava delov ali sestavnih delov opreme, ki jih ni opravila ali jih ni odobrila odgovorna druzba.
Zamenjava komponente ne podaljSa garancijskega
ki jih podjetje, odgovorno za garancijo, detektira in oceni. Obvezno je, da so proizvodi na voljo kasneje za morebitne analize.
Garancija ne izklju€uje pravic potroSnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.
Za uveljavljanje garancije, se obrnite na svojega monterja ali prodajalca. Ce je potrebno, se obrnite na garanta: ATL
International Tel: (+33) 146836000, Faks: (+33) 146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (Francija), kateri vas

lahko obvestijo o tem, kaj morate storiti.

obdobja

za napravo. Garancija velja za

Pooblas&en servis za Slovenijo: SerVic d.o.o0., Brngiéeva ulica 5, 1231 Crnuée — Ljubljana,
tel.: 01/60 10 150, info@servic.si, www.Sservic.si

izdelke

Model/referenéna Stevilka

Z1G PRODAJALCA

Serijska Stevilka

Datum izroditve

Priimek, ime in naslov kupca




BRIDINAJUMI : ST ierice nav paredzéta lietoSanai personam (tostarp

bérniem), kuru fiziskas, manu vai garigas sp€jas ir ierobezotas, vai
personam, kuram nav pieredzes vai zinaSanu, ja vien tas neuzrauga
persona, kas atbildiga par vinu droSibu, vai ir sanémusas iepriekSgjus
noradijumus par ierices lietoSanu. Bérni ir japarrauga, lai parliecinatos,
ka vini nerotalajas ar 3o ierici. So ierici drikst lietot vismaz 8 gadus veci
bérni, ka arm personas, kam ir fiziski, manu vai garigas attistibas
traucéjumi vai pieredzes vai zinasanu trakums, ja tas tiek pareizi
uzraudzitas, vai art ja tam ir sniegti noradijumi par ierices drosu
lietoSanu, un ar to saistitie riski ir noveérsti. Bérni nedrikst rotalaties ar
lerici. Bez uzraudzibas atstati bérni nedrikst veikt ikdienas tiriSanu un
apkopi.

UZSTADISANA

. DROSIBAS BRIDINAJUMS | Ar smagu priek8metu rikoties

piesardzigi:

11 Uzstadit ierici telpa, ko neskar sals. Ja ierice tiek sabojata tadél, ka
blokéta parmeériga spiediena drosSibas ierice, tad garantija zaudée
Speku.

12 Parliecinieties, ka siena spé€j izturét ar udeni piepilditas ierices
svaru.

13 Ja ierici uzstada telpa vai vieta, kur vides temperatira nepartraukti
parsniedz 35°C, nodroSiniet telpa ventilaciju.

14 Novietojiet ierici pieejama vieta

15 Skatiet uzstadidanas kartibu (zim.@),)

16 Vannas istaba neuzstadiet So ierici ar tilpumu VO, V1 un V2 (skatit
zim. @), p.3). Ja Gdens silditajs ir uzstadits pie piekaramajiem
griestiem, mansarda vai virs dzivojamas telpas, paredziet tvertni ar
novadcauruli. Novietojiet ierici pieejama vieta.

17 Sis produkts ir paredzéts lietodanai maksimali [f[dz 3000 m virs jaras
lTmena.

18 Izmantojot PER caurules, ir |oti ieteicams uzstadit termostata
regulatoru pie sagatavotaja izejas.

Tas tiks iestatits atbilstoSi izmantota materiala veiktspéjai.

1o Udens silditaja vertikala un horizontala uzstadiSana pie sienas: Lai
varétu veikt siltuma elementa mainu, atstajiet 300 mm brivu vietu
zem caurulu galiem vai Gdens silditaja puseé.

110 Pirms vacina nonemsanas parliecinieties, ka stravas padeve ir
izslégta, lai izvairitos no traumam vai elektriskas stravas trieciena.




111

1.12

1.13

1.14

1.15

1.16

1.17

1.18

1.19

1.20

121

1.22

Elektriskajai padevei jaatrodas ierices augsSpusé ar daudzpusé€ju
slegierici (kédes parsledzejs, droSinatajs) saskana ar spéka
esoSajiem vietéjiem uzstadiSanas noteikumiem (30 mA diferenciala
stravas parslédzejs)

Ja kabelis ir bojats, tas jaaizstaj ar specialu kabeli vai komplektu,
kas pieejams no razotaja vai pécpardosanas servisa.

DroSibas ierici (vai jebkuru citu jaunu spiediena samazinasanas
lerici) ar 0,7 vai 0,9 MPa (7 vai 9 bariem) atkariba no nominala
spiediena, %2 " vai ¥" pie tdens silditaja obligati uzstadiet ta, lai to
neskartu sals, ieverojot spéka esosSos vietéjos standartus (sk. 2.
tabulu).

Regulari jalieto spiediena samazinaSanas varsts, lai iztecinatu
nogulsnes un nodrosinatos, ka tas nav noblokégjies.

Starp droSibas ierici un ierices auksta Gdens iepltudi nedrikst
atrasties neviens hidrauliskais piederums. Spiediena reduktors
(nav ieklauts komplekta) ir vajadzigs, ja pieplides spiediens ir
lielaks par 0,5 MPa (5 bari) un novietojams pie galvenas baroSanas.
Pievienojiet drosSibas ierici pie iztukSoSanas caurules, kas tiek
glabata atklata vieta, ko neskar sals, ar taisnu lejupvérstu slipumu,
lai iztecinatu Gdeni no silditaja vai iztukSotu Gdens silditaju.
lzmantotajam novades caurulém bdtu jaiztur 1 Mpa (10 bari) un
100°C.

Zemejums ir obligats. Tam paredzéts specials terminalis ar atzimi

D

Lai iztukSotu ierici, izslédziet stravas padevi un auksto UGdeni,
atveriet karsta ddens kranus un péc tam darbiniet droSibas ierices
iztukSoSanas varstu.

Piezime: Lai iztukSotu Udens silditaju zem izlietnes, atvienojiet
hidrauliskos savienojumus un apgrieziet tos.

Saja instrukcija minétie produkti, iesp&jams, jebkura laika var tikt
maintti, lai atbilstu uz spéka eso3o tehniku un normu attistibai. Sis
lerices  atbilst  Elektromagnétiskas  saderibas  direktivas
2014/30/ES, zemsprieguma direktivai 2014/35, ROHS direktivas
ES 2011/65/ES un ES 2013/814/ES regulas, kas papildina direktivu
2009/125/EK par ekodizainu, prasibam.

Neizmetiet savu ierici kopa ar sadzives atkritumiem, bet ﬁ
nododiet to noteikta vieta (savakSanas punkta), kur to var
parstradat. —



123 STS ierices lietoSanas instrukcijas ir pieejamas, sazinoties ar
pécpardoSanas servisu.

12. UZSTADISANA

- Skatiet atbi_ls_toéés shé_m_a}s 2.un 3. lappusé (tabula otra puse) : _ —_ Vertikala Horizontala
- La_| evgntuah veiktu sildiSanas elementa mainu, atstajiet zem caurulu galiem . uzstadidana uzstadisana
brivu vietu. Skattt zim.

- Vertikalam iekartam @ 505 péc izvéles ir pieejams stativs, ja siena nav | 9255 zem@ & virs ©
pietiekami izturiga. Tomér ierice ir obligati janostiprina pie sienas ar augséjo

kronsteinu, lai novérstu ta kustéSanos 2338 | Skatit Zim. Skat
: T . A - o zem@ & virs zim.
- Horizontalajam iekartam hidrauliskas savienojumu caurulém obligati jaatrodas 2380 2] o (6]

S e - Skattt Skatit
vertikala pozicija ierices apakSpusé. @433 7m. @ &6 zim. @

@505 | Skatit zim.@

13.HIDRAULISKAIS SAVIENOJUMS

- Pirms hidrauliskd savienojuma uzstadiSanas ir jaiztira pievades caurules. Savienojumu karsta Odens padevei jaizgatavo,
izmantojot uguna, térauda vai dielektrisko savienojumu, lai izvairitos no caurulu korozijas (tie5a saskaré ar dzelzi/varu).
Misina savienojumu izmantoSana ir aizliegta.

MONTAZA ZEM SPIEDIENA : Skatit zim. @, @, @&@. 4.Ipp. Udens silditaja ieeja obligati jaievieto jauna drosibas
ierice, kas atbilst spéka esoSajiem standartiem (Eiropa EN 1487), pie spiediena 0,7 vai 0,9 MPa (7 vai 9 bari) atkariba no
nominala spiediena, izmérs 1/2 "vai 3/4" (tabula, 2. Ipp.).

MONTAZA BEZ SPIEDIENA : Skatit zim.@&@, 4.Ipp. Viena padeves punkta baro$anas gadijuma &7 iekarta jaapriko ar
specialu maisitaja kranu, kas nav ieklauts komplekta.

- Katra sild1sana pie krana veidojas pl Gsma, netrauc ét tai. DroSibas ierici, ja tada ieklauta komplektd un neatbilst

uzstadiSanas kritérijiem Francijas teritorija (kontinenta dala un aizjras teritorijas), neizmantot.
14.PIEVIENOSANA STRAVAI

- Skatiet atbilsto3as shémas 2. un 5. Ipp. (Skatit zim. @, @, . O. ®. O. O, D. D).

- Udens silditaju var pieslégt un darbinat tikai ar AC 230V vai AC 220-240V saskana ar ierices datu plaksni. Pievienojiet Gdens
silditaju ar cietu 2,5 mmz2 kabeli. Sim noldkam izmantojiet standartizétu cauruli (fiksétu vai rievotu apvalku) lidz kalibrétai
korpusa gropei.

- Pievienojiet ierices tieSi kabelim vai kontaktdakSai. Francija produkts ar kabeli un kontaktdaksu ir stingri aizliegts un to nevar
pardot un uzstadit.

- Obligati japievieno zemé&juma vadotne zemei vai zeméjuma vads jaatstaj uz terminala, ko apzimé ar simbolu® . Sis
savienojums ir obligats droStbas apsvérumu dé|. Zali dzeltenajam zemé&juma vadam jabdt garakam par fazu vadiem. Pirms
iekartas jabdt uzstaditai pilnigas izslégSanas iericei (kontaktu atvérSana vismaz 3 mm: droSinatajs, kédes saslédzéjs).
Gadijuma, ja hidrauliskas novades izgatavotas no izolacijas materialiem, elektriskajai kédei jabat aizsargatai ar 30 mA
diferencialo stravas slédzi, kas pielagots spéka esoSajiem standartiem.

- Siltuma cirkul acijas sl édzis: Visi misu produkti ir aprikoti ar termoregulatoru ar manuali ieslédzamu siltuma cirkulacijas
slédzi, kas atslédz Gdens silditaja elektroenergijas padevi parkarSanas gadijuma. DroSibas ierices ieslégSanas gadijuma A:
Pirms jebkadas darbibas izslédziet baroSanu. B: nonemiet parsegu. C: Parbaudiet elektrisko savienojumu. D: Atiestatiet
droSibu. Atkartotas atslégSanas gadijuma nomainiet termostatu. Nekad nepielaujiet droSibas ierices termostata isslégumu.

Pievienojiet baroSanu tikai terminalim vai termostata ievadam.

- NEKADA GADIJUMA NEPIESLEDZIET UDENS SILDITAJU BEZ UDENS : Modeliem, kas aprikoti ar elektrisko pretestibu,
ta automatiski sabojasies.

- Obligati uzpildiet sekundaro sistému. Pirms pieslégSanas stravai atveriet karsta ddens kranus, atveriet novades caurules, ITdz
iericé vairs nav gaisa.

- Parbaudiet caurules un starpliku blivéjumu zem parsega. Noplides gadijuma méreni pievelciet. Parbaudiet hidrauliskas
droSibas un iztukSoSanas ieri¢u darbibu.

- Pieslédziet ierici stravai. P&c 15 lidz 30 mintém atkariba no ierices ietilpibas ddenim ir japil caur noteces caurumu. ST parasta
paradiba ir saistita ar Gdens paplaSinaSanos. Parbaudiet savienojumu un blivéjuma hermétiskumu. UzsildiSanas laika un
atkariba no ddens 1pasSitham Gdens silditaji var izdalit burbujojoSu skanu; Sis troksnis ir normals un nedod pamatu domat par
ierices defektu. Termostats ir iestatits uz lielaka rapnicas iestatijuma pie 65+5°C. Ja tvaiki vai verdoSs adens past avigi tiek

izvad1ts no iztukSoSanas atveres vai nolieSanas kr  ana, izsl édziet tdens sild Ttaja baroSanu un izsauciet speci alistu.
16.APKOPE

- Pirms p arsega no nemsSanas p arliecinieties, ka str avas padeve ir izsl égta, lai izvair Ttos no traum am vai elektrisk as
stravas trieciena . Ikdienas apkope j aveic lietot ajam. Manevrét ar hidrauliskas droSibas iztukSoSanas ierici reizi ménest, lai
noveérstu kalkakmens nosédumu veidoSanos un parbaudttu, vai ta nav noblokéjusies. Ja netiek ievérota Sada apkope, tas var
radit sabojasanos, un garantija zaudés spéku. Apkope, ko veic kvalific @&ts speci alists: AtkalkoSana: Nonemt kalkakmeni,
kas veidojas ka dubli. Nekasit un nedauzit kalkakmeni no sienam, jo ta var sabojat parklajumu. Neaizmirstiet nomaintt
blivéjumu un no jauna salikt ierici, un péc pirmas uzsildes parbaudiet, vai nav Gdens noplides. B: lericém ar magnija anodu
nomainiet magnija anodu ik péc diviem gadiem vai tiklidz ta diametrs ir mazaks par 10 mm. C: UzsildiSanas elementa maina
paredz ddens silditaja iztukSoSanu un blivéjuma mainu. levietojiet atpakal sildelementu, samérigi pievelkot uzgrieznus
(krustenisks stiprinajums), parbaudiet, vai péc pirmas sildiSanas nav noplides, péc vajadzibas vélreiz tos pievelciet. D:
IztukSoSana: Izslédziet baroSanu un auksto Gdeni, atveriet karstd Gdens kranus un péc tam darbiniet droSibas ierices
iztuk$oSanas varstu. Udens silditajiem ar zem izlietnes atvienojiet hidrauliku un pagrieziet to, lai notecétu.




- Mainamas detalas ir S adas: termostats, starplikas, sildelements, magnija anods, savienojuma kabelis, parsegs, gaismas
diode, slédzis. Garantija ir atkar iga no ori ginalas raZot aja detalu izmanto$anas . IETEIKUMS LIETOSANA : Udeni ar
TH>20°f sastavu ieteicams apstradat. MikstinaSanas gadijuma tdens cietibai jabadt virs 15°f. Gadijuma, ja ierice nav ilgstoSi
lietota, jo TpaSi ziema, iztukSojiet ierici, ieverojiet atiestatiSanas proceddras

7. GARANTIJA (LV)

- Udens silditajs jauzstada, jaizmanto un jauztur saskana ar jaunakajiem noteikumiem un uzstadianas valsti speka eso3ajiem
patérétajiem tiek pieskirta, piemérojot Direktivu 1999/44/EK, un ST garantija stajas spéka no briza, kad prece tiek piegadata
patérétajam. Papildus tiesiskajai garantijai atsevisSkiem izstradajumiem ir papildu garantija cisternas un bojatu komponentu
bezmaksas apmainai, izpemot darba un transport &3anas izmaksas. Skatiet tabulu zemak. ST komerciala garantija
neietekmé tiesibas, kuras jis varat sanemt, piemérojot tiesisko garantiju. Tas attiecas uz valsti, kura iegadats produkts, ja vien
tas ir uzstadits arT tas paSas valsts teritorija. Pirms preces apmainas garantijas ietvaros par jebkuru bojajumu vispirms japazino
pilnvarotajai personai, un ST ierice paliks apdroSinaSanas ekspertu un razotaja riciba.

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
Tiesiska garantija 2 gadi 2 gadi
Papildu komerciala garantija uz
cisternam un emaljétam apsildes +1 gads 5 gadi
dalam

- Garantija neattiecas uz: nolietotam detalam: magnija anodiem ... iericém, kuram nav iesp&jams veikt ekspertizi (grati
pieejams remontam, apkopei vai ekspertizei). lericém, kas paklautas nenormaliem vides apstakliem: sals, slikti laika apstakli,
ddens ar patologiskam agresijas pazimém, kas neatbilst dzerama tdens kritérijiem, elektriskd baroSana ar ievérojamiem
parspriegumiem. lekartas uzstaditas, neievérojot uzstadiSanas valstt spéka esosos standartus un noteikumus: drosibas ieri€u
pret parak augstu spiedienu neesamiba vai nepareiza uzstadiSana, nenormala korozija, kas radusies nepareiza hidrauliska
savienojuma dé| (dzelzs/vara savienojums), nepareiza zeméSana, nepietieckams elektribas vadu Skérsgriezums, Saja
rokasgramata noraditu elektroinstalacijas shému nepareizs saslégums. lerices, kas netiek uzturétas saskana ar Sis
rokasgramatas prasibam. Nav veikta ierices detalu vai sastavdalu laboSana vai nomaina, vai veikta uznémuma, kas nav
athildigs par garantiju. Komponenta maina nepagarina ierices garantijas laiku. Garantija attieksies tikai uz tiem produktiem,
kurus par garantiju athildigais uznémums ir novértéjis un atzinis to bojajumus. Obligati janodroSina produktu pieejamiba Sim
uzpnémumam.

- Lai sanemtu garantiju, sazinieties ar savu uzst aditaju vai izplat 1taju. Pretéja gadijuma sazinaties: ATL international : Tel. :
(+33)146836000, Fakss: (+33)146836001, 58 av Gén. Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (Francija), Tel.. 0080038713858
(Belgija), kas Jums pazinos, ka rikoties talak.

lerices tips / Atsauce: IZPLATITAJA ZIMOGS

Seérijas nr.:

Klienta vards un adrese:




Gy Ald g ¢ oanda el 1385 o) o ALBY Ll il jlad (mny a3 Cogas ¢ Jlead) R o Caigi 1385 A2y 30 N 15 2 (b eSU Ll Jaay -
138"l Wlle " pen Gaans o ¢S Aalul) sbaad) U1 A colsall due g g cpadill o8 B lasl) e €U Cupuill e i) aay oLl Tai
BL}S\@J&A@YMY}&}\Q}A\

Aisiada 05 + 65 de bl ) aaal) hauas § ) jal) b o

Aaddl) S jas Juall g ldaadly Bsal) Guina (3815 8 pdila Al Sl Ll adadi | e JSdy la¥) il (e Al slall o) Ay (g 5 S 1)

el U8 e Apalall Dlpall o35 0 angy Al 448 dadea g Aadld Jhd (o) quadl b gl Ll Juad (g 35U cdliadil) plaid) A1) g
Ol ga J (ge Llpall | lacall (e 7 5 5A Cany 38 diluall 038 285 ade 33 sse Caadd Wil (e (35 a5l il el S350 la¥l oy Jaans
e Lasd) i VoMl Bali ) )l cundl Wil e laad) i) e 5k Y plad) cilajaie b canl sl e JWED ;T Gl e
3] s gmiall 35 3 galas 835 all 5 3ea S dpnilly 1 o () il 2y olaall o pii 5m 5 p2e (e G5 Sleall and sale) 5 oyl
abaaall 5 il Jaasall ) sainall 5 o puil) wile jand Genaly Gl juaie jusd 1L ael0 Ge J8 e el iy il Gl i JS o paninall
&\JJ C.ﬂﬁ }3_\;1..»1\ a\zml\ )g;\.ua C"‘EJ c'BJJL.\“ "\é"l\ Glalael c\.\)@ﬁ\ el U\A'“J\ @sﬂ A, &_\J‘).uu” pac uLuAj U:\;uuﬂ ‘)..a.ud A J:\.A\}.Aﬂj
ol Al B 3K agll i) Juadl ¢ 1 gall a3 gl 3 oY) aly

¢ 01*\5\ :QAS cushq:u.uw‘ ;Lhﬂu cﬁﬂ..imu cej'.yagu‘ .\J-N\ ¢ M\ J.AAJGJ ¢ slall g}mﬁ @LA Q&myﬂ‘ :Lfs d\d—.ﬁhm 34.,:1.'5!\ 9\59\“ -
Aaiaal) 48 pal) e bl JLall adad aladiu puady cladall | (G ged g

e mndl el D ga s Jla 3 rellgisall AapaiTH © 20 <F o cang ¢ il slall alasind a3 13) oluall 4850 am si a5 (silall 6 3o 200 <)
Dbl adad e ey palall Sleall ¢ 81 coliill Jumd 8 dala g Jshal 350 il a5 Ala 3 Culed jed A 2 15 (e ST Aiall bl Adla (4S5
o) ead Clel ja ) al &5 ¢ L Sl

&8 825 ilaaberl) 5 S Sl G 3O 8 Ler Jsanall el 8855 A (e AT 18 5 Lo 5 Ll g olsall (i s oy o)) oy -
[44/1999 4 sl can (Slgtunall miad 45 8 Cililania Lgpal s 1) 038 (a5 55Y1 2V 8 Al IMEC Jisadall (5 b lasall 138 5 ¢
O AN Jlagiul e juaiy (laall paa e Lgal claiiall sy g i) dilanall ) A8l ellgiud) ) deliagd) adas 5o )5 e
Aie 2805 8 Ggis ol e Sin Y gladall 13 slal Jsaad) ) ¢ s ) Jai) A8 5 Jlasial ol dune LY Ley G yinall b Sl
el ) o gl ge EOUY) anas aal s il (8 Liad 4k ity of da s eoiiall o) 800 aly 8 Gady 438 3 gl Glasal) (Gl dais
Axiiaall 28580 5 cpadll o) Al Al sas gl i g cclaall el 3 Jlaiuy) Jaé

PC/E-SERIES/EGO OPRO/OPRO+/CERAMIC/STEATITE
538l lacal) i e
Aha) sl e RIET ol .
.“, Al . :.“ YJ olal) o‘j& :'.,Y ah\j‘&.u.u a_a\}.maw;

3¢y (axill Sl Al 5 #ad Carall J s sll) L) Jsasll Say ¥ A Slasal) | 4 spizall 25391 - lSlgioal) sl L) -
ol Blae jples dmnb e Al (ailiad Gl obualls callall o) el b Gahall g cpiiall A o) el e iyl e
Al pae gl e 1S Sl e BB B A ulaal) slel se (950 LeasS 5 a3 A lanall 4l 568 2l sa s ge Sl eSU il 4805
M s LS are 5 ¢ dads ye i ) SOla s ¢(eladll JLai¥) [ aall) A8 5 sl daaaall e Gl ueail) i JSB | Sleal)
b il QS 53 g sall JISEY) 5 ladadiall Ble )y ade | Claedll USG5 s sall (€ i) JISE 5 cilaladiall le ) e ade ¢ oLy S
358 2ay Y yeaic yuad Gladall (e A el 48 330 Ly 7 i ol ol 2w al ) 8l Sl ol ol 3aY) Jlasial ) #Ola), Claeall sl
A4S ill misall Aalil g a5 o5 pall (o Jlaall o gl 4S8 U8 e G5 Al i) e Glaall (5 e . Jleal] Glaal)
u\.&aﬂ BJ.\AAA]\

i Juai¥ ela ) ¢ a1 a3 1) | adinall deadl) 38 5e gl adinall ¢ 3 sally Juai¥) (laall J3A dlldadl AATL (334) s 44 5all
58 146836001 (33+) :»Slé <146836000AV-¢ )5 92340 LS .JI sl LA 0080038713858 e ¢(Lui ) (1 ))-
4 pldll elle g Lo aSaly g Gl 5 (Sl

£ / Reference:
Juoall 23 ) £ isall aid
el O g 9 anl:




il oL Jase e L i
L0 ol s 3 e JB 6 8 el g Al el sal Y Slen Jeas 1.16
°1+°M &\‘)ﬂy e d*o & c@g..aj\
slall lazial (Lb 10)JSul bage 1deadi Glanally dlia sall BLiall ol 50 (585 () 220 1,17
44).\5.\.“: 1005_)\);4;_).{9
d.m}d\ d.uay j\ G&AJY‘ ua:_)\.ﬂ\d@d.\\iﬂu_m_)\)ﬂ dmj.d\ d;mj.u\.m\des]_ 18
D 3l Gnadl Canliall G hally Y
AL olual) ylioa i 5 ()l slsall Calalaa) 5 Sl eSSl Josd 2 leald) goill 1,19
VL) Jaadl Blaall (2 sal) cand LA e o3 e Gl goosll | GleY) alea 8
; Dbl i) 5 Al 5 sl
el g oy &3l g (o puanill dacald Jalall 13 & dam gal) cilaiiall 1.20

(rhaling 5 eI (38 fll ka9 5 5V a1 2014/30/UE 4ial sl g (330 518 el oda

Gl 3l 5 Cilgaa 5l Wi 2011/65/UE addiall 2¢all i 2014/35/UE 4dal sal,
Ecode5|gn J) abais s2013/125/E J 4l 4ialll ROHS J

a2y Lo Aty Juai¥) A (e il 1ags (aldll cilaledl) QS 8 5 20 1.21

sl L2
).a.a.'\c d\m)uyh‘ﬂ Caalt ae 300 %) B);j\ dalid! A.AQ PATN| %) 28U @255 M,)&_ﬂe mod.S 9 mod.R
; .ol Fyaag Js2/ 57 @) mod.s .€@ modR | Jsi_ki @

AL 4 Loy LB Gud laad) (1S1Y) 505ae ki 3 jea Y] (e bnl y S 5l Taaeh . o

e Bl S il g 5 pall e ¢zl s g EAY) s )Y el | 433 St L1Qe@ el 1@

sl st (g gle Jala ae RSl [ 3505 S L@
Cnd sl ) paay Ll (0 sS3 sball U 58 il () oy ¢ a8Y1 gl
Dked)

Ll g gl cSaasil) 3
a5 ) aluall sl 3l sl c S O g GAL sl 7 e Jaa sl 4S5 sl Blea gl U Y kel Caulati gy 5 el (e -
il aladt) lasy (eadll /il Jlall aaall) el sl JSG Caindl (Jjle Jaa 5
QO @0 O < b Ll S 1 P4 ulaall Jid A celiall Gl (e 83l sbaal) Canil e (la¥) Slea i Lails [EN
Jsaall) "4/3 5" 2/1 k8 ae ¢ el il i g (LU 9 51 7 ) JSuL ae 0.9 51 0.7 o Lol wa «(Lissl (4 1487P.1.(
S D L )
@ @ K E P4l s LA o)UY pe ba A Gl 2 o aag caladiu¥) e saa) 5 A olaay
A il yulaa aa (38 g Y Gl S pall e Cily LS 1) ol jlall) 338 (e (38T Y (la¥) alana (e plal) il plad it 4B ¢ cpdiadl) MA -
Aadiind ¥ (Jladd) Joag 4l ghlial)) a4
4. 3 ) Bl )
(DO O@ O G @ ® K L)5 ;P2 ik Llbadll clagu Il Mg sn Nl a0 -
Gilhae sl 2333l e 265 CBla pall o e QIS we Gl Jaa 5 28 V230 AC (e e Janii s s ga 00585 ) O o ool s -
5ot Al elae s (R e sl dbia aglal j3) Lpulll Cilial sall
LS s Lem (S Vs L Lo iy Gy 25 30 e (slebasi b & il 5l S a8 3621 558l Jaans -
s gl e il Laaat a5 ) Asanall Calall ) aia )Y Jua sl e s B sl oyl IS ) S (e 51 QS Ll Juay -
il 3 jema (3 6<3 ) any Al Aga) sal) UK Gl e Jghal aaY) QS G oS0 o s - JAY\GJAJY\JL_MMQ@L:\E ClnYa 5 pa
Ol gl L )5Sy Gl Al 8 (A LS Jsma 5 G saill an 3 e Ji Jladl dilisdll) 8L L aals Sleadl cpadadll e 336 Y)
Adaall julaall g (381 510 ual 30 (S ksl AL jeSH il sall dlea angy dlle Bale B Alia 5o 4S5 0l
Als A8l Jeady a5y @A) ¢ (55l Tapall Bale) aliie qe Ayl all L) adal 8 Gy 8 Loy s s 35 e olaiall aan Sagad a1 5l a5 adald -
COla gl e B ;L eladd) A3 i ol ol U8 AleSh) il adadl 1 Al e gl shall Alla 8 5 pall s 0 pld ) (e
£l Sl i 58 il ga il Ads e Il 3 glat Y i g i) Jaiaal ¢y Sl s jUall Jlaall Alla 8 | il ga il (g anall de) ;o Al <)
3Ly Jans g S 9o il g Sl () o5 Ladic adi
Jerddl) 5
Bl il (g Cpdadl) puaie (Y slally i) Sla g 1) ALl Ll Juagi Y
sl e aad sall £ 3N ‘fu;l...d\ obaall ulina il 5 ¢ Joandiill J8 Lol i) Sl -
_‘%Qh}‘é&‘%ﬂﬂﬁ}“‘.}‘éj ;LA&A\)LBJPJEM:J é.\.u.u)d\;w\ L&J\dﬁu\@)\s&\j‘)u\}d\uﬁ)ae&\wdm
O alaca s 4S5 el i oSall Jni (ga (383




(AR) Awal) Aal
ABeY) an (JuhaY) ag () palail U8 (e alaaindl Sleall 138 slac) 2y al 1l pdad
3 S5l Le i pmal) gl 5 Al i cpdl) alasl Ji e ol dliall S Al 5l danal
iy 4aS e Al Clagdas A pgdl 5] Dl o J el il o 5
OSag 3aasll oda Sleadl (8 aali Y Ll e oSU Gl ) cand JUila¥) (S5 () oy Jleal)
b Asaadl 5 Aalal) <l sl alidil pe Gl 5 Ol s 8 e JE Y JUY) U8 (e Lgaladiinl
Ohely Slead) alasiuy clala Y 1) ) mosaa IS0 Jalail) 46 jza 5l 3 (52 5l dlial)
JUlY) U8 (e Sleal) dilua s cadas &5 Vi Hlie V) 8 38V e il culS 1) 5 culac
CPNSES
Aale pn Jaladll ¢ AL Glial 14 ]
JUl 25 08 45y 5 jeal) Cali dlla b aiiall (e lgilas by Al 48 je 8 Slea cui 101
(Glaall JB (e Lgidass 25 Y ¢ laY) Bas g
¢ slan ()5S Ladie Jleadl )5 ac X5 ) (S Sleadl S 5 ot (gl Hlaaldl () e 2SU 1.2
celall
35 (x el Aamall 551 all A 2 Cua (S sl ddje & 4S5 Qi Jleall OIS 1)) 1.3
AdIS 4 0gi b 55 o Ay e A )2
(3 Anial@ ISl kil VO V1eas B Jleall cuih o Y caleall & < xie 1.4
Y ORIVL aas (8 51 V2 aaas (8 L0 (Say ( BIS glSa dllia (S o1 1)
358 s aially S Al o5 A Al Gl8e ae i sl pada s iy O (55 el (1.5
e ash A Juaf gy Adpae lg 2
c@\ d}»..a}\ d.@...uu&@oh.d\ u\;.ucm)
@ s Jka s,y 1.6
e 3000 glii,Y sty aall o i Gaceda eall i 1.7
3 gall el g Sleall slall #)A) sl e o)) jall ejaAAt_uS‘)JaMcmulS

A PER il aladial &5 13)
A5 il peaie dhaindy plal) : lead) S 8 G 5l gasee las S 5 1.9
Al SEYY ) las ) e s ) (8 )k G ae 300 (e A8 8 dalis
Al e el diba) lalae (o il celaal) A1) 3] Sl eIl Jusdl 1,10
B ae (Silesish b phliy §sd) (Sal LS akld By Jleall dasy o) 0 1,11
(el 30 Sslasish b adald) Aplalall Claladl) jlie W) (8
gl Ga sl piaall (e Al IS Lelae o G Gy ¢ el Sl QoS (ali dlls 81,12
el e daad S) e
G iy Slea gl 5l) miall e (B S (B LY Dles S S oy all 0. 113
Jsaadl las) adalall clagdedll ol yis) g colall (i e O e "Y " 15 ana

i
Ll A8e ) oy () caiad Wiy Jamy el iy o Laila S5 1,14
Bkl sbaall Jane s Gla¥) aly (33 a0 585 V) amg 4S5 sl Gl ) 5uanSY1 1,15
A g (J\JS)J\S.\.»\A\AJAOcS oM\LMJ}\ALLALG (dSJAJJQ) €«LAMLMeL.\A




